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Vážený zákazníku,

za našimi produkty Banner stojí desetileté zkušenosti, nejvyšší
nároky na kvalitu a nejmodernější technologie. Pro Vás je to zá-
rukou, že Vašemu zákazníkovi dodáte vynikající značkový pro-
dukt, se kterým bude spokojen.
U všech značek vozů jsme katalog použití pečlivě a co nejlépe
sestavili. Nemůžeme ale zaručit, že jednotliví výrobci vozidel v
určitém modelu nebo ročníku skutečně vždy vybavovali svá
vozidla stejnými typy akumulátorů.
Musíme proto poukázat na to, že Banner odmítá všechny ná-
roky, které případně z důvodu jiného zařazení nebo omylů na-
stanou.

Banner GmbH

Kedves Banner vásárló,

A Banner termékek mögött hosszú évtizedes tapasztalat, a
legmagasabb minöségi követelmények és a legmodernebb
technológia áll. Önnek ez egy biztonságot nyújt, ami alapján
vevöjének mindig kimagasló szinvonalú, versenyképes terméket
tud szállítani, aki minden bizonnyal elégedett lesz Önnel.
Mint az, ebböl a katalógusból kivehetö, a szállitási programunk
gyakorlatilag az összes gépjármü típust lefedi - részben olyan
típus mélységig, ahol az autó életkora a több mint tíz évegt is
eléri. Minden egyes gépkocsi márkáná l az akkumulátor
alkalmazását a legnagyobb gondossággal és a legjobb lehetöség
szerint végeztük el. Mindezek ellenére még sem garantálhatjuk,
hogy egyes gépjármü gyártók modellekként vagy évjárat szerint
valójában mindig ugyan azt az akkumulátor típust alkalmazták.
Ezért fel kell hivnunk a figyelmét arra, hogy Banner minden olyan
követeléstöl eláll, ami egy esetleg másként meghatározott
alkalmazási módra vezethetö vissza. Ugyanígt tévedések joga is
fenntartva.

Banner GmbH 

Szanowny Kliencie

Za produktami firmy Banner kryje się wieloletnie doświadcze-
nie, najwyższa jakość oraz najnowsze technologie. Stanowi to
pewność, że Klient otrzymuje doskonały wyrób markowy, z któ-
rego będzie zadowolony.
Dla wszystkich typów pojazdów przewidzieliśmy optymalne
akumulatory pod względem gabarytów, pojemności oraz
prądu rozruchowego. Jednakże nie możemy zagwarantować,
że poszczególni producenci pojazdów stosują takie same typy
akumulatorów w danym modelu lub roku produkcji.
Dlatego też jesteśmy zmuszeni zwrócić Państwa uwagę na fakt,
że firma Banner nie uwzględni roszczeń wnoszonych z tytułu
stosowania innych typów akumulatorów niż przewiduje to ka-
talog.

Banner GmbH

Stimate beneficiar,

În produsele noastre Banner se ascunde experienţa de un
deceniu, cele mai mari exigenţe asupra calităţii şi cele mai
moderne tehnologii. Aceasta reprezintă pentru dumneavoastră
o garanţie că beneficiarului dumneavoastră i se va preda 
produsul excelent de calitate superioară cu care va fi mulţumit.
Am alcătuit cu grijă catalogul de utilizare pentru toate mărcile
de automobile. Însă nu putem garanta că unii dintre
producătorii de autoturisme într-un anumit model sau an de
producţie într-adevăr au echipat vehiculele sale cu acelaşi tip
de acumulatoare.
De aceea trebuie să menţionăm faptul că Banner refuză toate
exigenţele care s-ar produce  eventual din motive de o altă 
încadrare sau din greşeală.

Banner GmbH

Vážený zákazník,

za našimi výrobkami Banner stoja skúsenosti niekoľkých
desaťročí, najvyššie nároky na kvalitu a najmodernejšie
technológie. Pre Vás je to zárukou, že svojmu zákazníkovi
dodáte vynikajúci značkový výrobok, s ktorým bude spokojný.
Pri všetkých značkách vozidiel sme katalóg použitia zostavili
veľmi starostlivo a čo najlepšie. Nemôžeme ale zaručiť, že
jednotliví automobiloví výrobcovia svoje vozidlá 
v určitom modeli alebo ročníku skutočne vždy vybavovali
rovnakými typmi akumulátorov.
Musíme preto upozorniť na to, že spoločnosť Banner neručí za
prípadné nároky uplatňované z tohto dôvodu a zároveň si
vyhradzuje možnosť omylov.

Banner GmbH

Уважаемый клиент фирмы Баннер

За продукцией Баннер стоит измеряемый десятилетиями
опыт работы, высочайшее качество, самые современные
технологии. Все это гарантирует поставку нашим клиентам
превосходных изделий известной торговой марки,
которыми Вы несомненно будете очень довольны.
Каталог составлен в привязке к моделям автомобилей,
причем соответствие типов аккумуляторов проверено нами
с большой тщательностью. Тем не менее, мы не можем
гарантировать, что отдельные автомобильные заводы на
свои определенные модели и в указанный год выпуска
действительно устанавливали один и тот же тип
аккумулятора.
Поэтому обращаем Ваше внимание на то обстоятельство,
что фирма Баннер не принимает претензии, связанные с
возможным несоответствием некоторых типов
аккумуляторов, а также приносим извинение за возможные
опечатки в каталоге.

Banner GmbH
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Varianty akumulátorů Banner ve stejné nebo alternativní nádobĕ

Banner termékek egymással történö helyettesíthetósége, ugyanazon, vagy alternatívként alkalmazható edényekre
vonatkozóan.
Warianty akumulatorów Bannera w obudowie standardowej lub specjalnej.
Variante de acumulatoare Banner în acelaşi recipient sau într-un recipient alternativ.
Варианты аккумуляторов Баннер в одинаковых корпусах или как альтернатива.
Varianty výrobkov Banner v rovnakej alebo alternatívnej nádobe.

Box /
Тип корпуса

Max. dimensions mm / 
Максимальные габариты, мм.

Buffalo
Bull 

Running
Bull 

Power
Bull 

Starting
Bull 

Energy
Bull 

35NS

P40 26 
535 20
540 26

P40 27 
535 22
540 27

45NS 

P45 23 545 23/84

P45 24 545 24/51

E2 

545 77

545 79

T4 / LB1

P44 09* 536 46 

P44 09 536 53

* s adaptérem úchytné lišty/talprögzítő adapterrel/z adapterem dla listwy dann/cu adaptorul plintei de fund/с адаптером/s adaptérom lišty dna
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Box /
Тип корпуса

Max. dimensions mm / 
Максимальные габариты, мм.

Buffalo
Bull 

Running
Bull 

Power
Bull 

Starting
Bull 

Energy
Bull 

T4 / LB1

543 17

P44 09 544 09

544 13

H4 / L1 P44 09/T4 544 59 954 05

D20
P60 68/D23

P40 26/35NS**
550 41

T5 / LB2

P55 19* 545 19

555 18

P55 19 555 19

P62 05 560 77

* s adaptérem úchytné lišty/talprögzítő adapterrel/z adapterem dla listwy dann/cu adaptorul plintei de fund/с адаптером/s adaptérom lišty dna
** s adaptérem pólového vývodu/pólushüvellyel/z nakładkami na bieguny/cu capac pentru borne/с цилиндрическим контактом /s ochranou pólu  
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Box /
Тип корпуса

Max. dimensions mm / 
Максимальные габариты, мм.

Buffalo
Bull 

Running
Bull 

Power
Bull 

Starting
Bull 

Energy
Bull 

T5 / LB2

560 91

P62 05 562 05

H5 / L2 

P55 19/T5
P62 19

555 59 955 01

555 65

P62 19 562 19 955 01

T6 / LB3 

P66 13* 563 18

P66 13* 564 20

P66 13 566 13

P74 05 571 13

P74 05 574 05

* s adaptérem úchytné lišty/talprögzítő adapterrel/z adapterem dla listwy dann/cu adaptorul plintei de fund/с адаптером/s adaptérom lišty dna
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Box /
Тип корпуса

Max. dimensions mm / 
Максимальные габариты, мм.

Buffalo
Bull 

Running
Bull 

Power
Bull 

Starting
Bull 

Energy
Bull 

H6 / L3 

566 33 

570 01
P66 13/T6

P74 12
566 38 956 01

572 33

570 01 P74 12 574 12 956 01

D23

P60 68
560 68
565 33

P60 69
560 69
565 34

D26 / MO60

P70 29 560 48

P70 24 560 49 955 51

P70 24 570 24 955 51

P70 29
570 29
580 09
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Box /
Тип корпуса

Max. dimensions mm / 
Максимальные габариты, мм.

Buffalo
Bull 

Running
Bull 

Power
Bull 

Starting
Bull 

Energy
Bull 

T7 / LB4

570 02

P80 14 580 14

H7 / L4 P80 14/T7
P80 42

580 42

T8 / LB5 P88 20 588 20

H8 / L5

595 01 580 02

595 01
P88 20/T8
P100 44

588 27 957 51

595 01 P100 44 600 44 957 51

D31 / 56 AT

P100 32 600 32

P100 33 600 33

95Ah

605 27

605 28
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Box /
Тип корпуса

Max. dimensions mm / 
Максимальные габариты, мм.

Buffalo
Bull 

Running
Bull 

Power
Bull 

Starting
Bull 

Energy
Bull 

MAC 110
SHD 610 40

SHD 635 44

MAC 140 

SHD 630 13

SHD 670 33

MAC 154 SHD 680 89

A

SHD 620 34

620 34

SHD 640 35

960 51

640 35

SHD 650 38
960 51

B

SHD 643 27

SHD 670 43

670 43

963 51

SHD 680 32

680 32
963 51

C

SHD 700 27

700 27

SHD 725 11

725 11

968 01

ST
AV

 0
2.

20
08
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Die Bull Familie. 
Buffalo Bull SHD - for commercial vehicles with a high power requirement
The cycle- and vibration-resistant starter battery for modern commercial vehicles.
Startovací baterie odolná proti cyklickému namáhání a otřesům pro moderní užitková vozidla.

Buffalo Bull - for commercial vehicles
The ideal starter battery for a diverse range of commercial vehicles.
Optimální startovací baterie pro různé typy užitkových vozidel.

Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

Length Width Box height Total height 

SHD 610 40 610040 076 018 610 40 0101 110 760 3 1 514 175 210 210 mGRZS B03 � 8,8 MAN, Mercedes, Roman, Robur
SHD 620 34 620034 076 018 620 34 0101 120 760 3 1 514 189 195 220 mGRZS B00 � 8,8 MAN, Mercedes, Roman, MAZ
SHD 630 13 630013 076 018 630 13 0101 130 760 3 1 509 216 185 210 mGRZS B00 � 9,5 Ford Traktoren 2000-5000
SHD 635 44 635044 090 018 635 44 0101 135 900 3 1 514 175 210 210 mGRZS B03 � 8,5 MAN, Mercedes, Roman
SHD 640 35 640035 080 018 640 35 0101 140 800 3 1 514 189 195 220 mGRZS B00 � 8,5 Steyr LKW, MAN, Mercedes
SHD 643 27 643027 090 018 643 27 0101 143 900 3 1 514 223 195 220 mGRZS B00 � 10,2 MAN, Mercedes,  Magirus, Roman
SHD 650 38 650038 080 018 650 38 0101 150 800 3 1 514 189 195 220 mGRZS B00 � 8,3 Steyr-LKW, MAN, Mercedes
SHD 670 33 670033 100 018 670 33 0101 170 1000 3 1 514 218 210 210 mGRZS B03 � 10 MAN, Mercedes, Liaz
SHD 670 43 670043 100 018 670 43 0101 170 1000 3 1 514 223 195 220 mGRZS B00 � 10 Steyr LKW, MAN, Magirus, Roman, Multicar
SHD 680 32 680032 100 018 680 32 0101 180 1000 3 1 514 223 195 220 mGRZS B00 � 9,8 Steyr-LKW, MAN, Roman, Multicar
SHD 680 89 680089 105 018 680 89 0101 180 1050 4 1 510 216 205 225 mGRZS B03 � 11,8 Fiat-LKW, Traktoren
SHD 700 27 700027 110 018 700 27 0101 200 1100 3 1 517 273 212 240 mGRZS B00 � 14 Baumaschinen (Caterpillar), LKW, Tatra
SHD 725 11 725011 115 018 725 11 0101 225 1150 3 1 517 273 212 240 mGRZS B00 � 13,8 Steyr, MAN, Volvo-LKW

NOVINKA!

NOVINKA!
NOVINKA!

Ah 20 h Kapacita v Ah 20-hodinová 20 oras Kapacitás Ah-ban Pojemność w Ah/20 h Capacitatea în Ah de 20 ore Емкость, Ач (20 ч) Kapacita v Ah (20 h)

A (EN) Startovaci proud za studena v A Hidegindítóáram A-ban  Prąd rozruchowy (A) Curent de pornire la rece în A Ток холодного пуска, А
Skúšobný prúd štartovacieho 
akumulátora za studena v ampéroch

RC (min.) Rezervni kapacita Tartalékkapacitás Pojemność rezerwowa  Capacitate de rezervă Резервная емкость, мин. Rezervná kapacita v min.

Zapojení Kapcsolás Schemat połączeń Conectare Схема Zapojenie

Póly Pólus Bieguny Poli Полярность Póly

Vněj‚í rozměry v mm 
délka x šířka x výška 
nádoby/celková výška

Külsö méretek mm-ben 
Hosszúság x Szélesség x
Edénymagasság/
Teljesmagasság

Max wymiary w mm: 
długość x szerokość 
wysokość obudowy/wysokość
całkowita 

Dimensiuni exterioare în mm
Lungimea x Lăţimea x Înălţimea
cutiei / Înălţimea totală

Макс.габариты, мм 
длина х ширина х высота
(корпуса/общая)

Max. rozmery v mm
dĺžka x šírka x výška 
krytu/celková výška

Charakteristika baterie Akumulátor jelzések Charakterystyka akumulatora Caracteristicile bateriei Технические характеристики    Charakteristika akumulátora

Úchytná lišta Talprőgzítések Mocowanie Placă de fixare Тип крепления корпуса Upevňovacia lišta

Kyselina akumulátorová v litrech Savtőltés literben Wypełnianie kwasem  (w przybliźeniu w litrach) Acid de acumulator în litri Кол-во электоролита, л. Akumulátorová kyselina v litroch, pribl. množstvo

T Suché Sváraz Suchy Uscat cyxoзapяжeнный Suchý

N Mokré Savas Mokry Umed зaлитый Mokrý

ČESKY MAGYAR POLSKI ROMÂNEŞTE PYCCKNЙ SLOVENSKY 
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572 29 = 570 01 Running Bull 
588 34 = 595 01 Running Bull
595 21 = 595 01 Running Bull
600 26 600026 060 010 600 26 0101 100 600 0 1 413 175 195 220 mG B00 � 5,8 Mercedes D, Steyr Trakt, Daihatsu D, Barkas, Ursus
600 35 600035 060 010 600 35 0101 100 600 1 1 413 175 195 220 mG B00 � 5,8 Daihatsu, Nissan, Mitsubishi D
605 27 605027 068 010 605 27 0101 105 680 1 1 344 172 214 230 mG B00 � 5,6 IHC, Mac Cormick
605 28 605028 068 010 605 28 0101 105 680 0 1 344 172 214 230 mG B00 � 5,6 IHC, Massey Ferguson
610 40 = SHD 610 40/635 44 MAN, Mercedes, Roman, Robur
620 34 620034 072 010 620 34 0101 120 720 3 1 514 189 195 220 mG B00 � 9,2 MAN, Mercedes, Roman, MAZ
625 11 625011 072 010 625 11 0101 125 720 0 1 345 172 260 283 mG B00 � 8,7 Massey Ferguson
625 13 625013 072 010 625 13 0101 125 720 1 1 345 172 260 283 mG B00 � 8,7 Mac Cormick
635 30 = SHD 640 35
640 20 = SHD 640 35
640 35 640035 072 010 640 35 0100/0101 140 720 3 1 514 189 195 220 mG B00 � � 8,5 Steyr LKW, MAN, Mercedes
643 29 = SHD 670 33
665 14 = SHD 670 43
670 18 = SHD 670 43
670 43 670043 090 010 670 43 0101 170 900 3 1 514 223 195 220 mG B00 � 10,5 Steyr LKW, MAN, Magirus, Roman, Multicar
680 32 680032 090 010 680 32 0100/0101 180 900 3 1 514 223 195 220 mG B00 � � 9,8 Steyr-LKW, MAN, Roman, Multicar
700 27 700027 100 010 700 27 0101 200 1000 3 1 517 273 212 240 mG B00 � 14 Baumaschinen (Caterpillar), LKW, Tatra
725 11 725011 105 010 725 11 0100/0101 225 1050 3 1 517 273 212 240 mG B00 � � 14,3 Steyr, MAN, Volvo-LKW
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Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

066 12 066012 036 010 066 12 0100/0101 66 360 0 1 178 175 166 188 B04 � � 2,2 VW -1968, Trabant
077 18 077018 045 010 077 18 0100/0101 77 450 0 1 216 170 166 191 B06 � � 2,2 VW, Ford D, Trabant, Tatra 613
084 11 084011 039 010 084 11 0100/0101 84 390 0 1 230 177 195 220 HGI B00 � � 2,3 div. LKW, Trabant
098 11 098011 048 010 098 11 0100/0101 98 480 0 1 265 177 195 220 HGI B00 � � 3,6 Baumaschinen usw.
112 11 112011 054 010 112 11 0100/0101 112 540 0 1 282 177 195 220 HGI B00 � � 3,9 Traktoren
160 17 160017 076 010 160 17 0100/0101 160 760 0 1 330 177 215 240 HGI B00 � � 4,9 Traktoren, Avia

10 www.bannerbatteries.com

Power Bull - for cars and commercial vehicles (Calcium-Technology)
Starter battery for all cars, especially manufactured from 1997 onwards.
Startovací baterie pro všechny osobní automobily, speciálně od roku výroby 1997.

Starting Bull - for cars and commercial vehicles
Starter battery for cars with few additional power consumers.
Startovací baterie pro osobní automobily s malým počtem dalších elektronických spotřebičů.

Starterbatterien 6 V – starterbatteries 6 V

530 30 530030 030 010 530 30 0100/0101 30 300 0 4 187 128 165 165 mGGA B00 � � 1,6 Kleintraktoren, BMW-Motorräder
530 34 530034 024 010 530 34 0100/0101 30 240 1 4 187 128 165 165 mGGA B00 � � 1,6 Kleintraktoren
532 28 532028 026 010 532 28 0100/0101 32 260 0 1 178 134 200 225 B01 � � 2,2 Kleinauto (Aixam -98, Ligier, ...)
535 04 535104 028 010 535 04 0101 35 280 0 3 200 134 200 225 B01 � 2,3 Hyundai Atos, Honda Jazz 03 -
535 20 535020 024 010 535 20 0100/0101 35 240 0 3 197 126 200 222 B00 � � 2,5 Jap. PKW
535 22 535022 024 010  535 22 0100/0101 35 240 1 3 197 126 200 222 B00 � � 2,5 Mazda, Suzuki, Daihatsu, Subaru

Starterbatterien 12 V – starterbatteries 12 V

Running Bull - for cars and commercial vehicles (AGM-Technology, absorbed glass mat)
Starter and inboard network battery for motor vehicles with a high energy requirement.  
Startovací a palubní baterie pro motorová vozidla s vysokou spotřebou energie.

570 01 570901 076 016 570 01 0101 70 760 0 1 278 175 190 190 mG B13 - - - BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, Taxis
595 01 595901 085 016 595 01 0101 95 850 0 1 354 175 190 190 mG B13 - - - BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, Taxis

NOVINKA!

NOVINKA!
NOVINKA!

Length Width Box height Total height 

P40 26 013 540 26 0101 40 330 0 3 187 127 204 226 mGGA B00 � 2,3 535 20, 540 26
P40 27  013 540 27 0101 40 330 1 3 187 127 204 226 mGGA B00 � 2,3 535 22, 540 27
P44 09 013 544 09 0101 44 390 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 � 2,8 536 53, 540 45**, 544 09/59*
P45 23  013 545 23 0101 45 330 0 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 � 2,8 545 23/84
P45 24 013 545 24 0101 45 330 1 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 � 2,8 545 24/51
P50 03 013 550 03 0101 50 420 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 � 544 09*/59, 550 03
P50 41 = P60 68/P40 26*** 
P55 19 013 555 19 0101 55 450 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 � 3,3 545 19**, 555 19/59*
P60 68 013 560 68 0101 60 420 0 1 233 173 203 225 mGGA B00 � 3,5 560 68, 565 33
P60 69 013 560 69 0101 60 420 1 1 233 173 203 225 mGGA B00 � 3,8 560 69, 565 34
P62 05 013 562 05 0101 62 510 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 � 3,8 562 05/19*
P62 19 013 562 19 0101 62 510 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 � 2,8 562 05*/19
P66 13 013 566 13 0101 66 540 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 � 3,2 563 18**, 564 20**, 566 13/38*
P70 24 013 570 24 0101 70 570 1 1 260 174 200 222 mGGA B01 � 3,5 560 49, 570 24
P70 29 013 570 29 0101 70 570 0 1 260 174 200 222 mGGA B01 � 4,5 560 48, 570 29, 580 09 
P74 05 013 574 05 0101 74 700 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 � 4,5 571 13, 574 05/12*
P74 12 013 574 12 0101 74 700 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 � 3,4 574 05*/12
P80 14 013 580 14 0101 80 660 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 � 3,6 575 39, 580 14/35*/42*
P80 42 013 580 42 0101 80 660 0 1 315 175 190 190 mGGA B13 � 4,2 575 39*, 580 14*/35/42
P88 20 013 588 20 0101 88 680 0 1 354 175 175 175 mGGA B13 � 4,3 585 15, 588 20/27*/34*
P100 32 013 600 32 0101 100 720 0 1 303 173 203 225 mGGA B01 � 4,8 600 32
P100 33 013 600 33 0101 100 720 1 1 303 173 203 225 mGGA B01 � 4,8 600 33
P100 44 013 600 44 0101 100 780 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 � 4,8 595 21, 600 44 

* podmíněné použití/korlátozottan alkalmazható/warunkowe wykorzystanie/utilizarea condiţionată/условное использование/podmienené použitie
** s adaptérem úchytné lišty/talprögzítő adapterrel/z adapterem dla listwy dann/cu adaptorul plintei de fund/с адаптером/s adaptérom lišty dna
*** s adaptérem pólového vývodu/pólushüvellyel/z nakładkami na bieguny/cu capac pentru borne/с цилиндрическим контактом /s ochranou pólu  //             = Double Top

Length Width Box height Total height replaces/nahrazuje DIN-Type
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536 46 = 536 53**
536 53 536053 030 010 536 53 0101 36 300 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 � 2,8 Opel, Alfa Sud, Volvo, Skoda, VW, Audi -05.97
540 08 540108 033 010 540 08 0100/0101 40 330 0 1 175 175 190 190 GA B13 � � 2,5 Fiat Punto Benzin, Aixam 99- 
543 17 543017 030 010 543 17 0101 43 300 0 19 210 175 175 175 mGGA B13 � 2,7 Ford Escort, Orion, Fiesta
544 09 544109 036 010 544 09 0101 44 360 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 � 3 BMW, Opel, Renault, Fiat, Skoda
544 13 544113 036 010 544 13 0101 44 360 1 1 210 175 175 175 mGGA B13 � 3 Fiat
544 59 544059 036 010 544 59 0100 44 360 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 � 3,1 BMW, Opel, Renault, Fiat, Skoda, Smart

545 19 545019 036 010 545 19 0101 45 360 0 1 241 175 175 175 mGGA B14 � 3,5 Audi -05.97, VW -05.97
545 23 545023 030 010 545 23 0100/0101 45 300 0 1 237 127 200 222 B00 � � 3 Toyota, Subaru, Mazda
545 24 545024 030 010 545 24 0100/0101 45 300 1 1 237 127 200 222 B00 � � 3 Mitsub. Colt, Lancer, Galant, Honda
545 51 545051 030 010 545 51 0100/0101 45 300 1 3 237 127 200 222 B00 � � 3 Daihatsu, Suzuki
545 77 545077 030 010 545 77 0100/0101 45 300 0 1 218 135 203 225 B01 � � 3 Renault R8-R13, Dacia
545 79 545079 030 010 545 79 0100/0101 45 300 1 1 218 135 203 225 B01 � � 3 Peugeot, Honda, Dacia
545 84 545084 030 010 545 84 0100/0101 45 300 0 3 237 127 200 222 B00 � � 3 Subaru, Nissan, Daihatsu
550 41 550041 036 010 550 41 0100/0101 50 360 0 1 200 170 200 221 B00 � � 3,5 Mazda 1982-, Skoda, Toyota
550 42 550042 036 010 550 42 0101 50 360 1 1 200 170 200 221 B00 � 3,5 Mazda 1982-, Subaru
550 46 = 555 19 
555 18 555118 042 010 555 18 0101 55 420 1 1 241 175 175 175 mGGA B13 � 3,3 Peugeot, Renault ,Lada
555 19 555119 042 010 555 19 0101 55 420 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 � 3,3 BMW, Fiat, Peugeot, Renault
555 59 555059 042 010 555 59 0100 55 420 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 � 3,7 BMW, Fiat, Peugeot, Renault, Lada
555 65 555065 042 010 555 65 0100 55 420 1 1 241 175 190 190 mGGA B13 � 3,7 Peugeot, Renault, Lada
557 16 557016 045 010 557 16 0100 57 450 0 1 241 175 150 175 B14 � 3 Mazda Xedos
560 11 560011 048 010 560 11 0100 60 480 1 1 242 175 150 175 B13 � 3 Kia Sportage
560 12 560012 045 010 560 12 0101 60 450 1 1 254 154 202 226 B00 � 4,3 Kia Sephia
560 48 = 570 29
560 49 = 570 24
560 62 560062 042 010 560 62 0101 60 420 0 1 228 173 205 222 mGGA B01 � 3,7 Hyundai Trajet, Elantra
560 68 560068 039 010 560 68 0100/0101 60 390 0 1 230 170 200 223 B00 � � 4 Mazda, Subaru, Nissan, Toyota
560 69 560069 039 010 560 69 0100/0101 60 390 1 1 230 170 200 223 B00 � � 4 Nissan, Toyota, Honda, Mazda, Isuzu, Mitsubishi

560 77 560077 057 010 560 77 0101 60 570 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 � 3,1 Ford Mondeo
560 91 560091 054 010 560 91 0101 60 540 0 19 241 175 175 175 mGGA B13 � 3,1 Ford Escort, Orion, Sierra
562 05 562105 048 010 562 05 0101 62 480 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 � 3 Mercedes, BMW, Opel, Peugeot
562 19 562019 048 010 562 19 0100 62 480 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 � 3,5 Mercedes, BMW, Opel, Peugeot
563 18 = 564 20
564 20 564020 064 010 564 20 0100/0101 64 640 0 1 278 175 175 175 mGGA B14 � � 3,7 Audi 80, Golf, Jetta, Passat D -05.97
565 33 565033 052 010 565 33 0101 65 520 0 1 230 170 200 223 mGGA B00 � 4 Kia Cerato, Mitsubishi Grandis, Outlander, Lancer, Subaru Legacy  
565 34 565034 052 010 565 34 0100/0101 65 520 1 1 230 170 200 223 B00 � � 4 Mitsubishi Shogun, Pajero Sport
566 13 566113 051 010 566 13 0101 66 510 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 � 3,7 Mercedes, BMW 1987-, Porsche, Fiat, Lada
566 33 566033 051 010 566 33 0100/0101 66 510 1 1 278 175 190 190 mGGA B01 � � 4 Chrysler Voyager Benzin
566 38 = 574 12
570 02 570002 064 010 570 02 0100 70 640 0 1 315 175 175 175 mGGA B01 � 4 Jeep Grand Cherokee
570 16 570016 051 010 570 16 0100/0101 70 510 5 1 490 110 195 220 HGI B05 � � 4,1 Clark-Gabelstapler
570 24 570024 054 010 570 24 0100/0101 70 540 1 1 272 175 200 225 B05 � � 4,7 Volvo, Jap. PKW´s, Moskvië
570 29 570029 054 010 570 29 0100/0101 70 540 0 1 272 175 200 225 B05 � � 4,7 Jap. PKW´s
571 13 571013 064 010 571 13 0101 71 640 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 � 3,6 Ford Diesel
571 14 571014 064 010 571 14 0101 71 640 0 19 278 175 175 175 mGGA B13 � 3,6 Ford Diesel 
572 33 572033 072 010 572 33 0100/0101 72 720 1 1 278 175 190 190 mGGA B01 � � 3,7 Chrysler Voyager Diesel
574 05 574105 068 010 574 05 0101 74 680 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 � 3,6 Mercedes, BMW, Opel, Fiat
574 12 574012 068 010 574 12 0100 74 680 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 � 3,7 Mercedes, BMW, Opel, Fiat
580 02 580002 085 010 580 02 0100 80 850 0 1 354 175 190 190 mGGA B01 � 5 Jeep Grand Cherokee D
580 09 580109 064 010 580 09 0101 80 640 0 1 258 174 200 222 mGGA B01 � 4,2 Kia Cerato 2,0 CRDi, Opirus
580 14 580014 064 010 580 14 0101 80 640 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 � 5 Audi A4 Diesel, BMW, Dieselfahrzeuge
580 42 580042 064 010 580 42 0100 80 640 0 1 315 175 190 190 mGGA B13 � 4,5 Audi A4 Diesel, Dieselfahrzeuge 
588 20 588120 064 010 588 20 0101 88 640 0 1 354 175 175 175 mGGA B13 � 5 BMW D, Citroen D, Mercedes D, VW D
588 27 588027 064 010 588 27 0100 88 640 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 � 5,2 Citroen D, Mercedes D, VW D
600 32 600032 068 010 600 32 0100/0101 100 680 0 1 330 175 195 215 mG B01 � � 5 Fiat Traktoren, Mazda D, Nissan, Toyota D
600 33 600033 068 010 600 33 0100/0101 100 680 1 1 330 175 195 215 mG B01 � � 5 Nissan D, Toyota D, Mitsubishi D
600 44 600044 076 010 600 44 0100/0101 100 760 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 � � 5 Mercedes S-Klasse
610 42 610042 080 010 610 42 0100/0101 110 800 0 1 394 175 190 190 mG B13 � � 5,8 BMW, VW, Audi, Porsche

Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

Length Width Box height Total height 

Starterbatterien 12 V – starterbatteries 12 V

** s adaptérem úchytné lišty/talprögzítő adapterrel/z adapterem dla listwy dann/cu adaptorul plintei de fund/с адаптером/s adaptérom lišty dna
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954 05 010 954 05 0100 40 50 60 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 � 2,8 invalidní vozíky
955 01 010 955 01 0100 50 60 70 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 � 3,3 invalidní vozíky
955 51 010 955 51 0101 55 72 85 1 1 256 174 205 225 mGGA B00 � 4,5 lodě, invalidní vozíky
956 01 010 956 01 0100/0101 60 80 90 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 � � 3,7 invalidní vozíky
957 51 010 957 51 0100/0101 75 100 110 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 � � 5 lodě 
960 51 010 960 51 0101 105 130 140 3 1 514 189 195 220 mG B00 � 8,5 lodě, signalizační zařízení
963 51 010 963 51 0100/0101 135 180 195 3 1 514 223 195 220 mG B00 � � 10 lodě
968 01 010 968 01 0100/0101 180 230 250 3 1 517 273 212 240 mG B00 � � 13,8 lodě

Typ 
ETN-

Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
5 h

Ah
20 h

Ah
100 h T N Application/použití 

Energy Bull - the portable power
The special, cycle-resistant battery for hobbies and leisure.
Speciální baterie odolná proti cyklickému namáhání pro hobby a volný čas.

Length Width Box height Total height 

Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

535 21 535021 024 010 535 21 0100 35 240 0 1 197 126 200 222 B00 � 2,5 Jap. PKW 
550 03 = P50 03
550 52 6B55, 6F68 010 550 52 0100 50 245 0 1 215 154 212 B13 � 4 Wrangler -90, Mustang -78
560 46 560046 030 010 560 46 0100 60 305 0 1 245 175 165 190 B03 � 3 Jaguar
564 01 6BX64 010 564 01 0100 64 255 0 1 296 162 225 B13 � 4,5 Bronco
565 01 6BX65 010 565 01 0100 65 850 1 1 289 191 170 190 B13 � 4,5 USA Fahrzeuge 
565 33 565033 052 010 565 33 0101 65 520 0 1 230 170 200 223 B00 � 4 Kia Cerato, Mitsubishi Grandis, Outlander, Lancer, Subaru Legacy
565 90 6B77 010 565 90 0101 65 350 1 5 210 172 183 B07 � 4 STS, Stratos, Viper USA
570 38 570038 023 010 570 38 0100 70 235 0 1 311 175 220 HGI B00 � 4,5 Traktoren, LandRover
588 21 588021 064 010 588 21 0100 88 640 1 1 354 175 190 mGGA B03 � 5,2 VW Diesel, Mercedes D, Citroen D
590 23 590023 065 010 590 23 0100 90 650 0 1 317 175 250 275 HGI B00 � 9 Traktoren Ford
610 20 610020 076 010 610 20 0100 110 760 4 1 514 175 210 210 B03 � 8,5 Mc Cormick, Landini
635 33 635033 058 010 635 33 0100 135 580 0 1 565 182 195 235 mG HGI B00 � 9,5 LKW Saurer, Berna
640 28 640028 076 010 640 28 0100 140 760 4 1 513 189 195 223 mG B00 � 9,5 Traktoren, LKW
644 50 644050 090 010 644 50 0100 144 900 0 1 508 180 210 205 mG B01 � 8,5 Traktoren Fiat, Lamborghini, Agriful
660 11 660011 081 010 660 11 0100 149 810 6 1 335 346 205 240 mG HGI B00 � 10,5 Rolba, Meili, Sonderfahrzeuge

6 Volt

12 Volt

Spezialtypen A – special types A

Spezialtypen CH - special types CH

095 92 010 095 92 0100/0101 75 95 105 0 1 230 175 210 235 mG B00 � � 3 Energy Bull

Typ 
ETN-

Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
5 h

Ah
20 h

Ah
100 h T N Application/použití 

550 03 = P50 03
561 31 561031 048 010 561 31 0100/0101 61 480 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 � � 3,4 Rammax, Bomag
565 33 565033 052 010 565 33 0101 65 520 0 1 230 170 200 223 B00 � 4 Kia Cerato, Mitsubishi Grandis, Outlander, Lancer, Subaru Legacy
572 31 572031 057 010 572 31 0100/0101 72 570 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 � � 3,9 Rammax, Bomag

Length Width Box height Total height 

095 11 095011 054 010 095 11 0100 95 540 0 1 230 175 210 235 HGI B00 � 2,7 Traktoren
112 13 112013 061 010 112 13 0100 112 610 0 1 493 102 210 235 HGI B00 � 4,8 Kleinstapler
135 19 135019 071 010 135 19 0100 135 710 0 1 255 172 210 235 HGI B00 � 3,6 Baumaschinen
180 13 180013 094 010 180 13 0100 180 940 0 1 393 177 220 250 HGI B00 � 6 Traktoren

Length Width Box height Total height 

r_zliste.nf_MEu kern:r_zliste.nf_MEu kern  06.02.2008  10:39 Uhr  Seite 12



THE POWER COMPANY

THE BULL FAMILY

www.bannerbatteries.com13

Spezialtypen CH - special types CH

Spezialtypen DK  – special types DK

Spezialtypen D – special types D

Spezialtypen CZ, SK  – special types CZ, SK

Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

Length Width Box height Total height 

Typ 
ETN-

Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
5 h

Ah
20 h

Ah
100 h T N Application/použití 

150 12 150012 072 010 150 12 0100/0101 150 720 0 1 300 169 200 223 B00 � � 4,8 nákladní vůz AVIA
540 63 540063 036 010 540 63 0100/0101 40 360 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 � � 2,8 Skoda, Audi, Seat, VW

550 03 = P50 03
561 31 561031 048 010 561 31 0100/0101 61 480 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 � � 3,4 Rammax, Bomag
565 33 565033 052 010 565 33 0101 65 520 0 1 230 170 200 223 B00 � 4 Kia Cerato, Mitsubishi Grandis, Outlander, Lancer, Subaru Legacy
572 31 572031 057 010 572 31 0100/0101 72 570 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 � � 3,9 Rammax, Bomag

959 00 010 959 00 0101 90 115 135 0 1 350 175 230 230 mGGA B00 � 7,3 Boote 
968 01K 01098601 5900 180 230 250 3 1 517 273 212 240 mGGA B00 � 13,8 Energy Bull

Spezialtypen EXPORT  – special types EXPORT

550 03 = P50 03
565 33 565033 052 010 565 33 0101 65 520 0 1 230 170 200 223 B00 � 4 Kia Cerato, Mitsubishi Grandis, Outlander, Lancer, Subaru Legacy

Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

Length Width Box height Total height 

CL48 48 0 1 200 175 190 B00 � 3 Clôture 
588 21 588021 064 010 588 21 0100 88 640 0 1 354 175 190 mGGA B03 � 5,2 VW Diesel, Mercedes D, Citroen D
600 13 600113 072 010 600 13 0100 100 720 6 1 282 266 225 B00 � 6,5 
610 20 610020 076 010 610 20 0100 110 760 4 1 514 175 210 210 B03 � 8,5 Mc Cormick, Landini
620 33 620033 076 010 620 33 0100 120 760 4 1 510 189 195 220 mG B03 � 9,4
640 22 640022 068 010 640 22 0100/0101 140 680 3 1 514 175 210 210 mGGA B03 � � 8,5 MAN, Mercedes, Roman
665 19 665019 095 010 665 19 0101 165 950 3 1 513 223 195 225 mG B03 � 9,9 Deutz, Case, Claas
670 19 670019 115 010 670 19 0100/0101 170 1150 4 1 513 223 225 mG B03 � � 9,9

140 15 140015 090 010 140 15 0100/0101 140 900 0 1 241 168 235 HGI B00 � � 3,5 Tracteurs
700 28 700028 100 010 700 28 0100/0101 200 1000 0 1 394 173 235 HGI B00 � � 5,5 Bornes Renault
700 30 700030 100 010 700 30 0100/0101 200 1000 0 1 394 173 235 HGI B00 � � 5,5 Doubles Bornes
CL50 50 0 1 160 165 220 B00 � 2,3 Clôture

6 Volt

12 Volt

Spezialtypen F – special types F

958 03 010 958 03 0100/0101 100 120 130 0 1 300 175 225 mGGA B01 � � 4,6 Bateaux

Typ 
ETN-

Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
5 h

Ah
20 h

Ah
100 h T N Application/použití 

Length Width Box height Total height 

Length Width Box height Total height 
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007 13 007013 069 010 007 13 0101 260 690 0 1 372 181 323 370 B00 � 8,2 Marine, PSV
007 33 007033 066 010 007 33 0101 200 665 0 1 422 176 220 243 B00 � 6,6 Marine, PSV
532 02 532002 024 010 532 02 0101 32 240 1 1 165 170 165 190 B13 � 2,4 >2000 Spanish built Vitara
538 37 538037 030 010 538 37 0101 38 300 0 19 239 135 179 200 B09 � 3,3 Early Fords up to 1976
538 80 538080 030 010 538 80 0100/0101 38 300 1 1 239 135 179 200 B09 � � 3,3 Austin
548 80 548080 030 010 548 80 0100/0101 48 300 1 1 239 135 179 200 B09 � � 2,7 Austin
550 03 = P50 03
570 72 570072 048 010 570 72 0101 70 480 1 1 272 175 220 B01 � 4,7 TVR, Land Rover Discovery >99
570 88 570088 048 010 570 88 0101 70 480 0 1 272 175 220 B00 � 4,7 Jaguar, Isuzu, Toyota
570 89 570089 048 010 570 89 0101 70 480 1 1 272 175 220 B00 � 4,7 Jaguar, Triumph, Isuzu, Toyota
574 60 574060 050 010 574 60 0101 74 500 9 8 245 160 200 mGGA B01 � 2,6 Side Terminals, Vx, Sintra
575 72 575072 059 010 575 72 0101 75 590 9 8 225 170 185 mGGA B01 � 3,2 Side Terminals US
578 72 578072 064 010 578 72 0101 78 640 9 8 250 160 175 mGGA B01 � 3,2 Side Terminals US
590 17 590017 068 010 590 17 0100/0101 90 680 0 1 344 172 214 230 mG B00 � � 5,9 IHC, Massey Ferguson
590 18 590018 068 010 590 18 0100/0101 90 680 1 1 344 172 214 230 mG B00 � � 5,9 IHC, Mac Cormick
600 45 600045 075 010 600 45 0100 100 750 9 1 330 171 220 241 mGGA B00 � 6 Landrover Discovery, Range Rover
600 46 600046 075 010 600 46 0100 100 750 9 8 330 171 220 241 mGGA B00 � 6 Threaded Centre post terms for UPS vehicles
610 47 610047 072 010 610 47 0101 110 720 0 1 344 172 214 230 mG B00 � 5,6 Commercial vehicles
610 48 610048 072 010 610 48 0101 110 720 1 1 344 172 214 230 mG B00 � 5,6 Commercial vehicles
610 49 610049 090 010 61049 0100 110 900 9 1 330 171 220 241 mGGA B00 � 6 JCB Loadall & Earthmoving
635 11 635011 076 010 635 11 0101 135 760 0 1 345 172 260 283 mG B00 � 8,7 Commercial vehicles
635 13 635013 076 010 635 13 0101 135 760 1 1 345 172 260 283 mG B00 � 8,7 Commercial vehicles
680 22 680022 080 010 680 22 0101 180 800 4 1 517 273 212 240 mG B00 � 14 Commercial vehicles
700 29 700029 100 010 700 29 0100 200 1000 4 1 517 273 212 240 mG B00 � 14,5 Commercial vehicles

544 08 544108 036 010 544 08 0100/0101 44 360 0 1 175 175 190 190 mGGA B13 � � 2,5 Fiat Punto Benzin, Aixam 99-
550 03 = P50 03
650 01 650001 076 010 650 01 0101 150 760 3 1 514 189 195 220 mG B00 � 8,5 IFA Tgk., MTZ traktorok, Balkan Car targoncák, mezőgazdasági gépek 

Spezialtypen Ungarn – special types H

Spezialtypen Großbritannien – special types UK

Typ ETN-Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
20 h

A
EN T N Application/použití 

Length Width Box height Total height 

Typ 
ETN-

Typen-
Nr. 

Banner
Bestell-Nr. T/N

Ah
5 h

Ah
20 h

Ah
100 h T N Application/použití 

VL278 010 572 78 0101 57 75 88 1 1 272 172 202 220 mGGA B00 � 6 Energy Bull
VL678 010 576 78 0101 65 85 95 1 1 272 172 202 220 mGGA B00 � 5,5 Energy Bull
VL679 010 576 79 0101 85 110 130 1 1 344 172 235 mGGA B00 � 8 Energy Bull

Length Width Box height Total height 
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THE POWER COMPANY

TERMINALS

www.bannerbatteries.com15

VLASTNOSTI BATERIE
GA = baterie s centrálním odvodem výparů 
HGI = nádoba z tvrdé pryže
mG = s držadlem
RZS = ochrana proti zpětnému zápalu

BATTERY SPECIFICATIONS
GA = battery with central degassing
HGI = hard rubber set
mG = with handle
RZS = flame arrester

СВОЙСТВО БАТАРЕИ EGA = АКБ с
центральным отверстием для газоотвода

HGI = тёрдая резиновая гарнитура
mG = с ручкой
RZS = защита от обр.искраобразов

Monoblokové víko     Monoblok one-piece cover        mono-lid Моноблочный кожух    Моно кожух 

PÓLOVÉ VÝVODY •  CSATLAKOZÓ PÓLUS • BIEGUNY • POLI DE CONECTARE • ТЕРМИНАЛЫ • PRIPÁJACIE PÓLY
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THE POWER COMPANY

LAYOUTS

SCHÉMA ZAPOJENÍ • KAPCSOLÁSI ÁBRA • SCHEMAT POLACZEŃ • SCHEMĂ DE CONEXIUNI • СХЕМА • SCHÉMY ZAPOJENIA

�

�

�

�

�

�

�

	

��

20 / D 50 / D

21 / G 51 / G

61 / G

60 / D

65

70

16 www.bannerbatteries.com
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THE POWER COMPANY

BASE HOLD-DOWNS

ÚCHYTNÁ LIŠTA • TALPRÖGZÍTÉSEK  • MOCOWANIE 
PLACĂ DE FIXARE • ТИП КРЕПЛЕНИЯ КОРПУСА • UPEVŇOVACIA LIŠTA

17 www.bannerbatteries.com
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THE POWER COMPANY

COMPARISON TABLE

Összehasonlitási táblázat UK-Nr. DIN-Nr. és Japán Részek-Nr. (JIS)-DIN-Nr.
Tabela odpowiadających sobie typów (UK – DIN – JIS).
Tabelul de comparaţii de  nr. UK – nr. DIN şi  nr. japonez al articolului (JIS)-nr.DIN 
Сравнительная таблица типов (UK - DIN - JIS).
Porovnávacia tabuľka - č. DIN a japonské č. položky (JIS) - č. DIN

UK-Nr. DIN-Nr. UK-Nr. DIN-Nr. JIS-Nr. DIN-Nr. JIS-Nr. DIN-Nr.
UK-No. DIN-No. UK-No. DIN-No. JIS-No. DIN-No. JIS-No. DIN-No.

001 544 13 099 571 14 LO 7650 560 49 28B 19R 535 22
002R 100 566 13 LO 7651 560 48 32C 24L 545 23
003 560 49 101 530 30 LO 7652 545 84 32C 24R 545 24
004 550 42 103 518 11 LO 7653 600 33 34B 17R 535 22

004L 550 41 156 545 84 LO 7654 560 68 34B 19L 535 20
005 560 68 157 545 51 LO7655 560 69 36B 20L 535 20

005R 560 69 158 545 23 LO 7656 560 69 36B 20R 535 22
008 536 46 159 545 24 N40 545 79 38B 19R 535 22
007 536 53 202 N40L 545 77 38B 20L 535 20
008 550 41 206 536 46 N50 560 49 38B 20R 535 22
010 563 18 207 536 46 N50L 560 48 46B 24L 545 84

010HD 564 20 249 600 32 N50Z 560 49/69 46B 24LS 545 23
011 560 77 250 600 33 N60 46B 24R 545 51
012 555 59 261 560 49 N60L 560 68 46B 24S 545 23
013 562 19 272 560 48 N70 570 24 46B 24RS 545 24
014 560 69 317 588 27 N70L 570 29 48D 26L 560 48
015 548 80 365 555 59 N70Z 48D 26R 560 49
017 588 27 367 566 38 N70ZL 600 32 50B 24L 545 84

017SHD 595 01 404 066 12 N100 600 34 50B 24LS 545 23
027 562 19 421 077 18 NS40 535 22 50B 24R 545 51
037 612 640 35 NS40L 535 20 50B 24RS 545 24
038 538 80 612HD SHD 640 35 NS40S 535 22 50D 20L 550 41
040 545 19 615 SHD 610 40 NS40Z 535 22 50D 20R 550 42
045 617 SHD 635 44 NS40ZA 535 22 55B 24L 545 84
046 619 643 28 NS40ZAL 535 20 55B 24LS 545 23
047 621 SHD 680 32 NS40ZL 535 20 55B 24R 545 51
048 538 56 622 SHD 630 13 NS40ZLS 535 20* 55B 24RS 545 24

048HD 545 79 623 640 28 NS60 545 51 55D 20L 550 41
049 538 57 624 680 22 NS60L 545 84 55D 20R 550 42

049HD 545 79 624HD 700 29 NS60LS 545 23 55D 23L 560 68
054 535 20 625 680 21 NS60S 545 24 55D 23R 560 69
055 535 22 625HD SHD 700 27 NS70 570 24 55D 26L 560 48
056 535 20* 625SHD SHD 725 11 NS100S6S 570 29 55D 26R 560 49
057 545 24 626 643 89 NT60S4 545 24 65D 23L 560 68
058 545 23 626SHD SHD 680 89 NT60SL4 535 22 65D 23R 560 69
063 544 09 627 640 35 NT80S6 535 20 65D 26L 570 29

063H 544 59 627HD SHD 650 38 NT80S6 545 51 65D 26R 570 24
065 550 46 627SHD SHD 650 38 NT80S6L 545 84 65D 31L 570 29
067 566 38 629 SHD 670 43 NT80S6LS 545 23 65D 31R 570 24
068 570 29 629HD SHD 670 43 NT80S6S 545 24 70D 23L 565 33
069 570 24 629SHD SHD 680 32 NX100S6 545 51 70D 23R 565 34
071 560 49 632 SHD 725 11 NX100S6L 545 84 75D 26L 570 29
072 570 24 633 635 27 NX100S6LS 545 23 75D 26R 570 24
073 580 48 635 605 28+Ad. NX100S6S 545 24 75D 31L 600 32
074 560 49 637 640 35 NX110S 570 24 75D 31R 600 33
075 562 19 637HD SHD 650 38 NX110SL 570 29 80D 26L 570 29
077 544 13 637SHD SHD 650 38 NX120 7 570 24 80D 26R 570 24
078 555 65 643 590 17 NX120 L 600 32 95D 31L 600 32
083 535 28 644 590 18 NX120 7L 600 32 95D 31R 600 33
084 560 49 645 590 17 NX200 10 605 27 95E 41R
085 543 17 646 590 18 NX200 10L 595 21 130E 41L 595 01
088 647 625 11 Y100 S6 545 51
089 648 625 13
090 560 49 649 625 13+Ad.
091 560 49 655 625 11
092 550 98 658 625 13
093 550 57 663 605 27
093 560 91 664 605 27
095 571 14 666 605 28
096 574 12 678 955 01
097 560 91 831
098 571 14 895 530 30
099 571 14 541 160 17

* s adaptérem na póly/pólushüvellyel/z adaptorem ‚rednicy czopa/
cu adaptor de poli/клеммы с адаптором/s pólovými adaptérmi

18 www.bannerbatteries.com

SROVNÁVACÍ TABULKA Ć. UK – Ć. DIN A JAPONSKÉ Ć. POLOŽKY (JIS) – Ć. DIN
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ČESKY MAGYAR

SAE =
DIN

x 3 + 40
2

IEC =
DIN

0,85

EN (C1) = IEC IEC = DIN
0,6 0,85

EN (C2) = DIN EN (C1) = DIN = DIN
0,6 0,6 x 0,85 0,51

SAE =
DIN

x 3 + 40
2

IEC =
DIN

0.85

EN (C1) = IEC IEC = DIN
0.6 0.85

EN (C2) = DIN EN (C1) = DIN = DIN
0.6 0.6 x 0.85 0.51

Zkušební proud za studena pro baterie dle
různých norem
(Startovací proud za studena je měřítkem schopnosti baterie nastartovat
motor vozidla při nízkých teplotách -18 °C)

1. DIN (Deutsche Industrie Norm) DIN EN 50 342
Test se provádí při -18 °C. Doba vybíjení musí při vybíjení zkušebním
proudem = při konečném napětí 7,5 V obnášet minimálně 10 sekund.
Kromě toho musí baterie splňovat 2 další kritéria: Doba do dosažení 6 V
konečného napětí musí být:
podle C1 ≤ 90 sekund
podle C2 ≤ 150 sekund

2. SAE (Americká norma)
Test se provádí při -18 °C. Doba vybíjení zkušebním proudem do 7,2 V musí
obnášet 30 sekund.

3. IEC (International Electrotechnical Commission) 95-1
Test se provádí při -18 °C. Při vybíjení zkušebním proudem (Icc) musí napětí
po 60 sekundách obnášet minimálně 8,4 V.

Rezervní kapacita
Rezervní kapacita je kapacitní rezerva v minutách, po kterou je baterie
schopna dodávat proud při úplném výpadku alternátoru k dosažení
nejbližší servisní stanice. Tato kapacita je ale závislá na počtu zapnutých
spotřebičů. IEC provádí následující test:
Vybíjení 25 A až do konečného napětí 10,5 V při teplotě 27 °C.

zjištěný čas v minutách = rezervní kapacita

4. EN (Evropská norma) DIN EN 50 342
Test se provádí při -18 °C. Doba vybíjení musí při vybíjení zkušebním
proudem = při konečném napětí 7,5 V obnášet minimálně 10 sekund.
Kromě toho musí baterie splňovat 2 další kritéria: Doba do dosažení 6 V
konečného napětí musí být:
podle C1 ≤ 90 sekund
podle C2 ≤ 150 sekund

Protože předepsaná odstupňování jsou definována v normě EN, musí se
množství proudu přizpůsobit patřičným zaokrouhlením nahoru, popř. dolů.
< 200 A – stupeň 10 A
200 – 300 A – stupeň 20 A (220, 240, 260, 280 A)
300 – 600 A – stupeň 30 A (330, 360, 390, 420, 450, 480, 510, 540, 570 A)
600 – 800 A – stupeň 40 A (640, 680, 720, 760 A)
> 800 A – stupeň 50 A

A hidegindítóáram meghatározása különböző 
szabványok szerint
(A hidegindítóáram az akkumulátor indítóképességének ismérve, alacsony
– 18 °C hőmérséklet mellett)

1. DIN (Deutsche Industrie-Norm1) DIN EN 50 342
A tesztet – 18 °C-nál végzik. A kisülési idő a hidegvizsgálati árammal (ICC)
végzett kisütéssel érje el legalább a 10 másodpercet, míg a végső feszültség
eléri a 7,5 Voltot.
Az akkumulátornak ezen kívül két további követelményt kell teljesítenie, a 6
V végső feszültség eléréséig az idő legyen:
C1 után: t6V ≤ 90 másodperc
C2 után: t6V ≤ 150 másodperc

2. SAE (Amerikai Szabvány)
A tesztet – 18 °C mellett végzik. A hidegvizsgálati árammal 7,2 V-ig merítik le
az akkumulátort, és a kisülési időnek el kell érnie legalább a 30
másodpercet.

3. IEC (International Electrotechnical Commision) 95-1
A tesztet – 18 °C mellett végzik. A hidegvizsgálati árammal (ICC) végzett
kisütésnél a feszültségnek 60 másodperc után még el kell érnie legalább a
8,4 V-ot.

Tartalék kapacitás
A tartalék kapacitás az a kapacitástartalék, az az érték, amelyet az
akkumulátor az autó generátorának a kiesése után, percekben mérve adni
tud, amíg esetleg az autó eljut a legközelebbi szerelőműhelyig. Ez az idő
függ attól, hogy mely áramfogyasztók üzemelnek az autóban. Az IEC
vizsgálat a következő:
Kisütés 25 A-rel 10,5 V végső feszültségig 27 °C hőmérsékletnél.

Mért idő percekben = tartalék kapacitás

4. EN (europa-Norm2) DIN EN 50 342
A tesztet – 18 °C-nál végzik. A kisülési idő a hidegvizsgálati árammal (ICC)
végzett kisütéssel érje el legalább a 10 másodpercet, míg a végső feszültség
eléri a 7,5 Voltot.
Az akkumulátornak ezen kívül két további követelményt kell teljesítenie, a
6V végső feszültség eléréséig az idő legyen:
C1 után: t6V ≤ 90 másodperc
C2 után: t6V ≤ 150 másodperc

Mivel az előírt fokozatokat az EN szabványban határozták meg, az áramokat
fel- ill. lekerekítéssel az értékekhez kell igazítani:
< 200 A – 10 A fokozat
200 – 300 A – 20 A fokozat (220, 240, 260, 280 A)
300 – 600 A – 30 A fokozat (330, 360, 390, 420, 450, 480, 510, 540, 570 A)
600 – 800 A – 40 A fokozat (640, 680, 720, 760 A)
> 800 A – 50 A fokozat
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Prąd pobierczy w niskich temperaturach dla baterii
rozruchowych w/g różnych norm
(Prąd pobierany w niskich temperaturach jest miarą zdolności rozruchowej
akumulatora w temp. -18 °C)

1. DIN (Deutsche Industrienorm – Niemiecka Norma Przemysłowa)
DIN EN 50 342
Test przeprowadzany jest w temperaturze -18°C. Czas wyładowania po wyładowaniu
prądem pobierzcym w niskich temperaturach (ICC) przy napięciu końcowym
ładowania akumulatora wynoszącym 7,5 V powinien wynosić przynajmniej 10 sekund.
Poza tym akumulator musi spełnić jeszcze 2 wymagania. Czas do osiągnięcia 6V
napięcia końcowego ładowania akumulatora powinien wynosić:
według C1: t6V ≤ 90 sekund
według C2: t6V ≤ 150 sekund

2. SAE - (American Standard – Norma Amerykańska)
Test przeprowadzany jest w temperaturze -18°C. Czas wyładowania do 7,2 V prądem
pobierczym w niskich temperaturach powinien wynosić przynajmniej 30 sekund.

3. IEC - International Electrotechnical Commision – Międzynarodowa Komisja
Elektrotechniczna) 95-1
Test przeprowadzany jest w temperaturze -18°C. Przy wyładowaniu prądem
pobierczym w niskich temperaturach (ICC) napięcie po 60 sekundach powinno
wynosić przynajmniej 8,4 V.

Pojemność rezerwowa
Pojemność rezerwowa jest to czas (min), po którym akumulator się wyczerpuje w
przypadku awarii alternatora. Zależy on jednak od poboru mocy przez odbiorniki w
pojeżdzie. Międzynarodowa Komisja Elektrotechniczna (IEC) przewiduje następujący
test przeprowadzany w temp. 27 °C:
Wyładowanie akumulatora prądem 25 A aż do stanu, w którym napięcie na
biegunach osiągnie 10,5 V.

Zmierzony czas w minutach = Pojemność rezerwowa

4. EN (Europa-Norm – Norma Europejska) DIN EN 50 342
Test przeprowadzany jest w temperaturze -18°C. Czas wyładowania po wyładowaniu
prądem pobierzcym w niskich temperaturach (ICC) przy napięciu końcowym
ładowania akumulatora wynoszącym 7,5 V powinien wynosić przynajmniej 10 sekund.
Poza tym akumulator musi spełnić jeszcze 2 wymagania. Czas do osiągnięcia 6V
napięcia końcowego ładowania akumulatora powinien wynosić:
według C1: t6V ≤ 90 sekund
według C2: t6V ≤ 150 sekund

Ponieważ ustanowione stopniowania definiowane są w Normie Europejskiej, należy
dopasować natężenia poprzez zaokrąglenie (z nadmiarem lub niedomiarem):
< 200 A – stopień 10 A
200 – 300 A – stopień 20 A (220, 240, 260, 280 A)
300 – 600 A – stopień 30 A (330, 360, 390, 420, 450, 480, 510, 540, 570 A)
600 – 800 A – stopień 40 A (640, 680, 720, 760 A)
> 800 A – stopień 50 A

SAE =
DIN

x 3 + 40
2

IEC =
DIN

0,85

EN (C1) = IEC IEC = DIN
0,6 0,85

EN (C2) = DIN EN (C1) = DIN = DIN
0,6 0,6 x 0,85 0,51

Curentul de probă la rece pentru baterii conform
diferitelor norme
(Curentul de pornire la rece serveşte drept măsură pentru stabilirea capacităţii de a
porni motorul vehiculului la temperaturi joase de – 18 °C)

1. DIN (Deutsche Industrie Norm) DIN EN 50 342
Testarea se efectuează la – 18 °C. Durata de descărcare cu curent de probă (Icc) la
tensiunea finală de 7,5 V trebuie să ţină cel puţin 10 secunde.
Pe deasupra, bateria trebuie să îndeplinească alte 2 criterii: Durata de atingere a
tensiunii finale de 6V trebuie să fie:
după  C1: t6V ≤ 90 secunde
după  C2: t6V ≤ 150 secunde

2. SEA (Norma americană)
Testarea se efectuează la  – 18 °C. Durata de descărcare cu curent de probă până la
tensiunea 7,2 V trebuie să fie încă 30 secunde.

3. ICE (International Electrotechnical Commission) 95-1
Testarea se efectuează la  – 18 °C. La descărcarea cu curent de probă (Icc) trebuie ca
tensiunea după 60 de secunde să aibă valoarea încă cel puţin de 8,4 V.

Capacitate de rezervă
Capacitatea de rezervă reprezintă o rezervă de capacitate măsurată în minute deci
durata de timp în care bateria este capabilă să debiteze curentul la întreruperea totală
de alimentare a alternatorului  pentru a ajunge până la cea mai apropiată staţie de
service. Această capacitate depinde însă de numărul consumatoarelor conectate. IEC
efectuează următorul test:

Descărcarea 25 A până la tensiunea finală de 10,5 V la temperatura de 
27 °C.

Durata de timp stabilită  = capacitatea de rezervă

4. EN (Norma Europeană) DIN EN 50 342
Testarea se efectuează la – 18 °C. Durata de descărcare cu curent de probă (Icc) la
tensiunea finală de 7,5 V trebuie să mai ţină cel puţin 10 secunde.
Pe deasupra bateria trebuie să îndeplinească alte 2 criterii: Durata de atingere a
tensiunii finale de 6V trebuie să fie:
după  C1: t6V ≤ 90 secunde
după  C2: t6V ≤ 150 secunde

Deoarece gradaţiile reglementate sunt definite în norma EN, cantitatea de curent
trebuie să se adapteze prin rotunjire în mod corespunzător în sus eventual în jos.
< 200 A – gradul 10 A
200 – 300 A – gradul 20 A (220, 240, 260, 280 A)
300 – 600 A – gradul 30 A (330, 360, 390, 420, 450, 480, 510, 540, 570 A)
600 – 800 A – gradul 40 A (640, 680, 720, 760 A)
> 800 A – gradul 50 A

SAE =
DIN

x 3 + 40
2

IEC =
DIN

0,85

EN (C1) = IEC IEC = DIN
0,6 0,85

EN (C2) = DIN EN (C1) = DIN = DIN
0,6 0,6 x 0,85 0,51
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SAE =
DIN

x 3 + 40
2

IEC =
DIN

0.85

EN (C1) = IEC IEC = DIN
0.6 0.85

EN (C2) = DIN EN (C1) = DIN = DIN
0.6 0.6 x 0.85 0.51

Ток холодного пуска для аккмуляторов по
различным стандартам
(Ток холодного пуска служит для определения способности
аккумулятора запустить двигатель при температуре - 18°С.)

1. DIN (Германский промышленный стандарт) DIN EN 50 342
Испытание проводится при температуре -18°С. После разрядки
аккумулятора током холодного пуска Icc при конечном напряжении 7,5
В время разрядки должно составлять еще не менее 10 секунд. Кроме
того, аккумулятор должен выполнять еще два условия.
Время до конечного напряжения 6 В должно составлять:
По С1: t6V  ≤ 90 секунд
По С2: t6V  ≤ 150 секунд

2. SAE (Американский стандарт)
Испытание проводится при температуре -18°С. Время разрядки током
холодного пуска до напряжения 7,2 В должно составлять не менее 30
секунд.

3. IEC (Международная электротехническая комиссия) 95-1
Испытание проводится при температуре - 18°С. При разрядке током
холодного пуска (Icc) через 60 секунд напряжение должно составлять
не менее 8,4 В.

Резервная емкость
Резервная емкость - это резерв емкости аккумулятора в минутах,
позволяющий в случае выхода из строя генератора, например, доехать
до автомастерской. Величина резервной емкости зависит от
установленного в автомобиле потребляющего электроэнергию
оборудования. Международная электротехническая комиссия (IEC)
проводит следующее испытание:
Разрядка током 25 А до конечного напряжения 10,5 В при температуре
27°С.

Измеренное время в минутах = резервная емкость

4. EN (Европейский стандарт) DIN EN 50 342
Испытание проводится при температуре -18°С. После разрядки
аккумулятора током холодного пуска Icc при конечном напряжении 7,5
В время разрядки должно составлять еще не менее 10 секунд. Кроме
того, аккумулятор должен выполнять еще два условия.
Время до конечного напряжения 6 В должно составлять:
По С1: t6V  ≤ 90 секунд
По С2: t6V  ≤ 150 секунд

Поскольку предписанные уровни определены стандартом EN, сила тока
должна округляться в сторону увеличения или соответственно вниз:
< 200 А – уровень 10 А
200 - 300 А – уровень 20 А (220, 240, 260, 280 А)
300 - 600 А – уровень 30 А (330, 360, 390, 420, 450, 480, 510, 540, 570 А)
600 - 800 А – уровень 40 А (640, 680, 720, 760 А)
> 800 А – уровень 50 А

Skúšobný prúd pri štartovaní pomocou
akumulátora za studena podľa rôznych noriem
(Prúd pri studenom štarte je meradlom štartovacieho výkonu akumulátora
za studena - 18 ľC)

1. DIN (Nemecká priemyselná norma) DIN EN 50 342
Test sa vykonáva pri - 18 °C. Čas vybíjania by po vybíjaní skúšobným
prúdom ICC za studena mal byť pri konečnom napätí 7,5 V minimálne ešte
10 sekúnd.
Okrem toho musí akumulátor spĺňať ešte 2 ďalšie požiadavky.
Čas do dosiahnutia konečného napätia 6 V by mal byť:
Podľa C1: t6V ≤ 90 s
Podľa C2: t6V ≤ 150 s

2. SAE (americká norma)
Test sa vykonáva pri - 18 °C. Čas vybíjania skúšobným prúdom za studena
do dosiahnutia 7,2 V musí byť minimálne 30 s.

3. IEC (Medzinárodná elektrotechnická komisia) 95-1
Test sa vykonáva pri - 18 °C. Pri vybíjaní skúšobným prúdom za studena
(ICC) by napätie po 60 sekundách malo byť ešte minimálne 8,4 V.

Rezervná kapacita
Rezervná kapacita je kapacita, ktorú môže akumulátor dodávať niekoľko
minút pri výpadku alternátora, dokým auto príp. nepríde do najbližšieho
servisu. Závisí však od spotrebičov v aute. IEC predpisuje tento test:

Vybíjanie 25 A do dosiahnutia konečného napätia 10,5 V pri teplote 27 ľC.

nameraný čas v minútach = rezervná kapacita

4. EN (európska norma) DIN EN 50 342
Test sa vykonáva pri - 18 °C. Čas vybíjania by po vybíjaní skúšobným
prúdom ICC za studena mal byť pri konečnom napätí 7,5 V minimálne ešte
10 sekúnd.
Okrem toho musí akumulátor spĺňať ešte 2 ďalšie požiadavky.
Čas do dosiahnutia konečného napätia 6 V by mal byť:
Podľa C1: t6V ≤ 90 s
Podľa C2: t6V ≤ 150 s

Keďže sú v norme EN definované odstupňovania, je nutné prúdy upraviť
zaokrúhlením nahor alebo nadol:
< 200 A – stupeň   10 A
200 – 300 A – stupeň   20 A (220, 240, 260, 280 A)
300 – 600 A – stupeň   30 A (330, 360, 390, 420, 450, 480, 510, 540, 570 A)
600 – 800 A – stupeň   40 A (640, 680, 720, 760 A)
> 800 A – stupeň   50 A

SAE =
DIN

x 3 + 40
2

IEC =
DIN

0,85

EN (C1) = IEC IEC = DIN
0,6 0,85

EN (C2) = DIN EN (C1) = DIN = DIN
0,6 0,6 x 0,85 0,51
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Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

75 FA 75.240-FT 75.300 07.92-02.98 SHD 670 43
85 CF FA 85 CF 340-FTT 85 
CF 430 02.98-12.00 SHD 700 27
85 FA 85.330-FTT 85.400 07.92-02.98 SHD 700 27
95 FA 95.310-FTT 95.430 09.87-01.98 SHD 700 27
95XF FA 95 XF 380-FTT 95 
XF 530 01.97-09.02 SHD 700 27
CF 65 FA 65.180-FT 65.250 01.01-… SHD 670 43
CF 75 FA 75.250-FT 75.360 01.01-… SHD 680 32
CF 85 FA 85.340-FTT 85.480 01.01-… SHD 680 32
F 1100 FA 1100 DD-FA 1100 DT SHD 640 35
F 1200 FA 1200 DD SHD 640 35
F 1300 FA 1300 DF-FA 1305 DT SHD 640 35 
F 1400 FA 1400 DD SHD 640 35
F 1500 FA 1500 DF-FT 1500 DT SHD 640 35
F 1600 FA 1600 DF-FT 1600 DT SHD 640 35
F 1700 FA 1700 DNS-FAG 
1700 NB SHD 670 43
F 1800 FAV 1800 DT SHD 640 35
F 1900 FA 1900 DNS-FT 1900 NS SHD 670 43
F 2100 FA 2105 DHT-FT 2105 
DHTD 09.63-10.93 SHD 670 43
F 2300 FA 2300 DHR-FT 2300 HT SHD 670 43 
F 2500 DHS-FT 2505 DHS SHD 670 43
F 2700 FA 2700 HS-FT 2700 HS 01.91-10.93 SHD 670 43
F 2800 FA 2800 DKS-FAT 2825 
DKTD 09.73-09.91 SHD 670 43
F 2800 FMD 2805 DKTD-FMD 
2825 DKV 09.73-09.91 SHD 670 43
F 2800 FT 2800 DKS-FTT 2805 
DKTD 09.73-09.91 SHD 670 43
F 2900 FA 2900 KV-FT 2900 KV 01.90-10.93 SHD 700 27
F 3200 FA 3200 KS-FT 3200 KS 01.90-10.93 SHD 700 27
F 3300 FA 3300 DKX-FTT 3325 
DKX 06.81-09.91 SHD 700 27
F 3600 FA 3605 DKZ-FTT 3625 
DKZ 06.85-09.91 SHD 700 27
LF 45 FA 45.150 01.01-… 600 26
N 2800 NAT 2826 DKS SHD 725 11
N 3300 NAT 3326 DKX SHD 725 11
XF 95 FA 95.380-FTG 95.380 09.02-… SHD 725 11
-----------------------------------
Dennis
Javelin SHD 680 32
-----------------------------------
Dodge
300 Serie C 17T, 38T, 3864 SHD 725 11
300 Serie C 2464, C 38T, 4084, 
K 3820, R 3820P SHD 670 33
C 4084 SHD 670 43
K 3820 SHD 640 35
PBR Range 572 33
S 35, 46, 56, 66 75 (4 zyl) 572 33
-----------------------------------
Ebro
100/8D 595 01 P100 44 600 44
F Serie F 100-F 350 570 01 P74 05 574 05
F260, F 275 570 01 P74 05 574 05
L Serie L 35-L80.14 595 01 P100 44 600 44
P170, P190 595 01 P100 44 600 44
Trade 2,0; 2,8 570 01 P74 05 574 05

Auwärter
302 Serie 302-8 - 302-13 Eurostar SHD 670 43
800 Serie 811-42 - 813-43 SHD 700 27
-----------------------------------
Auwärter (Neoplan)
alle Modelle/all models SHD 670 43
-----------------------------------
AVIA
alle Modelle 12 V/all models 12 V 595 01 P100 44 600 44
alle Modelle 6 V/all models 6 V 160 17
-----------------------------------
AWD
TL Serie 625 11
-----------------------------------
Barkas
alle Modelle Diesel/all models diesel SHD 640 35
-----------------------------------
Barreiros
alle Modelle/all models SHD 680 89
-----------------------------------
Bedford
D Serie D 7,5 T 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Berna
4VF, 4VM 635 33 
5V, 5VF 635 33 
5VM4x4 635 33 
D 180-330 635 33 
V 5V 635 33 
VF 5VF 635 33 
VFS 5VFS 635 33 
VM 5VM 635 33 
-----------------------------------
Bova
alle Modelle/all models SHD 725 11
-----------------------------------
Bremach
GR-Serie GR35 595 01 P88 20 588 20
GR-Serie GR45 595 01 P100 44 600 44
NB-Serie NB35 595 01 P88 20 588 20
NB-Serie NB45 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Büssing
14-150 (12 V), 14-185 SHD 670 43
14-150 (24 V) SHD 640 35
AK 14-150 SHD 670 43
BS SHD 640 35
BS Bus SHD 670 43
Commodore, Präfekt SHD 670 43
Konsul SHD 670 43
Supercargo L 14-185 SHD 670 43
-----------------------------------
Commer-Carrier-Dodge
300 Serie SHD 670 43
-----------------------------------
DAF
65 CF FA 65 CF 180-FAV 65 
CF 210 02.98-12.00 SHD 670 43
65 FA 65.180-FAV 65.210 01.93-02.98 SHD 640 35
75 CF FA 75 CF 250-FT 75 
CF 320 02.98-12.00 SHD 670 43
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Enasa
1000 Serie 1061-1066 SHD 725 11
-----------------------------------
EOS Coach
alle Modelle/all models SHD 725 11
-----------------------------------
ERF
E Range, EC Serie SHD 670 43
ECL 7.28 RD3/TP3 04.02-... SHD 670 43
ECM 6.22 RD2-7.28RDRS3 04.02-... SHD 670 43
ECT 10.35 DB2-13.48 ST 04.02-... SHD 680 32
ECT 32.35 BB 04.02-... SHD 725 11
M16 RANGE, M16 Range P70 24 570 24
NGC 380, NGC 420, NGC 480 SHD 680 32
-----------------------------------
F.T.F.
alle Modelle/all models SHD 725 11
-----------------------------------
FAR
CM 54, 55, 56V 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Faun
AK AK 414 HW SHD 725 11
L L 1212/45 ZA 6x6, L 1212/45
ZA 6x7 SHD 725 11
-----------------------------------
FBW
alle Modelle/all models SHD 640 35
-----------------------------------
Fiat
130NC, NR, NT 20, 159.17 SHD 640 35
170.35 SHD 670 33
242 E 595 01 P100 44 600 44
242/15, 242/18 595 01 P100 44 600 44
70.10, 79.13 570 01 P74 05 574 05
AL 418 AL SHD 635 44
Daily 28 F 8-40 F 8 SHD 635 44
F Serie 50 F 8-79 F 13 570 01 P74 05 574 05
F Serie F 170F 20-170F 35T SHD 670 33
N 619N 1-684N SHD 670 33
NC 130NC-159NC20 SHD 640 35
NC 170 NC, 170NC35 SHD 670 33
NC 50NC-75NC 570 01 P74 05 574 05
NR 130NR, 150NR 20 SHD 640 35
NT 130NT, NT20 SHD 670 33
P  170.35 P SHD 670 33
PAC 190 PAC 20 SHD 635 44
PAC 190 PAC 26, 260 PAC 26 SHD 620 34
PC 65 PC, 75 PC 570 01 P74 05 574 05
T 170.35 T SHD 670 33
TP 170.35 TP SHD 670 33
-----------------------------------
Foden
Alpha 2000 - 4000 625 13
Fleetmaster 625 13
Tilt Cab Cummins motor 160 17
Tilt Cab Gardner motor P100 32 600 32
Tilt Cab Rolls Royce motor 625 11
-----------------------------------
Ford
406 D 595 01 P100 44 600 44
409 - 4028 625 11
A 0407 D 571 14
A0509 625 11
Bus Chassis SHD 670 33
CARGO-series 0508 - 1517 P100 32 600 32
CARGO-series 1924 - 2117 625 11

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

H series 625 11
Transcontinental-series 4427 - 
4435 625 11
-----------------------------------
Freight-Rover
Sherpa 185 - 300 P100 33 600 33
-----------------------------------
Ginaf
C2 2120 N, C2121 N SHD 670 43
F Serie F 160-F 535 SHD 680 32
G Serie G 3229-G 5450 SHD 680 32
KFS 10, 12, 138, 14, 16 SHD 680 32
X2 Serie X2219 L-X2223 SHD 670 43
X3 Serie X3232 S-X3335 S SHD 670 43
X4 Serie X4241 S-X4446 TS SHD 670 43
X52 5250 TS SHD 670 43
X5350 TS SHD 670 43
X54 Serie X5450-X5450 S SHD 670 43
-----------------------------------
GMC
7000 SHD 725 11
-----------------------------------
Guy
Big J (12V) 625 13
Big J (24V) 625 13
T 43 625 13
Victory 160 17
Warrior 160 17
-----------------------------------
Hanomag-Henschel
F 150 K, F 150 L 600 26
F 161 AK-F 193 S SHD 640 35
F 20, 23, 25, 30, 35, 36 Diesel SHD 640 35
F 20-F35 SHD 640 35
F 40 KA Diesel, F 40, 45 B Diesel 600 26
F 45 V Diesel SHD 640 35
F 46-F 86 SHD 640 35
H Serie H 161 AK-H 191 S-R SHD 640 35
-----------------------------------
Hanomag-Rheinstahl
A 28 SHD 670 43
Garant L, LL, EL, K SHD 670 43
L 28 SHD 670 43
Markant L, LL, K, S SHD 670 43
-----------------------------------
Hino
70, 77 82-88 SHD 635 44
FB, -1W 600 35
FD 174SA, 176SA SHD 630 13
FD, FF, Econo D 83-88 SHD 635 44
FD, FF, Econo D 89-... SHD 630 13
FF 175SA, 177SA, 195, 197 SHD 630 13
FF4H-MSA, 4H-PSA SHD 630 13
FH  SHD 680 32
FS, FY SHD 670 43
GD P70 24 570 24
KB, KY SHD 670 43
KL 440 76-85 SHD 635 44
KM 410, 450 77-82 SHD 635 44
LB 620, 660 80-82 SHD 635 44
RB, RJ172, RR172 SHD 680 32
RB145S 600 35
RJ 17 bus 83-... SHD 680 89
ZM SHD 725 11
-----------------------------------
IFA
Multicar M24 SHD 640 35

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model
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alle anderen Modelle/all other 
models SHD 680 32
-----------------------------------
Ikarus
405 SHD 680 32
297.07,398.20 SHD 725 11
417, Bus SHD 725 11
-----------------------------------
Inbus
alle anderen Modelle/all other
models SHD 725 11
-----------------------------------
Ino
HE SHD 640 35
-----------------------------------
IVECO
Daily II 29 L 10 - 65 C 15 05.99-… 595 01 P100 44 600 44
EuroCargo 120 E 15 - 150 E 18 
Tector 01.91-… SHD 670 43
EuroCargo 150 E 23 01.91-… SHD 670 43
EuroCargo 150 E 24 K Tector - 
150 E 24 Tector 01.91… SHD 670 43
EuroCargo 150 E 27 R 01.91-… SHD 670 43
EuroCargo 150 E 28 K Tector - 
180 E 23 SHD 670 43
EuroCargo 170 E 27, 180 E 27 SHD 670 43
EuroCargo 180 E 21 K Tector - 
320 E 28 T Tector 01.91-… SHD 670 43
EuroCargo 75 E 15 Tector, 75 E 
17 Tector 01-91-… 600 26
EuroStar LD 190 E 38 P - 
LD 440 E 52 TZ 01.93-02.02 SHD 725 11
EuroTech MH 190 E 24 - 
190 E 35 09.98-… SHD 670 43
EuroTech MH 260 E 24 Y/P - 
440 E 35 TP 09.98-… SHD 680 32
EuroTech MP 180 E 34 - 1
90 E 43 /P 01.92… SHD 670 43
EuroTech MP 240 E 30 PS - 
260 E 43 01.92-… SHD 680 32
EuroTech MP 400 E 34 T - 
440 E 43 TP 01.92-… SHD 725 11
EuroTech MT 180 E 24 - 
400 E 34 T 01.92-… SHD 670 43
EuroTrakker MP 190 E 30 H - 
MP 260 E 30 H 01.93-11.04 SHD 670 43
EuroTrakker MP 260 E 31 H 
Cursor, MP 260 E 31 HB Cursor 01.93-11.04 SHD 680 32
EuroTrakker MP 260 E 34 H,
MP 260 E 34 W 01.93-11.04 SHD 670 43
EuroTrakker MP 260 E 35 H 
Cursor, MP 260 E 35 W Cursor 01.93-11.04 SHD 680 32
EuroTrakker MP 260 E 37, 
MP 260 E 37 W 01.93-11.04 SHD 670 43
EuroTrakker MP 260 E 38 H 
Cursor, MP 260 E 38 W Cursor 01.93-11.04 SHD 680 32
EuroTrakker MP 260 E 42, 
MP 260 E 42 W 01.93-11.04 SHD 670 43
EuroTrakker MP 260 E 44 H 
Cursor, MP 260 E 44 W Cursor 01.93-11.04 SHD 680 32
EuroTrakker MP 340 E 35  
Cursor, MP 340 E 35 B Cursor 01.93-11.04 SHD 725 11
EuroTrakker MP 340 E 37 H 01.93-11.04 SHD 670 43
EuroTrakker MP 340 E 38 H 
Cursor, MP 340 E 38 HB Cursor 01.93-11.04 SHD 725 11
EuroTrakker MP 340 E 42 01.93-11.04 SHD 670 43
EuroTrakker MP 340 E 44  

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

Cursor-MP 720 E 47 T 01.93-11.04 SHD 725 11
M 115-17 - 175-24 T 06.82-12.92 SHD 670 43
MK 110-13 A  - 130-16 AH 01.83-12.91 SHD 670 33
MK 80-9 A - 90-13 AH 01.83-12.91 SHD 670 33
OM 100, 120 SHD 640 35
OM 40, 50, 55, 65 P70 24 570 24
OM 70, 75, 80, 90 P70 24 570 24
P/PA 159-17 H - 340-34 AH 12.79-12.93 SHD 670 43
P/PA Haubenfahrzeug 120-13 
ANW - 330-30 NW 12.79-12.93 SHD 670 43
Stralis AD 190S31 - AS 260S43 02.02-… SHD 725 11
Stralis AS 260S48 - AS 440S40 02.02-… SHD 725 11
Stralis AS 440S40 TX /P - AS 
440S43 02.02-… SHD 725 11
Stralis AS 440S43 TX/P - AS
440S54 TX/P 02.02-… SHD 725 11
Stralis ES 440S54 T/P 02.02-… SHD 725 11
Trakker AD 190T31 - AT 260T38 10.04-… SHD 670 43
TurboStar 190-33 - 190-48 T 07.84-12.93 SHD 670 43
TurboTech 190-26 - 240-36 P 01.90-01.93 SHD 670 43
Unic 100 E 18, 100 E 23 SHD 640 35
Unic 100 NC, 100NR, 100PC SHD 640 35
Unic 109.14 570 01 P74 05 574 05
Unic 110 NC, 110PC, 110PCM, 
110, 120, 130 SHD 640 35
Unic 110.14 570 01 P74 05 574 05
Unic 115.14 - 170U SHD 640 35
Unic 170 TS SHD 670 33
Unic 170 TS SHD 670 43
Unic 175.17 SHD 640 35
Unic 18, 20, 24, 34, 36, 38, 40, 
46, 50 595 01 P88 20 588 20
Unic 180 E34,190.24 - 190.48 SHD 670 43
Unic 230 EURO SHD 640 35
Unic 240E, 240GS, 240.36, 
240.38 SHD 670 43
Unic 260.25, 260.30 SHD 670 33
Unic 300 TS, 330.30, 330.36 SHD 670 43
Unic 30U, 32, 35, 35 8 S, 40 SHD 640 35
Unic 35.1 595 01 P100 44 600 44
Unic 35.8 595 01 P88 20 588 20
Unic 40.8, 49.10 595 01 P100 44 600 44
Unic 400 E 34,400 E 42 SHD 670 43
Unic 55U, 60U, 60U10, 65U P70 24 570 24
Unic 65, 70, 75, 80, 90, 100 P88 20 588 20
Unic 65.10 P70 29 580 09
Unic 70U, 75U, 79U, 79U10 P70 24 570 24
Unic 75 E 15, 75P, 75PC (4x4) SHD 640 35
Unic 79.10 P70 24 570 24
Unic 79.14 570 01 P74 05 574 05
Unic 80 E 15P, 90 P SHD 640 35
Zeta 79-13 01.79-12.92 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
IVECO Fiat
242 595 01 P100 44 600 44
100AI, 130AI SHD 640 35
100NC, 100NR, 100NT, 100PC SHD 640 35
130NC, 130NR, 130NT SHD 640 35
135.14, 135.17 570 01 P74 05 574 05
145.17 SHD 670 33
159.17, 165.24 SHD 680 32
170.23, 170.25, 170.34 SHD 680 32
175.17 570 01 P74 05 574 05
175.24 SHD 680 32
180.56 SHD 640 35
190.25-190.48 SHD 680 32
220.36 SHD 680 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model
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238-241 TN P70 24 570 24
260.25-330.36 SHD 680 32
54.12 SHD 640 35
55FF10 555 18
59.12 595 01 P100 44 600 44
60.10,60F10 555 18
616-616N1 SHD 640 35
616N3/4 P70 24 570 24
625N3,625N3P 595 01 P100 44 600 44
625N-625N1P SHD 640 35
645N1-645N3 SHD 640 35
65.12 570 01 P74 05 574 05
650N1-683T SHD 640 35
75F10, 79.10 555 18
79.12, 79.14 570 01 P74 05 574 05
79F10 555 18
80NC-90NC 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
IVECO Magirus
109-14, 109-14H SHD 610 40
110-13 A Turbo FGB P88 20 588 20
110-16 A Turbo - 10-17 AW Turbo SHD 670 33
130-13 A Turbo AH  - 130-16FGB SHD 670 33
135-14 H SHD 610 40
135-17 T SHD 670 43
135-17 Turbo - 145-17 Turbo SHD 610 40
150-16 AN Turbo - 160-30AHW SHD 610 40
15-17 Turbo - 120-17 ANW Turbo SHD 610 40
170-23 - 170-34AHW SHD 610 40
175-17 Turbo, 175-24 T SHD 670 43
175-24 Turbo SHD 670 33
190-25ANT - 190-26 SHD 610 40
190-30 - 190-48PT SHD 670 43
190-30 NT Turbo, 190-30N, 
190-30H SHD 610 40
220-36 PT 6x2x4 - 260-25 SHD 670 43
260-25, 260-35AH, 260-35AHB SHD 610 40
260-30 SHD 670 43
260-30 A Turbo, 260-30AHT, 
260-30AHW SHD 610 40
260-34 SHD 670 43
260-34 Turbo, 260-34AH,
260-34AHT, 260-3AHW SHD 610 40
300-25 AHB 8x4x4 SHD 670 43
300-30 AHB 8x4x4 SHD 670 43
300-300, 300-30 AH Turbo 8x4x4 SHD 610 40
320-32 Turbo, 230-32AHB, 8x4x4 SHD 610 40
330-30AN Turbo, 330-30H, 
330-30ANW, 330-30HT SHD 610 40
330-36, 330-36H, 330-36HT, 
330-36HW SHD 670 43
340-34 A Turbo SHD 670 43
50-9 - 65-9 SHD 610 40
75-9 A Turbo SHD 670 33
79-12 Turbo - 79-14V SHD 610 40
80-13 A Turbo-FGB SHD 670 43
80-13 AW 4x4 Turbo - 90-13AH SHD 670 33
80-13 Turbo - 80-13AW SHD 670 33
90-13 A Turbo FGB P88 20 588 20
95-14, 95-14H SHD 610 40
AHB 6x4 SHD 670 43
-----------------------------------
Jelcz
alle Modelle/all models SHD 670 43
-----------------------------------
Jonckheere
alle Modelle 12 V/all models 12 V SHD 725 11

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

alle Modelle 24 V/all models 24 V SHD 680 32
-----------------------------------
Karosa
alle Modelle/all models SHD 680 32
-----------------------------------
Kässbohrer
S 12, S 14 SHD 670 43
S 125 SHD 725 11
S 130 Station Wagon SHD 680 32
S 140, S 150 SHD 670 43
S 200 - S 216 SHD 640 35
S 7, S 80 600 26
S 9, S 10, S 11 SHD 640 35
SG175 SHD 725 11
SG180 SHD 680 32
-----------------------------------
Kässbohrer-Setra
260 DW SHD 610 40
S 100 - S 140 ES SHD 670 43
S 12, S 14 SHD 670 43
S 125 SHD 725 11
S 130, S 130 Station Wagon SHD 680 32
S 130, S 150 SHD 640 35
S 200 SHD 640 35
S 208 - S 209 SHD 670 43
S 209 H SHD 640 35
S 210  - S 309 HD SHD 670 43
S 312  HD, S 315 HD, S 315 DH SHD 725 11
S 7 595 01 P100 44 600 44
S 80 595 01 P100 44 600 44
S 9, S 10, S 11 SHD 640 35
SG 175 SHD 725 11
SG 180, SG 180 UE SHD 670 43
-----------------------------------
KHD
M M 110 D 7 FK - M 160 D 16 L 600 26
M M 170 D 10 AL - M 180 R 12 SHD 640 35
M M 200 SH 110 U SHD 725 11
M M 230 L 117 - M 230 R 120, 
L120 SHD 640 35
M M 230 TR 120, TL 120 SHD 640 35
-----------------------------------
Leyland 
FA 2300 HAT, FA 2700 HS SHD 670 43
FAD 85.300, FAD 85.330 SHD 640 35
FAS 2300 HAT, FAS 2700 HS SHD 670 43
FT 2300 HAT, FT 2700 HS SHD 670 43
FT 3200 KS SHD 680 32
FT 85.330, FT 85.360 SHD 680 32
FT 95.310 - FT 95.430 SHD 670 43
FTG 85.330, FTG 85.360 SHD 640 35
FTG 95.310 - FTG 95.430, 
FTG 95360 SHD 670 43
-----------------------------------
LIAZ
alle Modelle/all models SHD 725 11
-----------------------------------
MACK
alle Modelle 12 V/all models 12 V 605 27
andere Modelle 6 V/other 
models 6 V 160 17
Super Liner 160 17 
-----------------------------------
Magirus-Deutz
120D11, 120D12, 120D13 595 01 P100 44 600 44
120D7, 120D9 SHD 670 43
120R80 595 01 P100 44 600 44

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model
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126D11 - 126D15 SHD 640 35
130 M 8 - 130 M 4 SHD 670 43
130D14, 130D15, 130D16 SHD 640 35
130D15K, 130D15AK, 130D9, 
130D1, 130D13 595 01 P100 44 600 44
135D10 - 150L10 SHD 640 35
160D1 - 160D16 595 01 P100 44 600 44
160M11,160M13 SHD 670 43
168 M 595 01 P100 44 600 44
170 SH 110 SHD 670 43
170D11 - 170TR100 SHD 640 35
180D12, 180D13, 180D15 SHD 670 43
192M14 - 200D22 SHD 640 35
200L100 - 210D22 SHD 670 43
230 L 117 SHD 640 35
230D16 - 340D22 SHD 670 43
80D6 - 80D8 SHD 670 43
90 M5.7-9; L 100,TL 100,
TR 100, R 100, L 117 SHD 640 35
Bus R80, R81, L81 595 01 P100 44 600 44
Bus SH105 - SH170 SHD 725 11
Bus T17, L117, TL100, L100, 
TL120, L120, TR100, R100, 
TR120, R120 SHD 670 33
D 100 D, 120 D, 130 D, 232 D, 
256 D, 270 D SHD 670 43
D 170 D SHD 640 35
D 310 D, 340 D SHD 680 32
D 75 D, 80 D SHD 670 43
D 85 D, 135 D SHD 640 35
D 90 D SHD 635 44
E 113 SHD 640 35
L 117, L 120 SHD 635 44
L 260 L 117, 260 L 117 P SHD 670 33
M 130 D - M 168 M 600 26
M 130M 9 - 14 SHD 670 43
M 130M, 130M 8 SHD 670 33
M 160M, 168M SHD 670 33
M 170 D SHD 640 35
M 170 SH 110, M 200 SH 110 U SHD 725 11
M 192 M SHD 640 35
M 256 M SHD 670 43
M 290 M SHD 670 43
M 320 M SHD 670 43
M 90 D 600 26
M 90 M SHD 640 35
M 90M 5.3, 90M 5.7 - 9.0 SHD 635 44
R 100, R 120 SHD 640 35
R 100, R 120 SHD 635 44
R 130 R 81 595 01 P100 44 600 44
R 80 595 01 P100 44 600 44
R 80, R 81, L 81 595 01 P100 44 600 44
SH 105 - SH 170 SHD 725 11
SH 105, SH 110 SHD 700 27
SH 230 SH 110 SHD 725 11
T 117 SHD 635 44
T 117, L 120, TL 120, TR 120,
R 120, M 2000, R 106 SHD 640 35
TL 120 SHD 640 35
TL 120 SHD 635 44
TR 100 SHD 635 44
-----------------------------------
MAN
EL 202 - EL 262 01.93-01.01 SHD 725 11
EM 192 - EM 223 08.87-… SHD 680 32
F 2000 19.233 FCNG - 19.603 FLS 01.94-… SHD 680 32
F 2000 23.293 FNLLC - 41.463 VFK 01.94-… SHD 680 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

F 90 19.242 F - 19.502 FLLS 06.86-12.97 SHD 670 43
F 90 24.242 DF - 26.502 FNLL 06.86-12.97 SHD 670 43
F 90 32.262 VF - 48.462 VF 06.86-12.97 SHD 670 43
F 90 Unterflur 19.322 U - 
26.422 UNLL 06.86-09.96 SHD 640 35
G 10.136 F - 10.136 FK 10.79-08.88 SHD 640 35
G 6.90 F - 9.136 FOC 10.79-08.88 SHD 640 35
G 90 10.105 F - 10.150 FK 09.87-05.95 SHD 670 43
G 90 6.100 F - 9.170 FOC 09.87-05.95 SHD 670 43
L 2000 10.145  LC - 12.225
LLC (LE220C) 10.93-… SHD 670 43
L 2000 8.103 LC - 9.225 LLS 10.93-… SHD 670 43
Lion´s Coach alle Modelle/
all models 09.95-… SHD 725 11
Lion´s Comfort RN 313, RN 353 09.96-… SHD 725 11
Lion´s Star alle Modelle/all models 03.91-… SHD 725 11
M 2000 L 12.163 LC - 18.285 
LLLC(LE280B) 09.99-… SHD 680 32
M 2000 M 14.224 MAK - 
25.264 MVLC 08.95-… SHD 680 32
M 90 12.152 F - 24.272 FVL 08.88-12.98 SHD 670 43
NG 262 - NG 313 08.92-… SHD 680 32
NL 202 - NL 313 09.88-… SHD 680 32
NM 152 (110kW), NM 152 
(114kW) 08.87-… SHD 635 44
NM 182 - NM 223 08.87-… SHD 680 32
NÜ 263 - NÜ 353 15M 03.96-… SHD 680 32
R FRH 362, R 292, FR 292,
FRH 292 05.85-01.93 SHD 725 11
SD 200 (141kW), SD 200 
(162 kW) 04.74-04.94 SHD 680 32
SD 202 04.74-04.94 SHD 725 11
SG 220 - SG 322 09.72-… SHD 680 32
SL 200 (147kW), SL 200 
( 177kW) 06.72-04.87 SHD 680 32
SL II 202 (147kW), SL 202 
(177kW) 04.84-05.96 SHD 680 32
SM 152 08.87-… SHD 635 44
SM 182, SM 192 08.87-… SHD 680 32
SR 240 - SR 321 H 02.75-08.94 SHD 680 32
SÜ 240 - SÜ 322 04.93-05.95 SHD 680 32
TGA 18.310 FAC - 18.530 
FLLS/N 03.00-… SHD 680 32
TGA 24.360 FLLC/N - 41.660 
FVDLS 03.00-… SHD 725 11
TGL 10.180 FC - 12.240 FRL 04.05-… SHD 670 43
TGL 7.150 F - 8.240 FRK-L 04.05-… SHD 670 43
TGM 18.240 FLRC - 18.330 FK-L 10.05-… SHD 670 43
ÜL 242 - ÜL 353 09.89-… SHD 680 32
-----------------------------------
MAS
alle Modelle/all models SHD 680 32
-----------------------------------
Meili
AB 44000 635 27
AB 63500 635 27
MA 1500 635 27
MA 1501 635 27
MA 2500 635 27
MA 4000 635 27
MD 1000 605 28
MD 1001 605 28
-----------------------------------
Menarini
110 L
316.13 SHD 670 33
316.8

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull
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370.10.27 SHD 680 89
370.12.25 SHD 680 89
370.12.35
418 AC SHD 725 11
419 AL SHD 725 11
A 70.12 P100 32 600 32
-----------------------------------
Mercedes-Benz
1528, 41528 L 01.98-… SHD 670 43
Actros 1996 1831 AK - 4148 K 09.96-… SHD 725 11
Actros 2003 1832 AK - 3355 10.02-… SHD 725 11
ATEGO I   1017 A - 1525 AF 01.98-… SHD 670 43
ATEGO I   1528 F, 1528 AF 01.98-… SHD 670 43
ATEGO I 812 - 925 AF 01.98… SHD 670 43
ATEGO II  1823 AK - 2628 K 01.98-09.04 SHD 670 43
AXOR 1823 - 3228 09.01-… SHD 725 11
CITARO (O 530) alle Modelle/
all models 01.98-… SHD 725 11
CITO (O 520) 09.98-… SHD 725 11
CONECTO (O 345) alle Modelle/
all models 11.01-… SHD 725 11
ECONIC 1823 LL - 2628 LL 03.98-… SHD 725 11
LK/LN 2 1114A - 2024L 01.84-12.98 595 01 P100 44 600 44
LK/LN 2 709 - 917 KO 01.84-12.98 595 01 P100 44 600 44
LP LP 1013 - LPL 1113 09.63-12.84 SHD 610 40
LP LP 608 - LPS 913 09.63-12.84 SHD 610 40
MB-Trac 1000 (70kW),1000,
1100(74kW,81kW) 07.73-12.91 SHD 680 32
MB-Trac 1300 - 1800 07.73-12.91 SHD 725 11
MB-Trac 700, 800 07.73-12.91 SHD 640 35
MB-Trac 900(63kW,66kW) 07.73-12.91 SHD 670 43
MK 1222 - 1422 F (160kW) 12.87-09.96 SHD 620 34
MK 1422 F (177kW) 12.87-09.96 SHD 640 35
MK 1422 F (180kW) - 3231 L 12.87-09.96 SHD 620 34
NG 1013 - 3850 A 08.73-09.96 SHD 670 43
O 305 G - O 305 ST 09.67-07.77 SHD 725 11
O 307 (147kW, 206kW) 04.73-12.87 SHD 725 11
O 309, O 309 D 01.68-02.89 595 01 P100 44 600 44
O 340 Tourismo 01.91-06.95 SHD 725 11
O 402 (100kW, 125kW) 10.85-12.91 SHD 670 43
O 404 (151kW - 280kW) 09.91-10.99 SHD 725 11
O 405 G - O 405 N 09.84-… SHD 725 11
O 407 (177kW, 220kW) 03.87-11.01 SHD 725 11
SK  1728 - 1838 AK (320 kW) 07.87-09.96 SHD 620 34
SK  1838 AK (370kW) 07.87-09.96 SHD 640 35
SK 1838 K - 2650 L 07.87-09.96 SHD 620 34
SK 3050 - 4850 A (368kW) 07.87-09.96 SHD 670 43
T1/TN  407 D - 410 D 01.77-06.95 595 01 P100 44 600 44
T2/L L 407 D - LK 410 01.68-12.88 595 01 P100 44 600 44
T2/LN1  O 609 D - O 614 D 03.86-12.94 SHD 620 34
T2/LN1 507 D - 814 DA 03.86-12.94 SHD 620 34
Tourino (O 510)  Tourino 
(180kW, 205kW) 10.03-… SHD 725 11
Tourismo (O 350) alle Modelle/
all models 09.94-… SHD 725 11
Travego (O 580) O 580-15 RH/
RD - O 580-17RHD 10.99-… SHD 725 11
Unimog U 100 - U 1550 L 01.66-04.71 SHD 620 34
Unimog U 300 (110kW, 130kW) 01.66-04.71 SHD 640 35
Unimog U 3000 01.66-04.71 600 26
Unimog U 400(130kW,170kW) - 
U 500 UGN NA SHD 640 35
Unimog U 5000 01.66-04.71 600 26
Unimog U 60T, U 600T 01.66-04.71 600 26
Unimog U 800, U 800L, U 90, 
U 900, UX 100H,M SHD 620 34

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

Mowag
A 8 570 01 P74 05 574 05
AW-100 P70 24 570 24
B-300 570 01 P74 05 574 05
W-300 B P70 24 570 24
-----------------------------------
Multicar
M25, M26 alle Modelle/
all models 595 01 P100 44 600 44
Tremo alle Modelle/all models 09.98-... 595 01 P100 44 600 44
UX100 alle Modelle/all models 01.99-... 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Neoplan
Centroliner N 4407 - N 4421 10.98-… SHD 680 32
Cityliner N 116 - N 116/3 HC 04.73-… SHD 725 11
Euroliner N 3316 Kl - N 3318/3 Ü 10.98-… SHD 725 11
Jetliner N 208 - N 216 09.73-09.93 SHD 670 43
Skyliner N 122 - N 122/3 L 09.73-… SHD 725 11
Spaceliner N 117 - N 117/3 09.79-… SHD 725 11
Starliner N 516 - N 5218 SHD 09.96.-… SHD 725 11
Tourliner N 2216 SHD (301kW, 
338kW) 09.02-… SHD 725 11
Transliner N 314 - N 321/3 12.88-… SHD 725 11
Trendliner N 3516 Ü - N 3516/
3 ÜL 09.04-… SHD 725 11
-----------------------------------
Nissan
Atleon 110.56, 130.70, 130.75, 
165.75 00-... P60 68 565 33
Atleon 120.35 TD, 120.56 3x2 00-... P100 33 600 33
Cabstar 95.32- 120.35 595 01 P100 44 600 44
ECO T-100 625 11
Interstar dCi 80-120 07.02-... P100 44 600 44
Kubistar 1,2-1,6 08.03-... P55 19 555 19
Kubistar 1,5 dCi 08.03-... 570 01 P74 05 574 05
L50.09-L60.09 570 02
L75.14 595 01 P100 44 600 44
L80.09-L80.14 595 01 P100 44 600 44
M110.14 595 01 P100 44 600 44
M110.14DC 595 01 P100 44 600 44
M130.17-M140.17 595 01 P100 44 600 44
M90.50 595 01 P100 44 600 44
Navara 2,5 dCi 06.05-... P100 33 600 33
Primastar 2,0 dCi 09.02-... 570 01 P74 05 574 05
T100-35-55 570 02
T135-86 570 02
T160-90-110-130 570 02
T200-130-150 570 02
Trade 100, 3,0, 75 03.87-12.00 570 01 P74 05 574 05
Trade 2.0D-2.8D 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
OM
100-130 series SHD 635 44
150-200 series SHD 680 89
40 - 75 P100 32 600 32
Daino, Leoncino, Lupetto P70 24 570 24
Leoncino, Lupetto P100 32 600 32
Tigrotto P70 24 570 24
-----------------------------------
Pegaso
75 595 01 P100 44 600 44
360 SHD 670 43
5068 595 01 P100 44 600 44
1100 - 1216 595 01 P100 44 600 44
1223, 1223 T, 1226, 1231 R, 
134 T SHD 670 43
1236 - 2431 K SHD 670 43

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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3041 - 3560 595 01 P100 44 600 44
Ekus 100 Turbo 595 01 P100 44 600 44
J4 1100, J4 800, Comet 1091,
Comet 1098 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Praga
S 5 T SHD 635 44
UV 80 595 01 P100 44 600 44
V 3 S SHD 635 44
-----------------------------------
Renault Trucks
220.18/D 01.00-… SHD 680 32
B 110-50, B 110-55 01.83-09.95 595 01 P100 44 600 44
B 70, 90 (68kW,71kW) 01.83-09.95 595 01 P100 44 600 44
C 210.19 - CLR 230.19 10.82-10.98 SHD 670 33
G 170.11 - G 200.18 10.82-09.91 SHD 640 35
G 210.16 - G 330.17/T 10.82-09.91 SHD 670 43
Kerax 260.18, 260.18/B 06.97-… SHD 680 32
Kerax 270.18 06.97-… SHD 670 43
Kerax 300.18/B, 300.26/A, B 06.97-… SHD 680 32
Kerax 320.18, 320.26 06.97-… SHD 670 43
Kerax 340.18, 340.18/B 06.97-… SHD 680 32
Kerax 340.26 06.97-… SHD 670 43
Kerax 340.26/A, B; 340.32/A 0697-… SHD 680 32
Kerax 350.34 - 370.32 06.97-… SHD 670 43
Kerax 385.18 - 385.32/B 06.97-… SHD 680 32
Kerax 400.18 - 420.34 06.97-… SHD 670 43
Magnum AE 385ti.18 - AE 560.26T 09.90-… SHD 670 43
Magnum E-Tech 400.18 - 480.26T 05.00-… SHD 725 11
Major R 340ti.16/T - R 420ti.35/
TS 05.91-10.96 SHD 670 43
Manager G 200.13 - G 340ti.26 
all types 09.91-10.96 SHD 680 32
Maxter G 230ti.19 10.92-06.97 SHD 670 43
Maxter G 230ti.19 10.92-06.97 SHD 640 35
Maxter G 260.19 - G 340ti.40 10.92-06.97 SHD 670 43
Messenger  B 110.45 - B 120.65 05.92-06.99 595 01 P100 44 600 44
Messenger B 80.35, B 80.45 05.92-06.99 595 01 P100 44 600 44
Midium 135.08/B - 220.16 01.00-… SHD 680 32
Midium 250.12/C - 270.18/D 01.00-… SHD 680 32
Midliner M  M 140.12/C - 
M 250.16/D 05.88-01.00 SHD 670 33
Midliner M ME 160.13, 
ME 160.15, ME 180.15 08.88-01.00 SHD 670 33
Midliner S S 100.06/A - 
S 220.14TI/T 09.83-01.00 SHD 635 44
Premium Distribution 210.16 - 
260.19 04.96-… SHD 670 43
Premium Distribution 270.18 04.96-… SHD 670 43
Premium Distribution 300.16D - 
300.26D 04.96-… SHD 670 43
Premium Distribution 320.18 - 
320.26D 04.96-…. SHD 680 32
Premium Distribution 340.18 - 
340.26D 04.96-… SHD 670 43
Premium Distribution 370.18 - 
420.18D 04.96-… SHD 680 32
Premium Route 300.16 - 400.26 04.96-… SHD 680 32
Premium Route 420.18 - 420.26 04.96-… SHD 680 32
R Series R 310.16 - R 350.26 10.80-10.91 SHD 670 33
R Series R 365.17 - 380.17 10.80-10.91 SHD 670 43
R Series R 380.18 10.80-10.91 SHD 680 32
R Series R 380.18/T - 380.24 10.80-10.91 SHD 670 43
R Series R 380.25 10.80-10.91 SHD 680 32
R Series R 380.25/T - R 390.24/T 10.80-10.91 SHD 670 43
R Series R 420.17 - R 420.35/T 10.80-10.91 SHD 680 32
Saviem 10215 - 19304 SHD 640 35

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull
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Saviem 121215, 22230 SHD 670 43
Saviem 22304 SHD 640 35
Saviem 26240 SHD 670 43
Saviem 32240, 32256 SHD 640 35
Saviem 6126 - 1080 SHD 670 43
Saviem 650 SHD 670 43
Saviem HL, HM, HN, HP SHD 640 35
Saviem JK 60, JN 80 SHD 670 43
Saviem JN, JP, JR, JX SHD 640 35
Saviem P 35 D, PS 30, 
PS 30(TELMA) SHD 670 43
Saviem SM (24 volts) 5, SM 6, 
SM 7, SM 8-13 SHD 640 35
Saviem TP 3 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Renault Trucks Berliet
130 B EPSA, 130 B FTPL SHD 670 43
130 B11 BAHC, 130 B11 CCI, 
130 B13, 130 B13 CIT SHD 670 43
130 B14 BOM, 130 TB19, 
130 TB20, 130TB21 SHD 670 43
130 B6 - 130 B11 ABL SHD 670 43
150 B11, 150 B13, 150 B13 CIT SHD 670 43
90 B6 - 90 B8 CIT SHD 640 35
C 210 - C 380 SHD 680 32
CBH 280/340, CLM 280/340 SHD 680 32
G 170-380 SHD 680 32
GB 131 - GB 191A SHD 640 35
GC 191 - GC 191A BOM SHD 640 35
GF 191, GF 191A SHD 640 35
GLR 190, GLR 190A SHD 640 35
GLR 230, GLR 230A SHD 670 43
GR 191, GR 191A SHD 640 35
GR 280, A, B SHD 670 33
GR 305, GR 305A, GR 305B SHD 670 43
GR 320, GR 350 SHD 670 33
JK 60, JK 65, JK 75 SHD 640 35
PR 10S, PR 12S, PR 14S SHD 670 43
PR 14, PR 14S SHD 670 33
TB 191 - TB 191F SHD 640 35
TBH 280 SHD 670 33
TBK 6, TCK 8, TEK 6 SHD 680 32
TR 250 - TR 300 SHD 670 33
TR 305, TR 305A, TR 350, 
TR 350A SHD 670 43
TR 320, TRH 320, TR 350 SHD 670 33
-----------------------------------
Robur
alle Modelle/all models SHD 670 33
-----------------------------------
Roman
alle anderen Modelle/
all other models SHD 725 11
L 60 SHD 680 32
S 400 SHD 680 32
W 50 SHD 680 32
-----------------------------------
Santana
LR 119 2,3 SHD 650 38
LR 1300 2,3 D, -Ejercito 625 11
LR 2000 3,4 -D, -Ejercito SHD 650 38
-----------------------------------
Saurer
andere Modelle/other models 635 33 
D Serie D 180 - D 330 N… 635 33 
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Sava
415 160 17
515 160 17
5701 160 17
5720 595 01 P100 44 600 44
5741 160 17
S 217 160 17
J41000, J41100, J4700, J4800 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Scammel
Handyman 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Scania
112 H Serie 112 H/280, 112 H/
305 05.80-05.88 SHD 680 32
112 M Serie 112 M/305 05.80-05.88 SHD 680 32
113 E Serie 113 E/320 - 113 E/
380 01.88-12.96 SHD 680 32
113 H Serie 113 H/310 - 113 H/
380 01.88-12.96 SHD 680 32
113 M Serie 113 M/320 - 
113 M/400 01.88-12.96 SHD 680 32
114 C Serie 114 C/340, 114 C/380 10.95-… SHD 725 11
114 G Serie 114 G/ 340 
(250kW) alternativ 10.95-… SHD 725 11
114 G Serie 114 G/340 10.95-… SHD 725 11
114 G Serie 14 G/340 (250kW), 
114 G/380 10.95-… SHD 680 32
114 L Serie 114 L/3440, 
114 L/380 10.95-… SHD 680 32
124 C Serie 124 C/360 10.95-… SHD 680 32
124 C Serie 124 C/400 10.95-… SHD 725 11
124 G Serie 124 G/360 10.95-… SHD 680 32
124 G Serie 124 G/400 10.95-… SHD 725 11
124 L Serie 124 L/360 10.95-… SHD 680 32
124 L Serie 124 L/400- 124 L/470 10.95-… SHD 725 11
143 E Serie 143 E/420 - 
143 E/500 01.88-12.96 SHD 725 11
143 H Serie 143 H/400 - 
143 H/500 01.88-12.96 SHD 725 11
143 M Serie 143 M/420 - 
143 M/500 01.88-12.96 SHD 725 11
144 C Serie, 144 G Serie, 
144 L Serie 10.95-… SHD 725 11
164 C Serie , 164 G Serie, 
164 L Serie 05.00-… SHD 725 11
82 H /210 05.80 - 03.88 SHD 640 35
82 M Serie 82 M/190, 82 M/210 05.80-03.88 SHD 640 35
92 H Serie 92 /245 - 92 H/275 01.85-03.88 SHD 670 43
92 M Serie 92 M/245, 92 M/275 01.85-03.88 SHD 680 32
93 H Serie 93 H/220, 93 H/250 01.88-12.96 SHD 670 43
93 H Serie 93 H/280 01.88-12.96 SHD 680 32
93 M Serie 93 M/210 01.88-12.96 SHD 640 35
93 M Serie 93 M/220 - 93 M/250 01.88-12.96 SHD 670 43
93 M Serie 93 M/280 01.88-12.96 SHD 680 32
94 C Serie 94 C/260, 94 C/310 10.95-… SHD 680 32
94 D Serie 94 D/220 - 94 D/310 10.95-… SHD 680 32
94 G Serie 94 G/220 - 94 G/310 10.95-… SHD 680 32
94 L Serie 94 L/310 10.95-…. SHD 680 32
K 113 Serie K 113 - K 113 CLB 01.89-12.97 SHD 725 11
K 93 CL 01.89-12.96 SHD 680 32
L 113 Serie L 113 CLB
(191kW, 228kW) 01.89-12.96 SHD 725 11
P Serie P 270, P 380 09.04-… SHD 680 32
R Serie R 340 - R 470 09.04-… SHD 670 43
R Serie R 500, R 580 09.04-… SHD 680 32
T 113 E Serie, T 113 H Serie 01.88-12.96 SHD 680 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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T 114 C Serie, T114 G Serie, 
T 114 L Serie 05.96-… SHD 725 11
T 124 C Serie, T 124 G Serie, 
T 124 L Serie 05.96-… SHD 725 11
T 143 E Serie, T 143 H Serie 01.88-12.96 SHD 725 11
T 144 C Serie, T 144 G Serie, 
T 144 L Serie 09.95-… SHD 725 11
T 93 H/250 01.88-12.96 SHD 670 43
T 93 H/280 01.88-12.96 SHD 680 32
T 94 C Serie, T 94 G Serie, 
T 94 L Serie 09.96-… SHD 680 32
-----------------------------------
Seddon Atkinson
200 605 28
300 625 11
201 Serie 605 28
301 Serie 625 11
32/4 625 11
34/4 625 11
400 Serie 605 28
401 Serie SHD 650 38
6/354/3 SHD 650 38
B Serie 14.215B, 18.215B, 
18.235B 595 01 P100 44 600 44
C Serie 26.245C, 26.280C SHD 680 32
D16 605 28
Europacer SHD 680 32
Pacer SHD 680 32
Pegaso SHD 725 11
R14 - P354 625 11
R24 625 11
R30 605 28
R30 625 11
R34 625 11
Strato Cruiser SHD 680 32
Strato Schlafkabine/ sleeper cab SHD 725 11
T30 605 28
T32 605 28
T36 605 28
T36 625 11
T38 625 11
T39 625 11
-----------------------------------
Setra
Comfort Class 400  S 415 GT - 
S 417 GT-HD 10.03-… SHD 725 11
Top Class 400  S 411 HD - 
S 431 DT 06.01-… SHD 725 11
-----------------------------------
Shelvolke & Dempster
1290 - 1891 SHD 670 43
320, 320 (6x6) SHD 670 43
680 M, 790 SHD 640 35
890, 990, 990A SHD 670 43
TBN 160 17
TBX 160 17
TBY  160 17
TBY (24V) 605 27
TBZ 160 17
-----------------------------------
Sisu
A-45 CL SHD 670 33
E 11, E 12, E 18 SHD 725 11
E 14 SHD 680 32
Jury SHD 670 33
Kontio SHD 670 33
M Serie/series SHD 670 33

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model
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SK 170, 171, 190 SHD 670 33
SL 190, 210 SHD 670 33
SM 220, 280, 300, 332, 372 SHD 670 33
SR 160, 300, 320 SHD 670 33
-----------------------------------
Skoda
Bus AB 21 SHD 635 44
-----------------------------------
Spykstaal
alle Modelle Benzin/
all models petrol 570 01 P74 05 574 05
alle Modelle Diesel/
all models diesel 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Steyr Daimler Puch
380, 480, 780 SHD 640 35
590 SHD 640 35
991 SHD 670 43
991.200 SHD 670 43
10 S-Serie 10 S 14, 10 S 18 SHD 635 44
11 S-Serie 11 S 14, 11 S 18 595 01 P100 44 600 44
12 M-Serie 12 M 18, 12 M 21 SHD 640 35
12 S-Serie 12 S 14 - 12 S 21 SHD 635 44
1290-Serie 1290, 1290 A, K, O, S SHD 670 43
1291-Serie 1291 - 1291.330 SHD 670 43
13 S-Serie 13 S 14 - 13 S 23 595 01 P100 44 600 44
1391-Serie 595 01 P100 44 600 44
14 S-Serie 14 S 14 - 14 S 21 SHD 635 44
1490-Serie 1490, 1490 A,B,K,O,S SHD 670 43
1491-Serie 1491, 1491.280 SHD 670 43
1491-Serie 1491.260, 1491.310 SHD 640 35
1491-Serie 1491.320, 1491.330 SHD 680 32
15 S-Serie 15 S 14 - 15 S 23 595 01 P100 44 600 44
16 S-Serie 16 S 14 SHD 635 44
16 S-Serie 16 S 18, 16 S 21, 
16 S 23 595 01 P100 44 600 44
17 S-Serie 17 S 18 - 17 S 23 595 01 P100 44 600 44
1890-Serie 1890, 1890 F, O SHD 670 43
1891-Serie 1891, 1891.320, 
1891.330 SHD 680 32
1891-Serie 1891.280, 1891.310 SHD 670 43
19 S-Serie 19 S 24 - 19 S 31 SHD 640 35
19 S-Serie 19 S 34, 19 S 37 SHD 670 43
22 S-Serie 22 S 28, 22 S 31 SHD 640 35
22 S-Serie 22 S 34, 22 S 37 SHD 670 43
26 S-Serie 26 S 28, 26 S 31 SHD 640 35
26 S-Serie 26 S 34, 26 S 37 SHD 670 43
2891-Serie 2891.260 SHD 640 35
2891-Serie 2891.280 SHD 670 43
2891-Serie 2891.330 SHD 680 32
32 S- Serie 32 S 34, 32 S 37 SHD 670 43
32 S-Serie  32 S 28, 32 S 31 SHD 640 35
33 S-Serie 33 S 31, 33 S 34 SHD 670 43
380, 780 SHD 640 35
40 S- Serie 40 S 31 - 40 S 37 SHD 670 43
586-Serie 586, 586.132 SHD 640 35
591-Serie 591.136 595 01 P100 44 600 44
680-Serie  SHD 640 35
690-Serie 690, 690.17 SHD 640 35
691-Serie 691.136 595 01 P100 44 600 44
790-Serie 790 - 790 O SHD 640 35
791-Serie 791.145, 791.170, 
791.195, 791.210 SHD 640 35
880-Serie SHD 670 43
890-Serie 890 SHD 670 43
890-Serie 890 K, O, 890.150 SHD 620 34
891-Serie 891, 891.170 SHD 640 35

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

9 S-Serie 9 S 14, 9 S 18 SHD 640 35
990-Serie 990, 990 A SHD 670 43
991-Serie SHD 680 32
City-Bus SC 6 F 65 SHD 725 11
Pinzgauer 710, 712, Turbo D 595 01 P100 44 600 44
SFL  11 HUA 280 SHD 700 27
SG  18 HUA 280 SHD 700 27
SL  SL 11 HU 250, SL 11 HUA 280 SHD 700 27
SS  SS 11 HU 200, SS 11 HUA 280 SHD 700 27
-----------------------------------
Tatra
P Serie 148 P 3 SHD 700 27
S Serie 148 S 1, 148 S 3, 
148 S 3 256 SHD 700 27
T 138, T 148, T 813 SHD 725 11
T 815 Serien/series SHD 700 27
T 815 V 8, V 12 SHD 725 11
-----------------------------------
Terberg
Com. Tr 200/4, 200/6 SHD 620 34
F Serie F 1350 SHD 680 32
F Serie F 1450 - F 2000 SHD 620 34
F Serie F 2850, F 3000 SHD 680 32
F Serie F 950, F 975, F 1050 SHD 620 34
FM Serie FM 1350-WDG 6x6 -
FM 3000-T 10x8 SHD 680 32
RT Serie RT 20, RT 220 4x4 SHD 620 34
SF Serie SF 1350, SF 1450 SHD 620 34
TER Serie TER 170, 190, 200, 280 SHD 620 34
TSR Serie TSR 100U, 1025, 1100 SHD 620 34
TT Serie TT 17 SHD 680 32
-----------------------------------
Thornycroft
Nubian Major TMA/300 160 17
-----------------------------------
Toyota
Dyna 100 P60 68 565 33
Dyna 100 Diesel P70 29 580 09
Dyna 150 P60 69 560 69
Dyna 150 Diesel P100 32 600 32
Dyna 200 Diesel P70 24 570 24
Dyna LY60-LH80 P70 24 570 24
Dyna YH81 550 42
Dyna YH81 Diesel P70 24 570 24
F6 SHD 725 11
HJ 45 ( Diesel) P70 24 570 24
Stout (RK 110) P70 24 570 24
-----------------------------------
VEB FZ. Werke
L 60-Serie SHD 670 43
Multicar M 21 - M 25A SHD 640 35
W 50-Serie SHD 640 35
-----------------------------------
Volkswagen
L 80 4, 3 07.95-12.00 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Volvo
9700 ( 250kW, 280kW, 309kW) 04.01-… SHD 725 11
9900 10.01-… SHD 725 11
B 12 ( 262kW, 291kW, 309kW) 01.92-… SHD 680 32
F 10  F 10/260 - F 10/320 08.77-12.94 SHD 670 43
F 12 Serie F 12/320 - F 12/410 08.77-12.94 SHD 670 43
F 16 Serie F 16/470 - F 16/500 10.87-12.94 SHD 725 11
F 7 08.78-12.85 SHD 670 43
FH 12 Serie FH 12/340-FH 12/500 08.93-… SHD 680 32
FH 16 Serie FH 16/470 - 
FH 16/610 08.93-… SHD 680 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model
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FL 10 Serie FL 10/280 - 
FL 10H/360 09.85-09.98 SHD 670 43
FL 12 Serie FL 12/380 - 
FL 12H/420 09.95-09.98 SHD 670 43
FL 6 Serie FL 608 - FL 619 09.85-09.98 SHD 670 43
FL 7 Serie FL 7/230 - FL 7/290 09.85-09.98 SHD 670 43
FM 10 Serie FM 10/320, 
FM 10/360 09.98-… SHD 670 43
FM 12 Serie FM 12/340 - 
FM 12H/420 09.98-… SHD 725 11
FM 7 Serie FM 7/250, FM 7/290 09.98-… SHD 680 32
FM 9 Serie FM 9/260 - FM 9/380 12.01-… SHD 680 32
FS 7 Serie FS 7/230, FS 7/260 11.91-03.96 SHD 670 43
NH 12 Serie NH 12/380, 
NH 12/420 05.99-… SHD 680 32
-----------------------------------
White
alle anderen Modelle/
all other models 160 17
Road Commander 160 17
-----------------------------------
Zil
alle Modelle/all models

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model
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Agrostroj
SP8-050 SHD 680 32
TZ-4K14 P62 05 562 05
-----------------------------------
Ahlmann
AL7 C, 8C, AS 7 P80 14 580 14
AS 10 595 01 P100 44 600 44
AS 12 SHD 640 35
AZ 9 - 10 P80 14 580 14
Jogger 300 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Akermans
H7MB, H9MB P62 05 562 05
-----------------------------------
Aktiv-Sampo
Combine harvester  580 - 690 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Aktiv  
Combine harvester  580 - 690 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
AL-KO
alle Modelle/all models P44 09 544 09
-----------------------------------
Allis-Chalmers
Caterpillar Tractor B-Diesel 600 26
FP20, 30 P70 29 580 09
H3, H4 P70 24 570 24
-----------------------------------
AMA
AMA AMV1.L borrvagn P44 09 544 09
AMA 7CP 140S, 185 S, 250 S SHD 670 43
C-140S, 185 S, 250 S SHD 670 43
SC 40 DS 595 01 P100 44 600 44
SC 5DS SHD 640 35
SC 30DS, - 40 DS 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Ameise
EJC - EJ12B SHD 670 43
Propermat KS 55, 57 SHD 670 43
Propermat PSE P44 09 544 09
-----------------------------------
Antonio-Carraro
alle Modelle/all models 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
ARA
Excavator all models SHD 670 43
-----------------------------------
Arbra
Rotary snow-plough  SD 15, 
SG 15 P70 24 570 24
-----------------------------------
Armal
MV 135, 185, 250 SHD 640 35
-----------------------------------
Arnoux
W 33 - 45 P80 14 580 14
WM 30 A 555 18
-----------------------------------
ASEA
GB 18-22 Benzin/petrol P44 09 544 09
GB 27-45 Benzin/petrol, 

ABG
ABS T 35S P70 24 570 24
ABS TB 007, TB 015 P40 26 545 84
ABS TB 025, TB 035 P100 33 600 33
ABS TB 070 P70 24 570 24
ABS TB 125, TB 650 S P70 29 580 09
-----------------------------------
Adriatica
Major Mac, Master Mac 570 01 P74 05 574 05
Super Mac P44 09 544 09
-----------------------------------
Aebi
KT 65, KT 80 595 01 P100 44 600 44
MFH 500, 2500 595 01 P100 44 600 44
Multicar FUMO, Hydrostat 595 01 P100 44 600 44
Multicar TREMO 595 01 P100 44 600 44
S2 - S 10 600 26
T 80, T 90 595 01 P100 44 600 44
TC 07 595 01 P100 44 600 44
TP 1000 Benzin/petrol, 
TP 1000 Diesel 560 12
TP 1000A 560 12
TP 20 - TP 67 595 01 P100 44 600 44
TP 35 595 01 P100 44 600 44
TP 48, P 595 01 P100 44 600 44
TP 68 595 01 P100 44 600 44
TP 88 595 01 P100 44 600 44
TP 98 K 595 01 P100 44 600 44
TT 120 - TT 270 595 01 P100 44 600 44
TT 33 560 12
TT 40 570 01 P74 05 574 05
TT 55 570 01 P74 05 574 05
TT 75 570 01 P74 05 574 05
TT 77, TT 80 595 01 P100 44 600 44
Universal H 77 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Agip-Fiori
Concretedumper 2 tons P70 24 570 24
-----------------------------------
Agria
4700, 4800 (15, 16 , 23 ps) P44 09 544 09
4800 Ruggerini P44 09 544 09
4800/45 (16 HP), 4800/48 
(12&16 HP) P44 09 544 09
4900 - 7200 P44 09 544 09
8500 570 01 P74 05 574 05
8900 DE 555 18
9300 P44 09 544 09
9900 555 18
9900 E 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Agrifull
230 C - 355 C 570 01 P74 05 574 05
35 C 572 33
50 - 65 P80 14 580 14
68 SC P44 09 544 09
70 C - 80 C 595 01 P100 44 600 44
Derby 60, Griso 70, 75 P80 14 580 14
Jolly 40, 50 570 01 P74 05 574 05
Pinto 6110, Pinto 6115 SHD 670 43
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GD 18-22 Diesel P70 29 580 09
GMD 20, 25 P70 24 570 24
-----------------------------------
Atila
Excavator 1202 - 1602 SHD 670 43
Excavator 1704 SHD 640 35
-----------------------------------
Atlas Copco
1602 SHD 680 32
80 I/S SHD 640 35
CuDB P70 24 570 24
KXA 60, 120, 180 series 600 26
PNS 1200 SHD 725 11
PR 365, 365 'CUD, PR 600, 1425 P70 29 580 09
PR 700, VOD, 600 D, PRH, 
PRSS, 700D 600 26
PRH 425 Rd 572 33
PT 1200 Gd SHD 725 11
PT 900 - 1200 DD, PTHS 1200 DD 600 26
PTS-9000 DD/-425 VOD 595 01 P100 44 600 44
RDC P70 24 570 24
ROC 920 HC 600 26
ROC 302/311 P70 24 570 24
ROC 512, 612 HC 600 26
ST (S) 71/95, VSS 250 600 26
VSS335 SHD 640 35
V4T RuDB, VT4A/W, VT5RuDB 570 01 P74 05 574 05
VT5/VS5 600 26
XA (S) 125, 100, 175 series 600 26
XA (S) 40, 50 series P100 32 600 32
XRHS 350 SHD 670 33
Derrick Miniropa 1100 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Atlas
100, 360 P70 24 570 24
1004 - 1204 570 01 P74 05 574 05
1102 D - 1202 570 01 P74 05 574 05
1102 - 1622 SHD 670 33
1104 - 1304 570 01 P74 05 574 05
1202 - 1902 SHD 670 33
1301 E, 1302 E, 1602 E 570 01 P74 05 574 05
1304 -  1804 600 26
1602 B/D, 1622 D, 1702, 1902 SHD 670 43
1702 D/DHD 570 01 P74 05 574 05
804 600 26
-----------------------------------
Aveling-Barford
GBVR 3 P100 33 600 33
GC SHD 670 43
GC (Ford and Ruston Eng.), 
GC4 (Lister 24V) SHD 640 35
GD SHD 670 43
GF & GR, TS 85, 200, 230 
(Leyland, Ford, Perkins Eng.) SHD 640 35
-----------------------------------
AVTO
B 335, Belarus 40, 611, 800, 
Belarus 820, Commodore P80 14 580 14
D 254 SHD 640 35
T 150 K P80 14 580 14
D 45, F 43/8 S, MTS 82, MTZ 80 P80 14 580 14
T 150 K 555 18
T 600, 604, Titan 1100 - 1310 P80 14 580 14
-----------------------------------
Barber-Greene
522 - 879 Benzin/petrol P70 24 570 24
Barker B 1000 P70 29 580 09

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

Bautz
1100 - 1310 P80 14 580 14
1111 595 01 P100 44 600 44
1301 SHD 670 43
2000 595 01 P100 44 600 44
AL 122 - AW 120 U 570 01 P74 05 574 05
D 12, 14 595 01 P100 44 600 44
D 254 SHD 610 40
T 600 595 01 P100 44 600 44
T 600/30 /40/600S P70 29 580 09
T 600 V P100 32 600 32
T 604 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
BCS
701 P62 05 562 05
Motofalciatrici P44 09 544 09
-----------------------------------
Belarus
1000 595 01 P100 44 600 44
1507 SHD 640 35
500 - 800 595 01 P100 44 600 44
T 150, 250 P70 24 570 24
Tractor LT2-T40, LT2-40K SHD 670 33
Tractor T 150 K P62 05 562 05
Tractor T 25 P70 24 570 24
Tractor T 40, 42 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Belos
Garden tractor 252 - 275 P40 26 545 84
Garden tractor 816, 817 P44 09 544 09
-----------------------------------
Belotti
B 75 SHD 725 11
-----------------------------------
Benati
alle Modelle/all models 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Benford
TT 50, TI 2000 Dumper 572 33
-----------------------------------
Berkby
2600 - 6300 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Bertolini
2033 - 5000 555 18
310 - 315 P70 24 570 24
421 P44 09 544 09
424 - 432 P62 05 562 05
433 555 18
4503 C P62 05 562 05
510 - 534 P62 05 562 05
533 DT P70 24 570 24
-----------------------------------
Bima
285, 300, 325, 360 SHD 680 32
-----------------------------------
Blaw Knox
HY-Scoop 572 33
PF 35 P70 24 570 24
-----------------------------------
Bobard
410 - 580 TR P80 14 580 14
53 B, 58, 68 L 595 01 P100 44 600 44
620, 621 595 01 P100 44 600 44
625 A . 630 Turbo P80 14 580 14
70, 77, 730 595 01 P100 44 600 44
A 35, B 30 P80 14 580 14

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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B 45 595 01 P100 44 600 44
B 54, Bob K 53 B, C 70 - CC III 
55, Ceres 3000 P80 14 580 14
FMC Grillon, Grillo 555 18
H 35, 55, K 1000/40, K 30 - K38 P80 14 580 14
K 42 - K 68 L 595 01 P100 44 600 44
M 30, 40, 45 P80 14 580 14
M 55, 75, 90 595 01 P100 44 600 44
M 60 3 rangs P80 14 580 14
M 90 4x4 595 01 P100 44 600 44
MT 95, P 30, Poly-Bob P80 14 580 14
PX 55 - PX 60, 621 595 01 P100 44 600 44
R 30 555 18
TRP 113 SHD 670 33
V 500 P100 33 600 33
-----------------------------------
Bobcat
310 - 632 P70 24 570 24
320, 322 555 18
328, 334, 337 543 17
343 P45 24 545 24
440, 443, 553, 763, 773, 642, 
643, 731, 741, 742, 743 P70 24 570 24
751, 843, 943, 2000 P70 24 570 24
974 P100 33 600 33
X 120, X 125 P70 29 580 09
X 320, 331 P62 05 562 05
X 325 P44 09 544 09
-----------------------------------
Boki
2050 P44 09 544 09
4550 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Bolens
Lawnmower GT 16, 1900 H, tractor P44 09 544 09
Lawnmower HT 20 P70 24 570 24
-----------------------------------
Bolinders-Volvo
1641 SHD 680 32
230 SHD 640 35
2654 SHD 670 43
320 SHD 640 35
35, 36, 350, 400, 430, 470, 55, 
600, 620, 640, 650 SHD 670 43
700 P70 24 570 24
800 - 814 SHD 670 43
LM 218, VHK 115, 116, 310 SHD 640 35
MB S 830, S 830 P80 14 580 14
S 950, S 1000 SHD 670 43
-----------------------------------
Bomag
BV 101 AB 595 01 P100 44 600 44
BW 100AD, BW 101 A, BW 120 ADL P80 14 580 14
BW 160 SHD 640 35
Compactor BT 60/4, 65/4 P62 05 562 05
Compactor BT 60/4, 65/4 561 31
Compactor BT 80 D 570 01 P74 05 574 05
Compactor BT 80 D 572 31
K 351, K 451, K 3008 SHD 670 43
Steamroller BW 90 P100 32 600 32
-----------------------------------
Bourgoin
300 M, 406 M, CX 400 M, Doux SHD 640 35
Axiale SP, DP7, TZ 7, Gm 3 und 4 SHD 670 43
DP 5, GR 10, GX 406 SHD 640 35
GX 300, 400, GY 103 - 134 SHD 670 43
GX Axial, GX MD, GX 300, 400, 

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

MTH SHD 640 35
FD 20 P80 14 580 14
-----------------------------------
Bouyer
900 SHD 640 35
Elan P80 14 580 14
-----------------------------------
Braud
1014 - 1114 SHD 670 43
1024 P80 14 580 14
105, 108 SHD 670 43
1214 SHD 670 43
2414, 2514 SHD 670 43
2580 Benzin/petrol Ford P80 14 580 14
all other models SHD 670 43
-----------------------------------
Bray
Excavator H4, H8 SHD 640 35
Hydraloader (P) TVO all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Brodway
Excavator City 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Broom & Wade
alle Modelle/all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Bröyt
X3 SHD 640 35
all other models X3L - X52WF SHD 670 43
-----------------------------------
Bucher
1600 - 2800 595 01 P100 44 600 44
Jenit 4000 595 01 P100 44 600 44
Polytrac 40 600 26
Polytrac 50 595 01 P100 44 600 44
TM 600 P62 05 562 05
TM 800, 850 570 01 P74 05 574 05
TM 1000 595 01 P100 44 600 44
all other models 595 01 P100 44 600 44
Excavator 022, FB 20 545 77
Excavator 206 595 01 P100 44 600 44
Excavator FG 20, 25 truck P70 24 570 24
Excavator M 700 P70 24 570 24
Excavator S 15 SHD 640 35
-----------------------------------
Buch
D40, 50, 452, 454 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Bungartz & Peschke
L5MA P44 09 544 09
-----------------------------------
Bührer
465 L SHD 610 40
all other models SHD 640 35
-----------------------------------
Büscher
TP 1200 - 2000 P70 24 570 24
TP 2400 595 01 P100 44 600 44
TP 2600 P70 24 570 24
-----------------------------------
Canycom
709 P40 26 545 84
-----------------------------------
Carraro Antonio
Carrarino Super series 43, 
Carrarino Super, Mini, Carrarino P44 09 544 09
Motocoltivatore Carrarino 390, 

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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500, 510 P44 09 544 09
all other models 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Case IH 
1400-series P70 24 570 24
450 SHD 680 32
955, 956, 1055, 1056 SHD 610 40
B 275, B 414 555 18
B 354 - B 674 P 74 05 574 05
TAC/3 Crawler (12V), 
Taskmaster Industrial 2D 572 33
Trackmaster 25, 30, 30 T, 
Trackmaster Tak/Tag 572 33
all other models 570 01 P74 05 574 05
Construction wheeled loader 
W 14, W 20C 595 01 P100 44 600 44
Dumper K 414 B SHD 640 35
Dumper K 452 B, K 442 B, 
K 540, K 555, K 565 SHD 670 43
Dumper TD-24 SHD 670 33
Excavator 2504 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Case
1000-series all models SHD 670 43
200-series 200 - 250 P100 32 600 32
200-series 250 K, 275 S 595 01 P100 44 600 44
2000-series all models P70 24 570 24
300-series 303 - 397 LS 595 01 P100 44 600 44
300-series 312 - 415 P70 29 580 09
300-series 320 P70 24 570 24
300-series 350 Diesel P100 32 600 32
300-series 350 GT, 380 GT 1 595 01 P100 44 600 44
400-series 440-8, 280-8 SHD 670 33
400-series 466, 480/8 SHD 640 35
4000-series 4566 SHD 670 43
500-series 505 SHD 670 33
500-series 566 SHD 640 35
500-series 590 SHD 670 43
5000-series 5566, 6090 SHD 670 43
600-series 605, 655, 755, 855 SHD 670 33
600-series 640, 680 SHD 670 43
600-series 695 Super 595 01 P100 44 600 44
6000-series 6000 - 6900 SHD 670 33
6000-series 6250 - 6850 SHD 670 43
6000-series 6250 Hi - 6850 Hi, 
8050 Hi - 8950 Hi SHD 670 33
6000-series 6400 A, 6600 A SHD 670 33
700-series 780 SHD 670 43
700-series all other models SHD 670 33
800-series 832 P100 32 600 32
800-series 855 SHD 670 33
8000-series all models SHD 670 43
Caterpillar Tractor 1450, 1450 B SHD 640 35
Caterpillar Tractor 450 SHD 670 43
Magnum-series 7110 - 7150 P100 32 600 32
Magnum series 7210 - 7250 P100 33 600 33
Maxxum-series all models SHD 670 43
Mega-series 8400 SHD 670 33
Mezzo-series all models SHD 670 33
Tractor 180-90 SHD 670 43
Tractor 45-46 D, 45-66 S 595 01 P100 44 600 44
Tractor 45-66, 55-66 P100 33 600 33
Tractor 45-76, 55-76, 50-86 S, 
60.86 S 595 01 P100 44 600 44
Tractor 56-66 S 595 01 P100 44 600 44
Tractor 60-94, 65-94, 72-94 SHD 670 43
Tractor 65 D 595 01 P100 44 600 44

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

Tractor 82-94, 88-94 SHD 670 43
Tractor 95 - 115, X100 - X 120, 
C10-4 SHD 670 33
Tractor CS 100 - CS 150 SHD 670 43
Tractor CS 68 - CS 94 595 01 P100 44 600 44
Tractor CVX 120 - 170, 
MXM 120 - 190, CS 110 SHD 680 32
Tractor DT 55-66, Farmer 304 
LSA, 2500 595 01 P100 44 600 44
Tractor H 800, H 810, 625 M4, 
815 M SHD 670 33
Tractor Laser 130 SHD 670 43
Tractor M 115 -  M 160 P100 32 600 32
Tractor S 230, 260 SHD 670 33
Tractor Solar 50, 60 595 01 P100 44 600 44
Tractor T 120 - T 180, 
X 100 - X 120 SHD 670 33
Tractorexcavator 6000 SHD 670 43
Wheel loader 4500 B SHD 640 35
Wheel loader 621 'B, 721 B, 
654/226 P100 33 600 33
Wheel loader FL 11 SHD 670 43
Wheel loader FR 10 B, 12 B 595 01 P100 44 600 44
Wheel loader FR 130 595 01 P100 44 600 44
Wheel loader FR 15 B P70 29 580 09
Wheel loader FR 20 B 595 01 P100 44 600 44
Wheel loader L 120 - L 180 SHD 640 35
Wheel loader L 180 E . L 220 E SHD 670 43
Wheel loader L 30 B, L 35 B 595 01 P100 44 600 44
Wheel loader L 40 B, 45 B 570 01 P74 05 574 05
Wheel loader W 24 - W 26 B SHD 670 43
-----------------------------------
Caterpillar
820 570 01 P74 05 574 05
828 P70 24 570 24
832 P100 32 600 32
890 SHD 640 35
892 SHD 670 33
923 SHD 670 33
944 P70 29 580 09
12, 14, 16, 112 (Gas Start 12V) 572 33
12D, 920, 966 D SHD 670 43
152, 182 SHD 670 43
162, 173, 192 SHD 670 33
181 A SHD 640 35
245 DES 12V SHD 680 32
311 - 330 SHD 725 11
350, 351 S, 391, 392 S, 421, 422 572 33
351, 461, 462, 501 P70 24 570 24
422 S P70 24 570 24
461 D, 462 D, 501 PD, 502 PD P100 32 600 32
501 P, 502, 510, 540, 600 P70 24 570 24
561, 571, 572, 583, 594 
(Gas Start 12V) 572 33
572, 583 572 33
600 P, 601 P, 670 P70 24 570 24
613 C, 615 C SHD 725 11
619 - 632 (Gas Start 12V), 
641 - 666 (Gas Start 12V) 572 33
701, 711 P70 24 570 24
75, 7D P100 32 600 32
750 - 960 P P70 24 570 24
769 Secondary start 570 01 P74 05 574 05
769, 773, 777 SHD 680 32
800, 850, 860 P P70 24 570 24
824, 834 (Gas Start) 572 33
83-35, 84-35, 85-35 SHD 670 43
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8431 - 8535, 886 SHD 670 43
900, 950, 960 P, 966, 977, 980, 
988 P70 24 570 24
911 batt. outside the frame, 921, 
921.1 SHD 640 35
951, 954 (Electric Start) SHD 640 35
A 10 - B 25 P100 32 600 32
AH 40 - AH 60, AM 25 - AM 60 SHD 680 32
AH-65, AH-465 P100 32 600 32
B 15 - B 18, B 20 - B 25 SHD 680 32
BHF 16 - BHF 20 SHD 680 32
BM 112 - BM 212, BM 16 P70 24 570 24
BM 651 - BM 955 P70 24 570 24
BM D2 - BM D9 P70 24 570 24
C 500  100/120/150 LPG P70 29 580 09
C 500  40/55 LPG, 60/80 LPG P70 29 580 09
C 60, CY 40, - CY 70 P70 29 580 09
C20B2 P100 32 600 32
Compressor 769 P70 24 570 24
Construction series 3408 T/TA SHD 725 11
D4D, D6C SHD 640 35
D6 - D9 with 12 V P70 24 570 24
D7 P70 29 580 09
D8, D9 (Donkey eng. Start P), DC6 P70 24 570 24
DCY 595 01 P100 44 600 44
Dumptruck 769 
( Secondary eng. Start) P70 29 580 09
Dumptruck 769 (Direct eng. Start) SHD 680 32
DW 10 SHD 725 11
DW 15 -  DW 21 P70 24 570 24
DW 60, RW 80 - RW 140 SHD 640 35
EST 621 - EST 992 SHD 725 11
EST D 3412 T/TA SHD 725 11
EST D 7 - EST 245 SHD 725 11
H 500 Y 20-30, L 500 Y 40-50 P100 33 600 33
Harvester 961 595 01 P100 44 600 44
L 200 SHD 680 32
L20B2 600 26
Pipelayer 572, 583 P70 24 570 24
Roller 570 01 P74 05 574 05
SM 1040, 1140 P62 05 562 05
SM 1640, 2140 570 01 P74 05 574 05
SM 3040, 4040 595 01 P100 44 600 44
SM 460 SHD 640 35
SM 940 P62 05 562 05
SMV 21 600 26
SMV 24 P70 24 570 24
T 100C - T 180 572 33
T 200 - T 250 572 33
T 25 - TC 30 572 33
T 300, T 400, T 60 C, T 70C, 
T 80 C, T 90 C 572 33
TV 50, TV 80 SHD 640 35
V 100 - V 180 SHD 725 11
V 225 (petrol) 570 01 P74 05 574 05
V 30 C, V 50 (petrol) P70 24 570 24
V 60 P70 24 570 24
V100 - V 200 (petrol) 570 01 P74 05 574 05
Wheel scraper 631 B - 662, 261 SHD 680 32
X 120, X 125 P70 29 580 09
Y 130, 140, 150 SHD 670 43
Y 20, 30 570 01 P74 05 574 05
Y 40, 50, 60 P70 29 580 09
Y 80 - 120, YS60PD SHD 670 43
-----------------------------------
Challenger
H-series all models P70 24 570 24

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull
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all other models   P70 24 570 24
-----------------------------------
Claas
56 595 01 P100 44 600 44
105, 106 SHD 640 35
76, 85, 85 H, 96 97 SHD 610 40
Comet (Mercedes) SHD 680 32
Commandor 114 CS SHD 670 43
Compact 25, 30 595 01 P100 44 600 44
Consul, Compact (Perkins) 595 01 P100 44 600 44
Europa D, Gigant, Matador SHD 640 35
Jaguar 690, 695, Jaguar 860, 880 SHD 640 35
Lexion 480 SHD 725 11
Mercur, Senator SHD 640 35
Senator 60 - 90 595 01 P100 44 600 44
SFB, SFM SHD 640 35
-----------------------------------
Clark Equipment
Tractor 125 (GM or Leyland 
Eng.), 125 -S SHD 680 32
175 (GM or Cummins Eng.) SHD 680 32
275 S, 275 ART, 280 TD
(Cummins or GM Eng.) SHD 680 32
443 P70 24 570 24
512 - 521 Van Carrier SHD 680 32
843, 2000 P70 24 570 24
974 P100 33 600 33
Bobcat 310 - Bobcat 543 572 33
Bobcat 610 - Bobcat 843 572 33
C 500 Yard Lift 40, 50, 55, 60, 
70, 80 P70 24 570 24
CY 40 - CY 110 P70 24 570 24
C 55, 30/55 572 33
DC 160 SHD 640 35
DCE 570 01 P74 05 574 05
DCY 160/300 DAF SHD 640 35
DCY 160/300 PD SHD 680 32
DCY 40, DCY 50 555 18
DPM P70 29 580 09
DY 20 570 01 P74 05 574 05
GPM, GPX 30 - GPX 350 P62 05 562 05
RCF 30, RCFY 30 570 01 P74 05 574 05
Scraper 11 OHT SHD 680 32
YL 2024 Fork lift 572 33
-----------------------------------
Clayson
8030 - 8070 595 01 P100 44 600 44
8080, L 350 570 01 P74 05 574 05
TF 44, TF 46 595 01 P100 44 600 44
Tractor 1540, 1550 570 01 P74 05 574 05
TX models 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Coles
alle Modelle/all models 572 33
-----------------------------------
Consolidated Pneumatic
Compressor 1245, 185 F SHD 670 33
-----------------------------------
Continental
CB 25, 30, 40 P70 29 580 09
CB 69, 70, CD 5, CD 7A, TP 6 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Conveyancer
D5, G4, G5 P70 29 580 09
TC4- 600 26

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Coventry Climax 
alle Modelle/all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Daewoo
CH 80 P40 26 535 20
DH 180 - DH 220 SHD 670 43
-----------------------------------
Datsun
F01 Benzin/petrol/propane 543 17
F01 Diesel, F02, PGF 02 
Benzin/petrol/propane P70 24 570 24
F03: YF03A33T, YGF13A40T, 
Diesel P70 24 570 24
FD 104, 105 600 26
FD 106, 107 SHD 640 35
FG 104, 105 T P44 09 544 09
FG 101, 103 545 79
QF 02, QF 01 Diesel 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
David Brown 
Rotary snow-plough D, F 31B, 
31 F, 34 F 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Demag
AC 265 crane SHD 640 35
B 304 - B 310 SHD 640 35
DF 60 C, DF 110, DF 140 SHD 640 35
H 30, HC 340 crane SHD 670 43
HC 190-5 95 crane SHD 640 35
HC 190-5-75 car SHD 670 33
-----------------------------------
Derot Tecnoma
DH 2 P80 14 580 14
DP P62 05 562 05
DS 2, H engine Diesel Lombardini P80 14 580 14
DTX 125 SHD 670 43
H.S, S engine MWM P80 14 580 14
J, P, U, U1, PU (petrol) P44 09 544 09
-----------------------------------
Desta
BVH 1321 P70 29 580 09
BVH 1622, BVHM 1622 P62 05 562 05
DV 16 A, 16 B, 20 B 595 01 P100 44 600 44
DV 25, 32, 35 SHD 640 35
DVH 1622 P80 14 580 14
MV 12, 15, 16 P62 05 562 05
-----------------------------------
Deutz-Fahr
630 600 26
955 595 01 P100 44 600 44
1170 SHD 670 43
5005 SHD 680 32
5207 SHD 640 35
7506 SHD 680 32
7807 SHD 640 35
10, 20, 30, 360, 410 600 26
10006, 13006 SHD 670 43
1032, 1042, 1052 595 01 P100 44 600 44
1144, 1157 595 01 P100 44 600 44
1188H4 595 01 P100 44 600 44
1300, 1320, 1322, 1600 SHD 640 35
140, 145 A SHD 670 33
1400, 1600 SHD 640 35
1450 CWS SHD 670 43
1620, 1630 (MD) SHD 640 35
2385, 2480 (MD) 595 01 P100 44 600 44
240, 307 600 26

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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25, 35, 40 P100 32 600 32
257, 258, 280 Benzin/petrol P70 24 570 24
2580, 2680, 2685, 2780 (MD) SHD 640 35
26, 2056, 2254 - 2266 595 01 P100 44 600 44
3.30 - 4.70 SHD 640 35
3.30 F, 3.50 F, 3.70 F SHD 640 35
3.50 S, 3.90 S, 3.90 F SHD 640 35
31 Perkins P100 32 600 32
321, 431, 531, 1460, 1480 P70 24 570 24
330, 430 595 01 P100 44 600 44
3330, 3360, 3480, 3570, 3578, 
3580 SHD 640 35
3400, 3500, 3600, 3650, 3700, 
2750, 3890   SHD 670 43
3610, 3630, 3640 (MD) SHD 640 35
4005 - 4075 SHD 640 35
4006 - 6006 SHD 670 43
4065 HTS; 4080 HTS SHD 640 35
4080, 4090 (MD) SHD 640 35
500 - 690 595 01 P100 44 600 44
5506, 6005 SHD 640 35
6.50 - 7.10 SHD 640 35
600 S, 900 S SHD 670 43
600, 660, 750, 770 595 01 P100 44 600 44
6206 - 9006 SHD 670 43
6206, 6207, 6507, 6806, 6807 SHD 640 35
685 Perkins P70 24 570 24
7007, 7206, 7207 SHD 640 35
7207 C, 7807 C SHD 640 35
726, 780 with el. Lift 600 26
726, 780 with hydraulic lift P100 32 600 32
792, 892, 830, 88, 186, 187 600 26
8005, 9005 SHD 680 32
922, 980 (MD) 595 01 P100 44 600 44
925, 930, 935 595 01 P100 44 600 44
932, 942, 950, 960, 970, 952 595 01 P100 44 600 44
9540 - 9580 WTS P100 33 600 33
9640 - 9680 WTS P100 33 600 33
9780 CTS P100 33 600 33
Agrokid 570 01 P74 05 574 05
Agrokid 25, 35, 45 570 01 P74 05 574 05
Agrokid 3.25 Hydro 570 01 P74 05 574 05
Agroplus 85 T, 95, 100 DT SHD 640 35
Agroprima SHD 640 35
Agrostar Agroxta 4.58 SHD 670 43
Agrostar all other models SHD 640 35
Agroxta 6.07, 6.17 SHD 640 35
Axial A 50 SHD 670 43
D 2003 - D 2807 P80 14 580 14
D 25 - 30, 270 SHD 640 35
D 400, 540 SHD 725 11
D 4005, D 4006 SHD 640 35
D 4006 A, D 4007 P80 14 580 14
D 45 SHD 640 35
D 4505 - D 4807 P80 14 580 14
D 5005, D 5506 SHD 670 43
D 5006 SHD 640 35
D 5006 A P80 14 580 14
D 5206 P80 14 580 14
D 5207, D 5207 C P80 14 580 14
D 6005, D 6006 SHD 670 43
D 6007, D 6007 C, D 6206, 
D 6207 SHD 640 35
D 6507, D 6507 C, D 6806 - 
D 6807 C SHD 640 35
D 7006 SHD 670 43
D 7006 A, D 7007, D 7206, 

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

www.bannerbatteries.com

r_zliste.nf_MEu_lub.maschinen:r_zliste.nf_MEu_lub.maschinen  01.02.2008  11:20 Uhr  Seite 37



THE POWER COMPANY

AGRICULTURAL MACHINERY AND BUILDING MACHINES

APPLICATION LIST

38

D 7207 - D 7207 D SHD 640 35
D 7506, D 7807 SHD 670 43
D 7806 C SHD 640 35
D 7807 C SHD 640 35
D 8005 SHD 640 35
D 8006 SHD 670 43
D 8006 A, D 9005, D 9006 SHD 670 43
D 88, D 133 P100 32 600 32
D 861, DF, DED, D8 P100 32 600 32
DGD 4 600 26
DLD 2 P70 29 580 09
DX 100 Powermatic SHD 670 43
DX 110, 120 SHD 640 35
DX 130 SHD 640 35
DX 140, 160 SHD 670 43
DX 145 SHD 670 43
DX 160 SHD 670 33
DX 2, 3, 4, 6, 7 595 01 P100 44 600 44
DX 2.30, - DX 2.70 P80 14 580 14
DX 230, 230 A, 250 SHD 640 35
DX 3.10 - DX 3.70 F P80 14 580 14
DX 3.60, Dx 3.65, DX 3. 70, 
DX 3.90 SHD 640 35
DX 3.80, DX 3.90 F, DX 3.90 S P80 14 580 14
DX 3500 V, 3700 F, 3700 FA P80 14 580 14
DX 360, 390, 470 SHD 640 35
DX 365 SHD 640 35
DX 4. 61 P80 14 580 14
DX 4.07, DX 4.17, DX 4.20, 
DX 4.50, DX 4.51, DX 4.56 SHD 640 35
DX 4.10, DX 4.30, DX 4.31, 
DX 4.50 SHD 640 35
DX 4.57, DX 4.70, DX 4.90 SHD 640 35
DX 4.71 SHD 670 43
DX 417, 471, 451 SHD 640 35
DX 450 SHD 640 35
DX 50 SHD 640 35
DX 6.05 - DX 6.70 SHD 640 35
DX 6.11, DX 6.21, DX 6.31, 
DX 6.61 SHD 670 43
DX 6.50, DX 6.81 SHD 670 43
DX 605, 610, 630, 650 SHD 670 33
DX 7.10 SHD 670 43
DX 8.30 SHD 640 35
DX 80 - 92 SHD 640 35
DX75 SHD 640 35
F1L612, F1M714 570 01 P74 05 574 05
H 6500, 8100 SHD 670 43
Intrac 2002, Intrac 2002 A P80 14 580 14
Intrac 2003 A, Intrac 2004 A, 
Intrac 2004 S SHD 640 35
Intrac 2003, Intrac 2004 SHD 640 35
Intrac 6.60 SHD 670 43
M 1000 SHD 640 35
M 1002 - M 1102 P80 14 580 14
M 1200 SHD 640 35
M 1202 P80 14 580 14
M 1219 A - M 2385 SHD 640 35
M 1250 595 01 P100 44 600 44
M 1322 M, M 1322 H SHD 640 35
M 182, 390 SHD 670 43
M 2480 P80 14 580 14
M 2580, M 2685 - M 3360 SHD 640 35
M 270 H SHD 640 35
M 33.60  - M 35.75 SHD 640 35
M 33.70, M 33.80, M 940, M 980 SHD 640 35
M 3480, M 3540, M 3580, M 3630 P80 14 580 14
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M 35.80, M 36.10, M 36.30 SHD 640 35
M 3570, M 3640 SHD 640 35
M 3575 - M 4045 H SHD 640 35
M 44 engine 08 P80 14 580 14
M 60 engine 810 P80 14 580 14
M 60 engine 812 P80 14 580 14
M 600, M 660 P80 14 580 14
M 66, M 66 S SHD 640 35
M 750, M 770 P80 14 580 14
M 88, M 88S SHD 640 35
M 900, M 922, M 980 P80 14 580 14
MX 300 SHD 670 43
Rubi, -X 100 SHD 640 35
SHF 3008, SHF 300, 410 SHD 640 35
TC 54, 56 595 01 P100 44 600 44
VWT 2 600 26
-----------------------------------
Disalcar
IN70 P100 32 600 32
-----------------------------------
Douglas Equipment
Tugmaster Fifth Wheel SHD 610 40
-----------------------------------
Drabant
Forest machines all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Dronningborg
4000, 4500, 7500, 8500 SHD 640 35
8900, 9000 SHD 640 35
D 3000, 3000 S 595 01 P100 44 600 44
all other models 600 26
-----------------------------------
Dutra Le Robuste
D 4KB SHD 680 32
UE 65 SHD 670 33
D 4K  SHD 640 35
-----------------------------------
Dynapac
421/C, 501 C SHD 670 43
CA 15, 25, 30, 51 SHD 670 43
CA 301, 511, 551 SHD 670 43
CC 10 P100 32 600 32
CC 101, 121, 211/C SHD 670 43
CC 21, 30, 41, 42 SHD 670 43
CH 47, CA 151, 251 SHD 670 43
CK 50, 51 SHD 670 43
CR 90 P100 33 600 33
LG 300, LP 850 P P44 09 544 09
LR 50, 90 P70 24 570 24
-----------------------------------
Ebro
178, 183 SHD 640 35
6100, 6120, 6125 SHD 640 35
A 21, L, A 30 P80 14 580 14
-----------------------------------
Eicher
3014 SHD 725 11
4072 SHD 640 35
3072 - 3088 SHD 640 35
3084 - 3066 P80 14 580 14
3105 - 3145 SHD 670 43
3253 - 3254 SHD 640 35
330 - 365 P80 14 580 14
3704 - 3711 SHD 640 35
3712 - 3714 SHD 670 33
4038 - 4066 P80 14 580 14
530 - 550 P80 14 580 14
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552, 565 SHD 640 35
635 - 666 Turbo V P80 14 580 14
680 P SHD 640 35
all other models P80 14 580 14
Buffle 3353, Buffle 3354 P80 14 580 14
Mammouth 3011 - 3422 SHD 640 35
Mammouth 3423, 3453, II 3551 P80 14 580 14
Panthere 295, 295 K P80 14 580 14
Puma ES 200, Puma ES 201, 
Puma ES 202 SHD 670 33
Tigre (E) FM 200, Puma ES 
EM 200 B, ES EL 235 P80 14 580 14
Tigre II P80 14 580 14
Tigre Royal EA 400, EM 300, 3151 P80 14 580 14
Tigre Royal II 3015 SHD 640 35
Tigre Royal II 3016, II 3251 SHD 670 33
-----------------------------------
Energic
1452, 560, (5)280, 645, 665 P80 14 580 14
1652 SHD 670 33
4 RM 1035, 4 RM 1038 SHD 670 33
503 P80 14 580 14
510 Diesel 570 01 P74 05 574 05
530 - 540 SHD 670 33
545 P80 14 580 14
-----------------------------------
Euclid
14 Yard Scraper SHD 640 35
7 Yard Scraper P70 24 570 24
C20B2 P100 32 600 32
-----------------------------------
F.E. Weatherhill
12 HB P80 14 580 14
-----------------------------------
Fahr
251 GT, 277 GT P70 29 580 09
C2D, C 100, C110B SHD 670 33
F115, 220, 225, 230 P70 29 580 09
F 250 GT 595 01 P100 44 600 44
Favorit 620, 626 SHD 670 33
James 73, 83 SHD 670 33
M 86 SHD 670 33
-----------------------------------
Famulus
RS 14.30, RS 14.36 SHD 670 33
-----------------------------------
Faun
L 1212/45 ZA SHD 725 11
-----------------------------------
Fendt
200 SHD 670 43
307 595 01 P100 44 600 44
1, 2, 3 570 01 P74 05 574 05
102 S, 103 LS, 103 S P80 14 580 14
104 LS, 104 S P80 14 580 14
105 LS, 105 S SHD 640 35
106 LS, 106 S SHD 640 35
108 LS, 108 S SHD 640 35
140, 150 P80 14 580 14
162 - 192 SHD 640 35
162, 168, 178, 186, 192, 198 SHD 610 40
200 S, 200 V P80 14 580 14
200, 201, 203, 204, 240 595 01 P100 44 600 44
201 S, 203 PII, 203 VII SHD 640 35
203 P, 203 V SHD 640 35
204 P, 204 V, 205 GA, 205 P SHD 610 40
231 GT, 250 GT SHD 640 35
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231 GT, 250, 255, 255 KGT SHD 670 33
240 S, 260 P P80 14 580 14
25 GT, 27 S GT SHD 640 35
250 S, 250 V, 272 P P80 14 580 14
255 GT, 255 GTF 595 01 P100 44 600 44
260 S, 260 V P80 14 580 14
260, 270, 275, 280, 304 595 01 P100 44 600 44
270 P, 270 V, 280 P P80 14 580 14
275 GT, 275 GTF SHD 640 35
275 S, 275 SA P80 14 580 14
275 V, P80 14 580 14
303 LS, 304 LS P80 14 580 14
304 LSA P80 14 580 14
305 LS, 308 LS SHD 640 35
305 LSA, 308 LSA SHD 640 35
305, 306, 308, 309 SHD 640 35
306 LSA SHD 640 35
307 LSA, 365 GTA P80 14 580 14
309 LS, 395 GHA SHD 640 35
310 LSA SHD 640 35
310 LSA - 614 S SHD 670 43
311 LSA, 312 LSA SHD 640 35
345 GT, 345 GTM 595 01 P100 44 600 44
360 GTA, 380 GT, 395 GT SHD 640 35
360, 360 GT, 365 GT P80 14 580 14
380 GT, 380 GTA, 380 GTH P80 14 580 14
390, 395 SHD 640 35
409 Vario 595 01 P100 44 600 44
410 Vario, 411 Vario 595 01 P100 44 600 44
600 LS, 610 LS, 611 LS, 612 LS, 
614 LS, 615 LS SHD 680 32
612 LSA, 614 LSA SHD 640 35
615 LS, 615 LSA SHD 670 43
615 S, 626 LS SHD 670 43
622 LS, 626 LSA, 626 LSA Turbo SHD 670 43
806, 818, 822, 824 595 01 P100 44 600 44
916 Vario, 920 Vario, 924 Vario, 
926 Vario 595 01 P100 44 600 44
Agrobil S SHD 640 35
Baggerlader TS 60 SHD 640 35
Baggerlader TS 80 Allrad SHD 640 35
F 108 LS, LSDT, SDT 595 01 P100 44 600 44
F 200 S, SDT, V, VDT 570 01 P74 05 574 05
F 203 p, PDT, V, VDT 595 01 P100 44 600 44
F 204 PDT 595 01 P100 44 600 44
F 231G 570 01 P74 05 574 05
F 250 GFM 255 CT, 175 GT 595 01 P100 44 600 44
F 370 GT 595 01 P100 44 600 44
F 380 GT, GTA 595 01 P100 44 600 44
Farmer 1 P62 05 562 05
Farmer 25 P62 05 562 05
Farmer 2DE, Farmer 2E P80 14 580 14
Farmer 3 S, Farmer 4S, Farmer 5S P80 14 580 14
Fix 2 E, F 230, F 231 GT 570 01 P74 05 574 05
GT 115, 220, 225, 230, 231, 250 595 01 P100 44 600 44
GT 255, 275 SHD 610 40
GT 345, 360, 365, 380 595 01 P100 44 600 44
GT 390, 395 SHD 610 40
Toolcarrier F 250 GT 595 01 P100 44 600 44
TS60, TS 80 SHD 640 35
Xylon 320 SHD 640 35
Xylon 520, 522, 524 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Fenwick
DAD, DZP P100 32 600 32
GPL 545 77
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Ferguson
860, 960, 965 P70 24 570 24
GM 410, 411 SHD 640 35
-----------------------------------
Ferrari
75 RS, 76, 76 RS 555 18
93, 94, 94 L, 94 M 555 18
94 TR, 95, 95 RS 555 18
96 RS P80 14 580 14
307 2W P62 05 562 05
740 P62 05 562 05
800 555 18
1100 555 18
T 72, T 72 S, Z 74, T 75, T 93 555 18
Transporter 1100 - 1300 P62 05 562 05
Transporter 745 - 943 P80 14 580 14
Transporter 800 P44 09 544 09
-----------------------------------
Fiat Agri
400 SHD 640 35
420 P80 14 580 14
455 SHD 640 35
780 SHD 670 33
990 SHD 640 35
1880 SHD 680 32
3790 SHD 670 43
7835 P80 14 580 14
100.9 - 115.90 SHD 640 35
1101 A Campagnola, 1102 A, 
Campagnola 572 33
1180 DT, DTH SHD 640 35
120 C, 120 G, 130.90 SHD 640 35
140.90 SHD 680 32
1500, 1580 SHD 680 32
160.90 SHD 670 43
180 C, 180 C1 SHD 640 35
35.66 P62 05 562 05
40 CA 570 01 P74 05 574 05
421 A 570 01 P74 05 574 05
45.66 P80 14 580 14
450, 456 SHD 640 35
451 C 570 01 P74 05 574 05
465 C - 481 P80 14 580 14
50 C, 50 CA, 50 CL P80 14 580 14
500, 540 SHD 640 35
513 R 595 01 P100 44 600 44
565 C, 566, 566 DT P80 14 580 14
570, 580 SHD 640 35
60.56 - 65.46 P80 14 580 14
605 C, 607 SHD 640 35
632 - 647 SHD 640 35
65.66 - 65.90 SHD 640 35
70.65 - 70.86 P80 14 580 14
70.88, 70.90 SHD 640 35
72.94 DT SHD 640 35
80 CA P80 14 580 14
80.65 - 80.90 SHD 640 35
800 - 850 DT SHD 670 43
82.86 DT, 82.94 DT SHD 640 35
821 L Diesel SHD 680 32
85.55 P80 14 580 14
85.90 SHD 640 35
88.94 DT SHD 640 35
880, 980 SHD 670 33
90 C, 90 G 570 01 P74 05 574 05
90.90 SHD 640 35
AD 1410 SHD 670 43

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull
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AD 4, AD 7 570 01 P74 05 574 05
AD 5 P80 14 580 14
BIM 12 - BIM 120, DIM 12 - 
DIM 25 P80 14 580 14
F 100 DT, F 110 DT, F 130 DT, 
F 140 DT SHD 640 35
F 100, F 110, F 120, F 130 SHD 640 35
FL 10, FL 14 SHD 640 35
FL 4, FL 5, FL 8 570 01 P74 05 574 05
FL 6 595 01 P100 44 600 44
FR 12 SHD 640 35
FR 8 595 01 P100 44 600 44
Laverda 3650, 3790 SHD 670 43
MX 240, M 300 SHD 670 43
-----------------------------------
Fiat-Allis
BD7D, FR9B PL P100 33 600 33
FL 4  P70 29 580 09
SL 11 HD SHD 640 35
SL 9 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Fiat
OM 50 C, 361 C, 411 C 600 26
OMBJ 12, 15, 20, DJ 20, DJ 25 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Fiori
alle Modelle/all models 572 33
-----------------------------------
Ford 
1000 series 1200, 1210, 1220 P70 29 580 09
1000 series 1520 - 1720 P100 32 600 32
2000 series 2000, 2600 SHD 630 13
2000 series 2261 E, 2262 E, 
2263 E, 2264 E, 2265 E SHD 630 13
2000 series 2502 E, 2503 E, 
2504 E SHD 630 13
2000 series 2601 E, 2602 E, 
2603 E, 2604 E SHD 630 13
3000 series 3000, 3600 SHD 630 13
3000 series 3435, 3935, 3830 SHD 630 13
5000 series all models SHD 630 13
7000 series all models SHD 630 13
8000 series 8100, 8210, 8600, 
8700 SHD 640 35
8000 series 8160, 8260, 8360, 
8560 P100 32 600 32
Tractor 65 D SHD 610 40
Tractor 860 SHD 640 35
Tractor Dexta P70 24 570 24
Tractor Dexta Diesel P100 33 600 33
Tractor Dextra 6x3 2000, 
6x4 3000 P80 14 580 14
Tractor Major 572 33
Tractor Major 4000 (petrol) P80 14 580 14
Tractor New Major, Power Major 572 33
-----------------------------------
Foredil
10.13, 20.13 P80 14 580 14
30.13, 40.13, 5.13 P70 24 570 24
-----------------------------------
Fortschritt
323 A SHD 640 35
Combine harvester all models SHD 670 43
E 280, 281, 301 SHD 670 43
E 302 SHD 680 32
E 303 SHD 725 11
E 512 - E 524 SHD 670 43
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Galion
303, 503 P70 24 570 24
-----------------------------------
Gardenhac
Tractor 14 P44 09 544 09
-----------------------------------
Gehl
1620 545 77
2610 545 79
3300, 6600 P70 24 570 24
4400, 4610, 6620, SL 5625 P100 33 600 33
-----------------------------------
Gilson
Minitractor G 10, G 16, H 16 545 77
-----------------------------------
Goldini
25 DT P44 09 544 09
4 RM 3050 P74 05 574 05
521 - 928 570 01 P74 05 574 05
764 BD, 774 A P80 14 580 14
930 - 933 TD P70 24 570 24
Base 20 P44 09 544 09
C 55, C 75 570 01 P74 05 574 05
Euro 26 - Euro 50 A P44 09 544 09
G'M 4, 14, 18, 20 P44 09 544 09
Idea 26 570 01 P74 05 574 05
Idea 30, 40 570 01 P74 05 574 05
Maxter W 60, RS, SN, W 70 RS 572 33
Transcar 22 RS P44 09 544 09
Transcar 25 - W 60 572 33
Trattori 900 P70 24 570 24
Trattori Cingolati C 45, C 60 P70 24 570 24
Universal 236, 240 P70 24 570 24
-----------------------------------
Gremo
TT 12 C SHD 670 33
-----------------------------------
Grimme
DS 80 - DS 100 SHD 640 35
DSN 100 - DGL 1700 SHD 680 32
-----------------------------------
Grove
RT 422 P70 24 570 24
-----------------------------------
Gueldner-Linde
A 3 KA, ABN, ABS, ADN, AF 15, 
AF 20 P80 14 580 14
AK P70 29 580 09
ALD P80 14 580 14
ALK, AZK P70 29 580 09
G 15, 25 P80 14 580 14
G 50 - G 75 SHD 640 35
G 30, 35, 40, 45 P80 14 580 14
G 41 595 01 P100 44 600 44
H 30 D P80 14 580 14
H 35, 40 SHD 670 43
H 12, 15 Benzin/petrol P44 09 544 09
H 12, 15 Diesel, H 3, H 20 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Guldner
G 157, 236, 240, 315, 352 P80 14 580 14
all other models SHD 640 35
-----------------------------------
Gutbrod
1050 Diesel - 2600 Diesel P44 09 544 09
2800 570 01 P74 05 574 05
2900 Diesel P70 24 570 24

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull
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3000 P44 09 544 09
Tractor D9, 12 Diesel P44 09 544 09
-----------------------------------
Hakotrac
2000 P44 09 544 09
HakoJonas 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Hako
2000 P44 09 544 09
3500 P80 14 580 14
4000 P44 09 544 09
2300 Diesel 570 01 P74 05 574 05
3800, 3800 Diesel 570 01 P74 05 574 05
4800, 4800 Diesel 570 01 P74 05 574 05
8014 - 8016 P62 05 562 05
Grundmaster, 322 D P45 24 545 24
Profi 182 P70 24 570 24
-----------------------------------
Hanix
N 350-2, N 300-2 P100 33 600 33
-----------------------------------
Hanomag
320 SHD 640 35
6400 SHD 670 43
22 CI, 33 CI 570 01 P74 05 574 05
44 C SHD 640 35
44 D 600 26
66 C, 77 C SHD 670 33
B 6 - B 14 C 570 01 P74 05 574 05
Brillant 600, 700 SHD 640 35
D 600 SHD 670 33
F 131 - 191 SHD 680 32
F 201 - 261 SHD 680 32
F 320 SHD 680 32
F 45 - F 88 SHD 680 32
Granit 500, 500 E P80 14 580 14
H 151 - H 261 SHD 680 32
HA 15, 19 SHD 680 32
HS 14, 16 SHD 680 32
HS 165 SHD 680 32
HS 22, 26, 34 SHD 680 32
K 10, K 90 E, K 585 SHD 725 11
K 12 C, B 18 C SHD 670 33
K 7 - K8, K 60, K 320 SHD 680 32
K7B, K 11 SHD 670 43
KV 50 P80 14 580 14
Perfekt 300, 400 P80 14 580 14
R 25, 40 P80 14 580 14
R 430 SHD 640 35
R 540 600 26
R 545 P80 14 580 14
Robust 800, 900 SHD 670 43
-----------------------------------
Härnö
GDL 2550 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Hegglund 
BV 206 P100 32 600 32
-----------------------------------
Hemek-Vamas
9110 P70 24 570 24
-----------------------------------
Herrmann Lanz Hela
28/32, D 36, D 40 SHD 640 35
36 HP SHD 680 32
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Herriau
alle Modelle/all models SHD 680 32
-----------------------------------
Hey Wang
HD 17 P80 14 580 14
-----------------------------------
Hieble
alle Modelle/all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Hinomoto
Holder A 55 570 01 P74 05 574 05
Holder A 60, C 500 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Hitachi
FH 120, FH 150 P100 32 600 32
EX-series 100 - 150 P70 24 570 24
EX-series 300 SHD 670 43
EX-series 60 P70 24 570 24
EX-series 63 600 26
EX-series 081 - 400 SHD 640 35
UH-series UH 02 - 50 SHD 725 11
UH-series UH 33 P70 24 570 24
-----------------------------------
Hoes
11011K SHD 670 33
-----------------------------------
Holder
3705 570 01 P74 05 574 05
A 12, AM 2, AG 3, AG 35 P70 29 580 09
A 20, A 21 S P70 29 580 09
A 23, A 30, A 40, A 55 P62 05 562 05
A 440 P80 14 580 14
A 45 P62 05 562 05
A 50 P80 14 580 14
A 55 F P62 05 562 05
A 60 P80 14 580 14
B 12 P70 29 580 09
B 40 - B 51 P80 14 580 14
C 40, 50, P 70 P62 05 562 05
C 440 P80 14 580 14
C 500, C 5000, C 6000 P80 14 580 14
C 560 595 01 P100 44 600 44
E 14, P 30, P 50, P 60 P62 05 562 05
Parc 60 P62 05 562 05
-----------------------------------
Hough
DH 30 B, DH 50 B 600 26
H 25 B P100 32 600 32
H 30 A P70 24 570 24
-----------------------------------
Huddig
760, 860 all models 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Hürlimann
6120 SHD 680 32
7000 600 26
D 115 - D 550 600 26
H 345 644 50
H 355 F 644 50
H 4105, H 478, H 488 T P80 14 580 14
H 466, H 488 P100 33 600 33
H 490 SHD 670 43
H 5110, H 5116 T SHD 670 43
H 6130 SHD 680 32
H 6135 - H 6170 SHD 670 43
Prestige models 595 01 P100 44 600 44
Prince models 570 01 P74 05 574 05

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

T 1400, T 9200 600 26
XA models 595 01 P100 44 600 44
XB models 595 01 P100 44 600 44
XE, XF models 595 01 P100 44 600 44
XL models P80 14 580 14
XN models 595 01 P100 44 600 44
XM models 595 01 P100 44 600 44
XT models SHD 670 33
-----------------------------------
Husky
1254, 1477, 1886 P44 09 544 09
-----------------------------------
Hymas
82 R, 6000 SHD 670 43
H 240 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Hymatic (Compair)
Compressor 74 D 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Hyster
100, 110 E propane P70 29 580 09
130 F P70 24 570 24
300 series sweeper 
(Briggs&Stratton England) 555 18
5.50 XL P70 24 570 24
QH 20 P100 32 600 32
UE 30, YE 40 (LPG England) 555 18
H 30, 40, 50, 60 F Diesel SHD 640 35
H 40 F (D) P70 24 570 24
H 60, 70, 80, 90 Benzin/petrol/
propane P70 29 580 09
H 60, 70 ,80 E Diesel SHD 640 35
H 60, 70, 80 C Benzin/petrol P70 29 580 09
H 60, H 60 C, H 70, H 70 C, 
H 80 C 555 18
H 60 F Diesel SHD 640 35
HE 30 555 18
H 100, 110 E propane P70 29 580 09
H 150 SHD 640 35
H 60, 110E nyare mod. SHD 640 35
S 20 - S 50 C, 50 Benzin/petrol P100 32 600 32
S 60, S 70, S100 Perkins England SHD 680 32
-----------------------------------
IHI
IS 10 F P70 24 570 24
-----------------------------------
Iller
NMW, B 100 P70 24 570 24
-----------------------------------
IMT
Tractor 542 P62 05 562 05
-----------------------------------
Ingersoll-Rand
Compressor P 125 SHD 670 33
Compressor all other models SHD 670 43
DR 600, DRC 600, DRA, 
DR 365, DRAF 365, DRGM 365 P70 24 570 24
TP, TP 60 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
International-Harvester
1246 SHD 670 43
3388, 3588 P100 32 600 32
406, 430, 439, 440 600 26
745, 844 XL SHD 640 35
844 S 595 01 P100 44 600 44
886 P70 24 570 24
956, 1056 SHD 640 35
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Asphaltmachine H 25, 25 D, 50 B 600 26
Asphaltmachine HA 25 G, H 35 P70 29 580 09
Bulldozer B 140 P70 29 580 09
Excavator 5033 595 01 P100 44 600 44
Excavator 510 m /Hymas 42 SHD 670 43
Excavator JD 24, 44, 65 P70 24 570 24
Excavator JD 300 A, 400 A P70 29 580 09
JD 34, 44, 45, 54 SHD 670 43
JD 35 SHD 670 33
JD 440B, m/synchrorange P70 29 580 09
JD 670, 770, 772 A SHD 670 33
JD 544 B, 644 B SHD 670 33
JD 750, 850 Bulldozer SHD 670 43
KH 25, 35 P70 24 570 24
PC 12, 15, SKO4J-2 545 79
PC 230, 290 P70 24 570 24
PC 60 P70 24 570 24
SK818, 820-5, PC 50 MR 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Intropa-Rolba
FAI-Pandax 320, 330 570 01 P74 05 574 05
FAI-Pandax 340, 350 SHD 640 35
H 10 B P70 24 570 24
Terex SHD 725 11
-----------------------------------
Irmer & Else
801 R 595 01 P100 44 600 44
D 1051 R, 1801, 1101 R SHD 670 33
D 141-9D 595 01 P100 44 600 44
D 71-R, 301 R, 451 R 600 26
D 341 R, 401 R, 4451 R, 661 R 570 01 P74 05 574 05
R 540 600 26
S 1051 595 01 P100 44 600 44
S 701 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Irus
U 1200, 1200 K P70 29 580 09
-----------------------------------
Iseki
324 P70 29 580 09
3210 P45 24 545 24
1300 - 2160 P45 24 545 24
3015 - 3030 P70 24 570 24
315 - 321 P45 24 545 24
Multi 50 595 01 P100 44 600 44
TE 4170, 4370 Tractor P100 32 600 32
TS 3110 595 01 P100 44 600 44
TU 318, TX 1300, 1500, 2140, 
3210, TU 318 P40 27 545 51
TX 2200, 2220 P70 24 570 24
-----------------------------------
Italimacchine
Poplipa 215 P70 24 570 24
-----------------------------------
ITMA
480, 500 P80 14 580 14
A 35, -S 570 01 P74 05 574 05
Sirio 4 RM 555 18
-----------------------------------
Jacobsen
F 10 (Diesel&petrol) P80 14 580 14
-----------------------------------
Jacquet
Hydro 780 P80 14 580 14
-----------------------------------
JCB
Teleagri Plus, Teleforce 58, 

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Type  2 & 3 595 01 P100 44 600 44
Tractorexcavator F-series SHD 670 33
-----------------------------------
Jenbacher Werke
4 T 6 SES/800KVA SHD 680 32
C 120 SES/250KVA - 
C 320 SES/670KVA SHD 680 32
JM-series all models SHD 680 32
JW 20 ES /15 KVA, JW 25 20 KVA 570 01 P74 05 574 05
JW 200 ES/160 KVA SHD 680 32
JW 2000, JW 28000 SHD 670 43
JW 250 570 01 P74 05 574 05
JW 300 ES/250 KVA SHD 680 32
JW 370 570 01 P74 05 574 05
JW 40 ES/30KVA SHD 680 32
JW 400 ES/350KVA SHD 680 32
JW 550 P80 14 580 14
JW 600 ES/500KVA SHD 680 32
JW 650, JW 750 SHD 670 43
JW 8 ES/6KVA 570 01 P74 05 574 05
JW 80 ES/125KVA SHD 680 32
LM 1500 ES/1250KVA - 
LM 1150/3000 GDES SHD 680 32
MT 2866, MT 2842 SHD 670 43
-----------------------------------
Jobu
Timberjack AC P70 29 580 09
-----------------------------------
John Deere
30 P62 05 562 05
100, 200, 210, 300, 303 P80 14 580 14
212 P44 09 544 09
300, 316, 317 P44 09 544 09
330, 430, 530 595 01 P100 44 600 44
400 P44 09 544 09
500, 505 P80 14 580 14
650, 750 P70 24 570 24
700 P80 14 580 14
D 1616 - D 2816 P70 24 570 24
JD 300 P62 05 562 05
JD 350, JD 450 P70 24 570 24
JD 440  P62 05 562 05
Minitractor 112 (Elec.) P44 09 544 09
110, 112 Hydraulic Lift P44 09 544 09
140 P44 09 544 09
1010 P80 14 580 14
1020 Verger, 1030 Vigneron P62 05 562 05
1020, 1030, 1040, 1120 P62 05 562 05
1068, 1177/S11 P80 14 580 14
1116, 1118, 1130, 1140, 1140 E,
1230 P62 05 562 05
1350 570 01 P74 05 574 05
1445. 1520, 1550 570 01 P74 05 574 05
1530 P62 05 562 05
1630, 1640 XE P62 05 562 05
1640 P80 14 580 14
1745, 1750, 1830, 1840, 1845, 
1850 570 01 P74 05 574 05
1950 P80 14 580 14
2020, 2030, 2040 S P70 29 580 09
2040 P80 14 580 14
2040 XE, 2120, 2130, 2140 P62 05 562 05
2155 570 01 P74 05 574 05
2250 P62 05 562 05
2270, 2280 SHD 640 35
2345, 2345 F P80 14 580 14
2355, 2355 N P62 05 562 05
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2450 570 01 P74 05 574 05
2555, 2755, 2855, 2855 N P62 05 562 05
2650, 2850 P62 05 562 05
2955 P80 14 580 14
3020 (86 HP), 3030, 3040, 
3040 XE, 3050 P80 14 580 14
3100, 3200, 3300, 3400 595 01 P100 44 600 44
3120, 3130, 3140, 3140 XE, 
3350, 3640, 3650 595 01 P100 44 600 44
3650 SHD 640 35
4040 - 4055 P80 14 580 14
4100, 4300 P62 05 562 05
4320 - 4955 P80 14 580 14
4500 595 01 P100 44 600 44
5200 - 6200 595 01 P100 44 600 44
5420 SHD 640 35
6000 P80 14 580 14
6100 - 6600 595 01 P100 44 600 44
6610, 6710, 6810, 6910 SHD 670 43
6800, 6900 SHD 670 43
7405, 7710, 7810 595 01 P100 44 600 44
820, 830 P62 05 562 05
840 P62 05 562 05
8000 all models 595 01 P100 44 600 44
920, 930, 940, 940 XE P62 05 562 05
945 P80 14 580 14
965, 975, 985 SHD 640 35
9300, 9400 595 01 P100 44 600 44
Combine harvester 1052, 1055 P80 14 580 14
Combine harvester 1065 - 1075 H SHD 610 40
Combine harvester 1085 - 1158 P80 14 580 14
Combine harvester 1166 - 1174 H4 SHD 610 40
Combine harvester 1177 SHD 640 35
Combine harvester 1188 - 2066 P80 14 580 14
Combine harvester 2270, 2280 555 18
Combine harvester 5420 SHD 640 35
Combine harvester 630, 730, 950 SHD 640 35
Combine harvester 6610 - 6910 P80 14 580 14
Combine harvester 925, 930, 
935, 945, 949, 952, 955 595 01 P100 44 600 44
Combine harvester 965, 965 H, 
968 H, 970, 985 SHD 640 35
Combine harvester 975, 975 H4 SHD 610 40
Combine harvester Hydro 4 595 01 P100 44 600 44
Combine harvester MD 1032 - 
MD 1055 595 01 P100 44 600 44
Combine harvester MD 1065 - 
MD 1075 SHD 640 35
Combine harvester MD 1085, 
MD 1188 595 01 P100 44 600 44
Combine harvester MD 35 S, 
MD 40 S P80 14 580 14
Combine harvester MD 932 SHD 640 35
Combine harvester MD 945 - 
MD 955 P80 14 580 14
Combine harvester MD 954 SHD 640 35
Combine harvester MD 960, 
MD 969 595 01 P100 44 600 44
Combine harvester MD 970, 
MD 975 P80 14 580 14
Gardenmachine 4410 - 4610 545 77
Gardenmachine 455 P62 05 562 05
Gardenmachine 855 P62 05 562 05
Gardenmachine GM 217- D 543 17
Gardenmachine GM 220, 327 P62 05 562 05
Gardenmachine GM 220-D, 
GM 223-D, GM 224 543 17

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Gardenmachine GM 322-D, 
GM 325-D 555 18
Gardenmachine GM 345 P62 05 562 05
Gardenmachine GM 455-D P44 09 544 09
Gardenmachine GM 580-D 543 17
Gardenmachine GM 62, GM 72-D P62 05 562 05
Gardenmachine GR 3000-D P44 09 544 09
Gardenmachine RM 223-D, 335-D P44 09 544 09
Gardenmachine RM 450-D, 4500-D P62 05 562 05
Gardenmachine Super Pro P62 05 562 05
Telescopic loader 3700, 3800 600 26
Tractor 4400, 4600 545 77
Tractor 5320 595 01 P100 44 600 44
Tractor 5460 - 6810 SHD 640 35
Tractor 6520 - 6920 S SHD 670 43
Tractor 7610 - 7810 P100 32 600 32
Tractor 8100 - 8520 600 26
Z-series 1155 - 6910 all models SHD 640 35
-----------------------------------
Jolly 
CSF P44 09 544 09
-----------------------------------
Joy Sullivan
1262 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Jungheinrich
Ameise SHD 680 32
-----------------------------------
Kalmar LMV
3-7, 5 ton P70 24 570 24
5-600 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Kato
HD 400 SE, 450 SE, 700 SE 600 26
Mobilcranes SHD 640 35
-----------------------------------
Kibo
1600 P44 09 544 09
-----------------------------------
Klevshult-Herkules
Junior 2,3 ton Diesel 600 26
-----------------------------------
Kobelco
alle Modelle/all models P100 33 600 33
-----------------------------------
Kockum-Landsverk
5250 P70 24 570 24
KS 82-54 P100 33 600 33
-----------------------------------
Komatsu
1040 - 2140 570 01 P74 05 574 05
3040 - 3640 P80 14 580 14
940 570 01 P74 05 574 05
BC 200 LC, 210 LC SHD 640 35
BD 180, 240 595 01 P100 44 600 44
FD 15 T 1, FD 20T-7, FD 25T-7, 
FD 30 T-7 P62 05 562 05
FG 10,15 545 77
HA 205, 250 SHD 640 35
SK05J-2, SK 714, 815 P70 24 570 24
D-series D20, 21 555 18
D-series D3, D40, D45 SHD 640 35
D-series D305, D31 SHD P88 20
D-series 31 S/15 - D 50 S/15 SHD 640 35
D-series D53, D55, D 65 E, 
D 75 S, D 84 A, D 150, D 155 SHD 640 35
PC-series PC 120 - PC 220 SHD 640 35
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PC-series PC 20 R8, PC 27 R8 P70 24 570 24
PC-series PC 35 R8, PC 45 R8 P70 24 570 24
PC-series PC 300 LC, PC 300 NLC SHD 640 35
W-series W70, W90, W120 SHD 640 35
W-series WA 65, 75, 85, 90, 95, 
115-3 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Krabat
Belttractor P70 29 580 09
-----------------------------------
Kramer
1014 SHD 670 43
1214 P80 14 580 14
1411 SHD 640 35
314,414, 514 595 01 P100 44 600 44
515 SHD 640 35
611 SHD 670 43
714 P70 24 570 24
811 SHD 670 43
Allrad 1014 SHD 640 35
Allrad 614 P80 14 580 14
Allrad 814 570 01 P74 05 574 05
K 33 SHD 640 35
K 15 P70 24 570 24
KA SHD 640 35
KA 110
KA 15, KB 2180 P70 24 570 24
KB 22 570 01 P74 05 574 05
KB 17, Poiner S P70 24 570 24
U 800, VL 400, VL 540 SHD 640 35
KL 11, KL 12 P70 24 570 24
Kl 200, Kl 250, Kl 260 570 01 P74 05 574 05
KL 300 - KL 450 Export P80 14 580 14
KL 550 P44 09 544 09
KL 130, 150 P70 24 570 24
KLB 330 SHD 640 35
KLS 140 P70 24 570 24
-----------------------------------
Krasser
U 4V 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Kubota
175, 185 P70 24 570 24
225, 245, 275 P70 24 570 24
430, 530 P70 24 570 24
1600, 1700, 1900 P40 26 535 20
2000 - 2550 P70 24 570 24
2400 P40 27 535 22
3250 P80 14 580 14
3750, 4150 SHD 640 35
4200 P40 26 535 20
5100 P70 24 570 24
6000 555 18
6100 P40 26 535 20
7000 555 18
7001 P40 26 545 84
7100 P40 26 535 20
8100 555 18
8200 - 9200 555 18
B 2150 555 18
B 4200 P40 26 535 20
B 7100 DP 545 77
B 8200, B8200 HAST P62 05 562 05
F 2000 plenklipper 543 17
G 1700, G 1900 545 77
G 2400 P60 69 560 69
G3 HAST 545 79
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SK 60 P100 33 600 33
ST 30 P62 05 562 05
KH-series KH1D, KH5, KH8-3 P62 05 562 05
L-series L 2580 - L3250 595 01 P100 44 600 44
L-series L 175, 185, L 2500 P70 24 570 24
L-series L 3010 - 4310 P70 24 570 24
L-series L 4200 P100 32 600 32
-----------------------------------
Kälble
3 WTV-K P80 14 580 14
5 WTV, 5 WTV-K SHD 640 35
7 WTV-K, 8 TV-K SHD 680 32
K 20 B SHD 680 32
KV 25 B SHD 680 32
KVW 35 SHD 725 11
RP 18 595 01 P100 44 600 44
SL 12 SHD 680 32
SL 15 595 01 P100 44 600 44
SL 18 SHD 680 32
SL 18B 595 01 P100 44 600 44
SL 25 SHD 670 43
VG 12, VG 18 SHD 680 32
VG 18 B SHD 670 43
-----------------------------------
Labor Hako
2000 P62 05 562 05
2300 D, 3800 D P74 05 574 05
4000 P62 05 562 05
P 20 P44 09 544 09
-----------------------------------
Labourier
alle Modelle/all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Lamborghini
105 P80 14 580 14
1056 SHD 670 43
1106 SHD 670 43
1156 DT - 1506 SHD 670 43
1506, 1706 Turbo SHD 725 11
190 SHD 640 35
235 - 352 P80 14 580 14
360 SHD 640 35
470, 480 SHD 670 43
483 DT, 4R P80 14 580 14
500 DT, 660 DT 595 01 P100 44 600 44
503 - 684 DTF P80 14 580 14
674-70, 700, 874-90 P100 32 600 32
683 DT - 714 DTV P80 14 580 14
754 SHD 640 35
774 P80 14 580 14
774.8 SHD 640 35
775F P80 14 580 14
854 SHD 640 35
874.90 P80 14 580 14
904 SHD 725 11
955 SHD 670 43
956 SHD 640 35
C 352 570 01 P74 05 574 05
C 3533 - C 874-90 Eng. 595 01 P100 44 600 44
Crono 554-50 - Crono 574-70 595 01 P100 44 600 44
DL 30, CTL, Super, 
Grand Prix 674, 700 P80 14 580 14
Grimper all models 595 01 P100 44 600 44
Herlan 480 SHD 640 35
Plus 775 F - Plus 880 F 595 01 P100 44 600 44
Premier 850 - 1060 SHD 670 43
R 1056 - R 1506 SHD 670 43
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R 483 - R 683 P80 14 580 14
R 754 - R 1056 SHD 670 43
R 804, 850, 854, 955, R 1056 SHD 670 43
R 235, R 355 DT, 356 DT, 475 DT 595 01 P100 44 600 44
R 603 DF . R 684 DT, DTF, F P80 14 580 14
Agile all models 595 01 P100 44 600 44
Runner 250 (JET) 570 01 P74 05 574 05
Runner 250, 350, 450 P70 29 580 09
Runner all other models 570 01 P74 05 574 05
Sprint all models 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Lancer Boss
MH & RH 595 01 P100 44 600 44
W'-series SHD 640 35
-----------------------------------
Landini
10 000 SHD 640 35
12500 - 14500 SHD 640 35
3000-series 555 18
4000-series P80 14 580 14
5000-series P80 14 580 14
6000-series P80 14 580 14
7000-series P80 14 580 14
8000-series 8860, 8880 P80 14 580 14
9000-series 9080, 9500 SHD 640 35
9000-series 9880 P80 14 580 14
Atlas 595 01 P100 44 600 44
Blizzard 50 - Blizzard 85 F P80 14 580 14
Discovery 65 C, 65 M 595 01 P100 44 600 44
DN 3800, DN 4500 P80 14 580 14
Ghibli DT 80, DT 90, 100 595 01 P100 44 600 44
Globus DT 55 Top P62 05 562 05
Mistral P62 05 562 05
Mythos, Rex Frutteton
(60,70,80,90,100) 595 01 P100 44 600 44
Rex Vigneto 60 V, 65V, 70 V, 80 V P62 05 562 05
-----------------------------------
Lanz
Bulli P70 24 570 24
HG, NI 22, NO-R, NV P80 14 580 14
D-series 112 P70 29 580 09
D-series 117 P80 14 580 14
D-series 12 S P70 29 580 09
D-series 14 P80 14 580 14
D-series 218 - 230 570 01 P74 05 574 05
D-series 24 P80 14 580 14
D-series 254 - 260 SHD 640 35
D-series 315, 318 P80 14 580 14
D-series 415 570 01 P74 05 574 05
D-series 420 - 484 P80 14 580 14
D-series all other models P80 14 580 14
LB-series P62 05 562 05
-----------------------------------
Laverda
3300 - 3990 SHD 680 32
ACF 116 572 33
M 120 SHD 680 32
M 90, M 100 570 01 P74 05 574 05
MX 240, MX 300 SHD 680 32
-----------------------------------
Lennen
alle Modelle/all models SHD 670 33
-----------------------------------
Leyland Nuffield
10/42, 3 DL, 342 P80 14 580 14
M3/4, M3V, PM, PM 3 V, PM4 
(petrol) 572 33

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

U 40 P80 14 580 14
Universal tractor (petrol) 572 33
-----------------------------------
Leyland
4/25 (D) P80 14 580 14
-----------------------------------
Liebherr
A 309 - 316 Litronic 595 01 P100 44 600 44
A 900 C Litronic, ZW SHD 635 44
A 904 C Litronic SHD 635 44
A 914 B Litronic SHD 635 44
A 924 B Litronic SHD 670 33
A 934 C Litronic SHD 670 33
A 944 C HD Litronic SHD 670 33
A 954 C HD Litronic SHD 670 33
A 974 B Litronic SHD 670 33
BOS SHD 670 33
Crawler crane HS series SHD 670 33
Crawler crane LR series SHD 670 33
Crawler crane LTR series SHD 670 33
HS 835 HD Litronic SHD 725 11
HS 845 HD Litronic SHD 725 11
HS 855 HD Litronic SHD 725 11
HS 875 HD Litronic SHD 725 11
HS 885 HD Litronic SHD 725 11
HS 895 HD Litronic SHD 725 11
L 506 Stereo 595 01 P100 44 600 44
L 507 Stereo 595 01 P100 44 600 44
L 508 Stereo 595 01 P100 44 600 44
L 509 Stereo 595 01 P100 44 600 44
L 514 Stereo 595 01 P100 44 600 44
L 524 SHD 725 11
L 534 SHD 725 11
L 538 SHD 725 11
L 544 2plus2 SHD 725 11
L 556 2plus2 SHD 725 11
L 566 2plus2 SHD 725 11
L 576 2plus2 SHD 725 11
L 580 2plus2 SHD 725 11
LR 622 B Litronic SHD 670 33
LR 634 Litronic SHD 670 33
Mobile crane LG series SHD 670 33
Mobile crane LTC series SHD 670 33
Mobile crane LTF series SHD 670 33
Mobile crane LTM series SHD 670 33
Mobile crane MK series SHD 670 33
P 954 B Litronic SHD 635 44
P 964 B Litronic SHD 635 44
P 974 B Litronic SHD 635 44
P 984 C Litronic SHD 635 44
P 994 Litronic SHD 635 44
P 995 Litronic SHD 635 44
P 996 Litronic SHD 635 44
PR 712 B Litronic SHD 640 35
PR 724 Litronic SHD 640 35
PR 734 Litronic SHD 670 43
PR 744 Litronic SHD 670 43
PR 752 Litronic SHD 670 43
PR 764 Litronic SHD 670 43
R 313 - 317 Litronic 595 01 P100 44 600 44
R 900 - 904 C Litronic SHD 640 35
R 914 B Litronic SHD 640 35
R 924 B Litronic, Compact SHD 640 35
R 9250, R 9350 SHD 640 35
R 934 C Litronic SHD 640 35
R 944 C Litronic SHD 640 35
R 954 C Litronic SHD 640 35
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R 964 B Litronic SHD 640 35
R 974 B Litronic SHD 640 35
R 984 C Litronic SHD 640 35
R 994 Litronic SHD 640 35
R 995, R 996 Litronic SHD 640 35
RL 22 B Litronic SHD 640 35
RL 42 B Litronic SHD 670 43
RL 52 Litronic SHD 640 35
RL SR 712 BM Litronic SHD 670 43
T 252 SHD 725 11
T 262 SHD 725 11
T 282 B SHD 725 11
TL 435-10, TL 435-13 SHD 725 11
TL 442-13 SHD 725 11
TL 445-10 SHD 725 11
-----------------------------------
Linde
H 12F - H 16 P44 09 544 09
H 20 F - H 40 F (4.0t) P80 14 580 14
H 50 F - H 80 SHD 670 43
LPG P80 14 580 14
Type 330, 350 P44 09 544  09
-----------------------------------
Lindner
1450 - 1500 595 01 P100 44 600 44
1600 - 1750 SHD 640 35
B 30 - B 45 600 26
BF 14 - BF 25, BF LW 20 P70 29 580 09
BF 30 - BF 45 600 26
BF 250 605 28
BF 320 S, BF 420 S, BF 520 S 595 01 P100 44 600 44
BF 350 S, BF 450 S 600 26
BF 550 S - BF 620 S 625 11
BF 650 S SHD 640 35
T 3500 S 595 01 P100 44 600 44
Alpin SHD 620 34
Geotrac 60 595 01 P88 20 588 20
Geotrac 63 595 01 P88 20 588 20
Geotrac 70 SHD 620 34
Geotrac 73 - 102 SHD 640 35
Unitrac 68 - 100 595 01 P88 20 588 20
Unitrac 102 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Loadstar Trucks
1600 CV/P, 1700 CV/P, 1800 CV/P P70 24 570 24
955, 1055 SHD 640 35
-----------------------------------
Loiseau
344 SHD 670 43
4000 SHD 640 35
12.64 all models SHD 670 43
1501, 1501 V, 2000, 2501 P80 14 580 14
250, 295 P80 14 580 14
3 Rangs 4000 SHD 640 35
34x4 SHD 680 32
372.2, 351 D P80 14 580 14
3860, 3864x4 SHD 680 32
4 Wheel Driver SHD 640 35
55, 436 - 860 P80 14 580 14
D 237-2, hydro 2000 P80 14 580 14
L (Diesel) 35, 40, 45, 60, L 
(petrol) 35 P80 14 580 14
L (petrol) 60 P62 05 562 05
L 44 SHD 680 32
Pulvauto 2000, RGS, Pepiniere P80 14 580 14
V 104 SHD 670 43

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Lokomo
Grader AS 80, AS 100 P100 32 600 32
Mobil Crane 14.07 - 36.07 SHD 670 43
Mobil Crane A 331-A391, 
PPM 187, TC 5 SHD 640 35
Vibrator all models P100 32 600 32
-----------------------------------
Lundberg
Tractor 341 - 343 P70 24 570 24
Tractor 595 SHD 640 35
-----------------------------------
Lännen Tehtaat
alle Modelle/all models SHD 670 33
-----------------------------------
Mabec
4RM 180, 300 P70 24 570 24
CB 12 DD P62 05 562 05
-----------------------------------
Maco
Compressors SHD 640 35
MV 21 570 01 P74 05 574 05
TM 50 SHD 640 35
-----------------------------------
Manitou
4 RM 40 K Site Lift SHD 670 43
MB 25 D, 25 TC, 30 TC, 40, 50, 60 SHD 670 43
MB 25 M SHD 680 32
MC 40 TC, 50, 80 SHD 670 43
-----------------------------------
MAN
alle Modelle/all models 2, 4 S 1, 
4 S 2, 4 T, 22 SHD 680 32
-----------------------------------
Marco
MSL 500 B 600 26
-----------------------------------
Marshall
135 P80 14 580 14
642 - 844 SHD 640 35
944, D 110 SHD 680 32
-----------------------------------
Massey-Ferguson
8 P80 14 580 14
32, 33 SHD 640 35
340 P70 24 570 24
366 SHD 640 35
500 P80 14 580 14
595 SHD 670 43
1004 - 1182 SHD 670 43
124 C P80 14 580 14
2545, 2625 572 33
283, 287, 284, 294, 294 S SHD 640 35
3040 - 3655 572 33
354 K - 374 V P80 14 580 14
36.45 - 36.80 P80 14 580 14
3610 - 3635 572 33
364, 374 F P80 14 580 14
3645 - 3655 572 33
394 F, 394 S P80 14 580 14
4000 - 4900 572 33
44, 450 P80 14 580 14
D700 C SHD 640 35
DT 7000 P44 09 544 09
FE 35, 135 Petrol, TA, TEF (Perkins) 572 33
MF-series MF 26445, 2685, 2725 SHD 640 35
MF-series MF 55 - 66 C SHD 640 35
MF-series MF 7250 - 7276 595 01 P100 44 600 44
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MF-series MF 700 SHD 640 35
MF-series all other models 572 33
W 11 SHD 725 11
-----------------------------------
Matador
Combine harvester  87 600 26
-----------------------------------
Matbro
alle Modelle/all models 555 18
-----------------------------------
Matral
alle Modelle/all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Matrot
alle Modelle/all models SHD 670 43
-----------------------------------
Meili
VM 1300 605 28
VM 1400 635 27
VM 1800 635 27
VM 2500 635 27
VM 3500 autom. 605 28
VM 3500 HD40 635 27
VM 500 Mini 635 27
VM 600 605 28
VM 7000 635 27
VM 8000 635 27
all other models AB, MA 635 27
MD series 605 28
-----------------------------------
Mengele
SF 2000 - SF 5800 SHD 640 35
SF 300, 400 SHD 670 43
SF 6000 - SF 7800 SHD 610 40
-----------------------------------
Mercedes Benz
700/440 - 1500/443 SHD 640 35
MB Track 1100, 1600, 6.60, 8 SHD 670 43
MB Track 700 - 1600 SHD 640 35
U 1700/437 - U 2150/437 SHD 640 35
Tractor 65/70 - 900 SHD 640 35
Tractor 1000 - 1600 SHD 640 35
Tractor 1926 595 01 P100 44 600 44
Unimog SHD 640 35
-----------------------------------
Mercury
alle Modelle/all models P70 29 580 09
-----------------------------------
Merlo
all tractors and cultivators 595 01 P100 44 600 44
Cement mixer DBM 1200 P80 14 580 14
DM 1000 P70 24 570 24
-----------------------------------
MHT
Harvester 132 HVT plus 570 01 P74 05 574 05
Harvester 18002 HVT 595 01 P100 44 600 44
Harvester 242 HV, HVT 595 01 P100 44 600 44
Harvester 9002 HV 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Michigan
33 C 595 01 P100 44 600 44
35 A Perkins (B) SHD 670 43
35  B 600 26
55 3 GM (US), 55 A Perkins GM (B) SHD 670 43
75 B SHD 640 35
95 A 2 perkins, 95 A 2 Perkins 
GM (F) SHD 670 43

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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US: 85 A II GM (F), Perkins (F) SHD 680 32
-----------------------------------
Mikasa
Road roller NOR 20 N P100 32 600 32
-----------------------------------
Moll
Combine harvestor P100 32 600 32
-----------------------------------
Motostandard
1050 D - 3000 P44 09 544 09
-----------------------------------
Moxy
MT26 - MT 31 SHD 640 35
MT36 - MT41 SHD 725 11
5200, 6200S SHD 670 33
-----------------------------------
MTZ
Tractor P80 14 580 14
-----------------------------------
Muir Hill
alle Modelle/all models 555 18
-----------------------------------
Napolione
2800 570 01 P74 05 574 05
3000 - 5000 P70 24 570 24
6000 - 10000 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Nardi
alle Modelle/all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Neuson
Dumper 10001+ 595 01 P100 44 600 44
Dumper 1001 - 2001 P44 09 544 09
Dumper 3001 - 5001 570 01 P74 05 574 05
Dumper 6001, 9001 595 01 P100 44 600 44
Kompaktlader 501 s P44 09 544 09
Kompaktlader 701 s, sp P44 09 544 09
Mobilbagger 6503 570 01 P74 05 574 05
Raupenbagger 12002 595 01 P100 44 600 44
Raupenbagger 1404 - 2203 P44 09 544 09
Raupenbagger 2503 - 3703, 38Z3 P44 09 544 09
Raupenbagger 50Z3, 6003, 
75Z3, 8003 570 01 P74 05 574 05
Raupenbagger 803 P44 09 544 09
Raupendumper TD 15, TD 18 570 01 P74 05 574 05
Raupendumper TD 9 Benzin P44 09 544 09
Raupendumper TD 9 Diesel 570 01 P74 05 574 05
Vario 12002 595 01 P100 44 600 44
Vario 3003, 3503 P44 09 544 09
Vario 8003 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Neuson-Kramer
Radlader 180, 280 P44 09 544 09
Radlader 380, 480, 750, 850 570 01 P74 05 574 05
Radlader 580, 680, 950, 1150 570 01 P74 05 574 05
Radlader 880 570 01 P74 05 574 05
Teleradlader 580 T 570 01 P74 05 574 05
Teleradlader 750 T 570 01 P74 05 574 05
Teleskopen 3306 570 01 P74 05 574 05
Teleskopen 4009 570 01 P74 05 574 05
Teleskopen 4107 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Neuson-MHT
Harvester 132 HVT plus 570 01 P74 05 574 05
Harvester 18002 HVT 595 01 P100 44 600 44
Harvester 242 HV, HVT 595 01 P100 44 600 44
Harvester 9002 HV 570 01 P74 05 574 05
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New Holland
TF-series TF 24 - T(X)F 36 P80 14 580 14
TF-series 42, 44 P74 05 574 05
TF-series 46 595 01 P100 44 600 44
TM-series 100 - 165 600 26
TM-series 120 - 175 SHD 670 43
Tractor 2000 - 8040 P80 14 580 14
T 8050 - 8066 570 01 P74 05 574 05
8055 SHD 640 35
8080 P74 05 574 05
T 8070 Al -  8080 (180 HP) 570 01 P74 05 574 05
M 100 - M 160 595 01 P100 44 600 44
S 1540 Al (110 cv), S 1550 
(with options), Sampo 500 570 01 P74 05 574 05
TN 55D - 75 S 595 01 P100 44 600 44
TS-series 605 28
TX-series all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Nissan
CF01, CHF03, CPF02, EF02, 
FP02, UF03, YF02, YF03 P70 24 570 24
Truck BM 2, N080, N 120 , M 606T P40 26 545 84
Truck FG 104, 105 T P44 09 544 09
Truck F0 3 Diesel, H 01 Diesel P100 33 600 33
Truck H 02 propane P70 24 570  24
Truck N 150, N 150-2 P40 26 545 84
Truck N 350-2, N 300-2 P100 33 600 33
-----------------------------------
Nuffield-BMC
alle Modelle/all models 600 26
-----------------------------------
O & K
L4 - L 20 595 01 P100 44 600 44
RH 12 SHD 640 35
RH 18, 35 SHD 670 33
RH 3, MH 3, RH35L 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Omme
alle Modelle/all models SHD 640 35
-----------------------------------
Orenstein & Koppel
DE 100 SHD 670 33
DE 26 SHD 680 32
DFG 26 - DFG 80 SHD 640 35
DFGV 26 - DFGV 80 P80 14 580 14
G 12 SHD 640 35
L 25 P80 14 580 14
MH 122 SHD 640 35
MH 374, MH 376 595 01 P100 44 600 44
MH 9 - MH 25 SHD 640 35
MH 6, RH 374, RH 376 595 01 P100 44 600 44
RH 6 - RH 25 SHD 640 35
RH 60, RH 70, RH 75 SHD 725 11
RH 122 SHD 640 35
-----------------------------------
Paget (Valmet)
305 - 605 SHD 670 43
4300, 4600 P80 14 580 14
502 - 903 SHD 670 43
6300, 6400, 6600 SHD 670 43
705, 805, 905, 8000, 8100 E, 
8400 SHD 670 43
BM 200, BM 210 P74 05 P574 05
BM 425 Krabat (Diesel) P80 14 580 14
BM 500 P70 24 570 24
-----------------------------------
Parca

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Tractor 714 600 26
Pasquali
409, 440 P44 09 544 09
439, 492, 493, 944 P62 05 562 05
9445, 955, 985 P44 09 544 09
947 P70 29 580 09
951, 976, 987 P70 24 570 24
957, 958 - 978 P70 24 570 24
965 - 979 570 01 P74 05 574 05
985 - 995 P62 05 562 05
992 P44 09 544 09
996, 997 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Payloader
Wheel loader H 30 B, H 50 B, 
DH 50 B 600 26
Wheel loader H 65 C SHD 640 35
-----------------------------------
Pegaso-Enasa
545, 645 P80 14 580 14
-----------------------------------
PEL-JOB
Compaktexcavator EB 540 570 01 P74 05 574 05
Compactexcavator EB 506 595 01 P100 44 600 44
Compactexcavator TP 15 D SHD 670 43
-----------------------------------
Permobil
Wheelchairs P70 24 570 24
-----------------------------------
Poclain
160 C SHD 680 32
2500, 3000 ind. tractor 570 01 P74 05 574 05
4D Towing tractor P70 24 570 24
60 C, 60 P SHD 640 35
75 C - 115 P SHD 680 32
CUB, FWB/B, FWB/RD P70 24 570 24
GC, GY, GCK SHD 640 35
HT2B - HT3 Bulldog tractor P70 24 570 24
LC, LY SHD 640 35
MC, SC SHD 680 32
MY, P 10, P 20 SHD 640 35
Excavator 60 - 160 SHD 670 43
Excavator GC 120, 125 CKB 600 26
Excavator P60 SHD 640 35
-----------------------------------
Ponsse
alle Modelle/all models SHD 680 32
-----------------------------------
Porsche
all models 218-419, AP, AR, P 111 P80 14 580 14
-----------------------------------
Power General
Compressor 500 D P70 29 580 09
-----------------------------------
Propermat
PSE P62 05 562 05
-----------------------------------
R.A. Lister
alle Modelle/all models 572 33
-----------------------------------
Rammax
Compactor small P62 05 562 05
Compactor small 561 31
Road roller 2200, 2400; 
Compactor large 570 01 P74 05 574 05
Road roller 2200, 2400; 
Compactor large 572 31
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Ransome & Rapier
Excavator Crane Benzin/petrol 600 26
-----------------------------------
Ransomes
alle Modelle/all models P44 09 544 09
-----------------------------------
Rapid
300, Alltrac 1800 - 2500, 
Alltrac AC 2000 P80 14 580 14
Cargo-Trac 595 01 P100 44 600 44
Tractor MT 200 P70 24 570 24
Tractor MT 3000 P80 14 580 14
Rapid Special (Slanzi mot.) P62 05 562 05
-----------------------------------
Reform Multi
33, 50, 1450 595 01 P100 44 600 44
45, 145 600 26
-----------------------------------
Reformwerke
Bison, Bison Super SHD 725 11
Metrac 3000 595 01 P100 44 600 44
Muli 145 - 401, 50 - 600 595 01 P100 44 600 44
Muli 45 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Reliance
2500, 3000 570 01 P74 05 574 05
4D Towing tractor, CUB, 
HT3/FD Bulldog 572 33
-----------------------------------
Renault
Ares all models SHD 680 32
Ceres 65.2, 65.4 570 01 P74 05 574 05
Ceres 70, 85, 95 595 01 P100 44 600 44
Ergos 105, 350 595 01 P100 44 600 44
Junior Vigneron V 73 595 01 P100 44 600 44
Super 2D 595 01 P100 44 600 44
100-series 103.12 TS - 103.54 595 01 P100 44 600 44
100-series 106.54 - 175.74 SHD 670 43
30-series all models 595 01 P100 44 600 44
300-series all models 595 01 P100 44 600 44
40-series all models 595 01 P100 44 600 44
400-series all models 595 01 P100 44 600 44
50-series all models 595 01 P100 44 600 44
500-series all models 595 01 P100 44 600 44
60-series all models 595 01 P100 44 600 44
600-series all models 595 01 P100 44 600 44
70-series all models 595 01 P100 44 600 44
700-series all models 595 01 P100 44 600 44
80-series all models 595 01 P100 44 600 44
800-series all models 595 01 P100 44 600 44
90-series 90 S Verger, Vigneron, 
90.34, 95.12 TX, 95.14 TX 595 01 P100 44 600 44
90-series 95.14 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Richier-Demag
alle Modelle/all models P70 24 570 24
-----------------------------------
Riviere Casalis
H 500 SHD 640 35
RC 5500 SHD 670 43
TVL 353, 453, 463 P80 14 580 14
-----------------------------------
Rolba
R 200 E 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Rotair

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Compressor MDVN 32 P70 24 570 24
Rottne
Forest machines Rapid SHD 640 35
-----------------------------------
Ruston Bycyrus
30RBH SHD 670 43
-----------------------------------
S.I.F.T.
15, 26 P80 14 580 14
-----------------------------------
Saint Chamond
alle Modelle/all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Same
120 Vigneto SHD 640 35
Atlanta Vigneto 595 01 P100 44 600 44
Centoro 70, Centurion 75, 
Dinosauro SHD 670 43
Falcon 50, 50 U 570 01 P74 05 574 05
Fox 35, 45, 55 595 01 P100 44 600 44
Jaguar 95, Trident SHD 670 43
Mercury, Minitauro, Minitaurus, 
Panther SHD 640 35
Ranger 45 570 01 P74 05 574 05
Taurus, SHD 640 35
Vigneron 35, 62 P74 05 574 05
Vigneron 45, 50 570 01 P74 05 574 05
all other models P80 14 580 14
Aster-series 570 01 P74 05 574 05
Aurora-series 595 01 P100 44 600 44
Buffalo series SHD 670 43
Condor-series P80 14 580 14
Dorado-series 595 01 P100 44 600 44
Drago-series SHD 670 43
Explorer all models P80 14 580 14
Frutetto-series 60, 75 P74 05 574 05
Frutetto-series II 60, 75 DT, 85 DT 595 01 P100 44 600 44
Golden-series 595 01 P100 44 600 44
Hercules-series SHD 670 43
Laser-series SHD 670 43
Leopard-series SHD 670 43
Leopard C SHD 640 35
Rock-series 595 01 P100 44 600 44
Sametto-series P80 14 580 14
Tiger-series SHD 670 43
Tractor Antares 110, 130 595 01 P100 44 600 44
Tractor Aricte 600 26
Tractor Corsairo 70, Buffalo, 
Drago 100, Saturn 80 P70 29 580 09
Tractor Silver 80,90,100 SHD 670 43
Tractor Solarus 25,35,45 P70 29 580 09
-----------------------------------
Schaeff
HR 25, 26, 26 A, MNL/HR 15 595 01 P100 44 600 44
HR 26 B, HS 26 AS, HML 30 A/B/C SHD 640 35
HS 404, HS 40A 570 01 P74 05 574 05
SKL 810, KL 810 595 01 P100 44 600 44
SKL 850, SKB 800, HR 30 SHD 640 35
-----------------------------------
Schanzlin
Golftrac P74 05 574 05
Gigant-series Gigant 300 (35 HP) 570 01 P74 05 574 05
Gigant-series all other models P80 14 580 14
-----------------------------------
Schilter
1100 P70 24 570 24
3000 570 01 P74 05 574 05
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1300 - 2500 595 01 P100 44 600 44
LT 1 - LT 3 P80 14 580 14
ST 9500 A SHD 640 35
UT 3200 P80 14 580 14
-----------------------------------
Schmidt
HF 2 SHD 640 35
SK 310 570 01 P74 05 574 05
SKS 150, SKS 250 P100 44 600 44
VF 311 SHD 640 35
-----------------------------------
Schäf
NR 26 A P80 14 580 14
all other models SHD 640 35
-----------------------------------
Shibaura
1000 - 5345 572 33
CM 224 - CM 274 572 33
GS 23, S 318 - S 330 572 33
GT 14, GT 16 P40 26 535 20
V 475 F, V 490 F P40 26 535 20
all other models 572 33
Tractor Minitractor P70 24 570 24
Tractor S 500-0, 2500-0, 1640, 
SE 160 P70 24 570 24
-----------------------------------
Shilter
Tractor 1000, 1500 P70 29 580 09
-----------------------------------
Sicom
600 595 01 P100 44 600 44
1000 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Someca (Fiat)
M 90, M 100, M 150 P80 14 580 14
M 120 SHD 670 43
-----------------------------------
Space Saver
alle Modelle/all models P100 32 600 32
-----------------------------------
Sperry New Holland
1540 - 1895 570 01 P74 05 574 05
8030, 8040 P80 14 580 14
8055 SHD 640 35
8070, 8080 570 01 P74 05 574 05
818 - 907 P62 05 562 05
Sampo 500, TF 32, TF 34 570 01 P74 05 574 05
TF 42, TF 44 P80 14 580 14
TX 32, 34 570 01 P74 05 574 05
TX 36 - TX 56 P80 14 580 14
-----------------------------------
Stavostroj
TLN 030, RN 030 SHD 640 35
VP 200 Torpedo SHD 640 35
VSH 150 SHD 640 35
VSH 61 W, 102 W SHD 640 35
W 71 - W170 SHD 640 35
W 900 D SHD 640 35
ZV 1500 SHD 640 35
VSH 300, 400 P80 14 580 14
W 1100/1500 595 01 P100 44 600 44
W 500D, PD SHD 680 32
all other models SHD 680 32
-----------------------------------
Steinbock
DPG/NA P100 32 600 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull

Producent/Model

Steyr
15, 18 562 17
30, 40 600 26
70 SHD 670 43
D 80, 84 P62 05 562 05
83 TK SHD 640 35
86 ST 600 26
90 595 01 P100 44 600 44
185 P70 29 580 09
188, 190 - 280 600 26
D 180 P80 14 580 14
D 188 595 01 P100 44 600 44
430, 540 600 26
545 Super, 545, 548 SHD 640 35
650, 760 P70 29 580 09
658, 760 Super P70 29 580 09
768 P70 29 580 09
870 SHD 640 35
980 SHD 680 32
980 Super, 980, 988 SHD 670 43
1030 - 1400 SHD 680 32
1108 595 01 P100 44 600 44
8045, 8045 A, 8055, 8065 P80 14 580 14
8060 - 8090 SHD 640 35
8110 - 8130 Turbo SHD 670 43
8140 - 8180 SHD 680 32
8165, 8180 SHD 670 43
8300 SHD 640 35
8320 SHD 640 35
9078 - 9094 P80 14 580 14
9125 SHD 670 43
9155, 9170, 9190 SHD 680 32
CVT 120 - 170 SHD 680 32
D 430, 540, 580 595 01 P100 44 600 44
M 958 - M 975 P80 14 580 14
M 9086 - M 9094 Base P100 44 600 44
Tractor 30, 40, 90 P100 32 600 32
Tractor 180 P100 32 600 32
Tractor 188, 190 P62 05 562 05
Tractor 8055, 8065 595 01 P100 44 600 44
Tractor 1100 - 1400 600 26
Tractor CVT 170 SHD 670 33
-----------------------------------
Stiga
Lawnmower TR 90 P60 68 565 33
-----------------------------------
Stiger
1840, 2540 P100 33 600 33
-----------------------------------
Still
Truck R 40, 43 595 01 P100 44 600 44
Truck 7001 - 7037 P44 09 544 09
-----------------------------------
Sullair
Compressor F 35 D, 50 D, 74 D, 
94 D 595 01 P100 44 600 44
Compressor 21D, 28 D, 34 D,
F 40 D P74 05 574 05
Compressor F 54 D 570 01 P74 05 574 05
-----------------------------------
Tadano
TB 12 P70 29 580 09
TB 15 555 18
TB 25 - 45 P100 33 600 33
TB 650S P70 29 580 09
TBO 25, TBO 35 P100 32 600 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
Manufacturer/Model constr. year Bull Bull Bull Bull
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TL 20 P70 24 570 24
Takeuchi
all models TB 020 - TB 045 P70 24 570 24
-----------------------------------
TCM
Wheel loader FD 20, 25, 30 600 26
Wheel loader FG 10, 14, 15 545 77
Wheel loader FG 20 600 26
Wheel loader FG 25 P70 24 570 24
-----------------------------------
Tecnoma
655 SHD 670 43
-----------------------------------
Thwaites
alle Modelle/all models 572 33
-----------------------------------
Timberjack
Forestmachine 1270 B - 1710 SHD 640 35
Forestmachine 250, 706/250 P100 33 600 33
Forestmachine 260 t.o.m. nr 9252 P70 24 570 24
Forestmachine 470 P100 33 600 33
Forestmachine 570 P100 32 600 32
-----------------------------------
Toro
Wheel loader 500 D SHD 670 43
-----------------------------------
Towmotor
411, 441 545 77
540 D, 600 D, 680 D, 5023-5101 SHD 670 33
all other models P70 29 580 09
-----------------------------------
Toyota
25 G 9 545 79
FT 2 FD 50, 60 P60 68 565 33
5FD 10-18 P60 69 560 69
6 FBF 15-30 P62 05 562 05
FD 15 - 35, SFG 15 P60 69 560 69
FG 7A, 023, FG 10 - 15 545 77
Motortype 2F, H P100 33 600 33
Motortype 2J, 5P P70 24 570 24
Motortype 3P, 4P, 5R P45 24 545 24
TD 20, 25 , 3TD35, 45 P100 33 600 33
-----------------------------------
Troyan
204 P70 24 570 24
-----------------------------------
Umo-Belarus
alle Modelle/all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Unimog
T600/421 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Union
U 20 SHD 680 32
-----------------------------------
Universal
342 P80 14 580 14
533, 703 P80 14 580 14
SV 530, 530 V SHD 640 35
U 400, V 400 SHD 680 32
all other models SHD 670 43
-----------------------------------
Ursus
60.35 - 85.90 595 01 P100 44 600 44
105.65 - 120.85 595 01 P100 44 600 44
145.100 - 160.110 595 01 P100 44 600 44
203, 204, 205, 208 P80 14 580 14

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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207 - 210 SHD 640 35
212 - 216 595 01 P100 44 600 44
932, 934 SHD 640 35
1134 - 1234 SHD 640 35
1454, 1604 595 01 P100 44 600 44
1634 SHD 670 43
2802, 2812 - 3514 P80 14 580 14
4512 - 5314 SHD 640 35
-----------------------------------
Utos
alle Modelle/all models SHD 680 32
-----------------------------------
Valmet
832, 900, 901 595 01 P100 44 600 44
805 SHD 680 32
1103 - 4400 SHD 640 35
-----------------------------------
Valor
alle Modelle/all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Valtra-Valmet
Loader H240 595 01 P100 44 600 44
Snowscooter F30 545 77
Snowscooter TN, TD-205, 255, 275 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Vandel
4325 SHD 670 43
-----------------------------------
Versatile
alle Modelle/all models P80 14 580 14
-----------------------------------
Viking
Rotary snow-plough PEX 100 SHD 640 35
-----------------------------------
Volvo-BM Valmet
Tractor 2005, 2105 P70 24 570 24
Tractor 505 - 905 SHD 670 33
-----------------------------------
Volvo
430, 500, 5350 Dumper, 800 - 814 P70 24 570 24
861 Dumper, A 20 Dumper, 
A 25 Dumper SHD 640 35
all other models SHD 640 35
Compactexcavator EC 15-45 570 01 P74 05 574 05
Compactexcavator EC 50 595 01 P100 44 600 44
Dumper 5350 tom. chnr. 1536 P70 24 570 24
Dumper all other models SHD 670 43
Excavator EC 280 SHD 640 35
Excavator EC 340 - EC 650 SHD 670 43
Excavator EW 140B - EW 200 B SHD 640 35
Minitractor 1050, 1250 545 77
-----------------------------------
Wacker
Road roller 86-110, 90A P62 05 562 05
Road roller 86-110, 90A 561 31
Road roller LS 15 P100 32 600 32
-----------------------------------
Wallis & Stevens
Advanced rollers OG, PG P70 24 570 24
-----------------------------------
Wayne
Street-sweeping machine P70 24 570 24
-----------------------------------
Westwood
Lawnmower 250 Truck P100 32 600 32
-----------------------------------
Wheel Horse

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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1257, 1277 P45 24 545 24
D 200, -Automatic P44 09 544 09
-----------------------------------
Wille
445 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Willer
Road roller 150 P100 33 600 33
-----------------------------------
Yale & Towne
300, 3000 SHD 640 35
all other models 204, Trojan P70 24 570 24
-----------------------------------
Yale
3000 P70 24 570 24
6PD51, 40, 60 600 26
GDP 040, 050, 060 EPB 595 01 P100 44 600 44
GDP 070, 080 EPB 595 01 P100 44 600 44
GEP P44 09 544 09
GPD 110, 140 EPB 595 01 P100 44 600 44
GPO 32 545 77
VDP 20, 40, 50 P100 32 600 32
-----------------------------------
Yammar
1800 S1, 336 D 600 26
YM 14 545 79
YM 2760 P100 32 600 32
-----------------------------------
Yanmar
150, 160 P40 26 535 20
186 P40 26 545 84
240 - 336 P70 24 570 24
-----------------------------------
Zetor
10000-series 10011 - 10245 P80 14 580 14
10000-series 10520 - 11641 SHD 670 33
10000-series 11245 SHD 640 35
10000-series 12011 - 12145 P80 14 580 14
10000-series 12145, 16111, 
16145, 16245 600 26
10000-series 12245 SHD 640 35
10000-series 14011 SHD 680 32
10000-series 14145 P80 14 580 14
10000-series 14245, 16245 SHD 640 35
10000-series 16045, 16145 SHD 670 43
220 - 440 P80 14 580 14
2011 - 2511 P80 14 580 14
3000-series 3320, 3340 SHD 670 43
3000-series 3511, 3545 600 26
4000-series all models 600 26
50 Super SHD 680 32
5000-series 5011 - 5045 SHD 670 43
5000-series 5211 SHD 680 32
5000-series 5245 SHD 670 43
5000-series 5320, 5340 SHD 670 43
5000-series 5411, 5511 P80 14 580 14
5000-series 550 SHD 725 11
5000-series 5511/5545, 
5611/5645 600 26
5000-series 5545 - 5748, 
5911, 5945 P80 14 580 14
6000-series 6011, 6045 SHD 670 43
6000-series 6211 SHD 680 32
6000-series 6245 SHD 670 43
6000-series 6340, 6320 SHD 670 43
6000-series 6748, 6948, 6911, 
6940 600 26

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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6000-series 6945 P80 14 580 14
6000-series 7611 - 6745 600 26
7000-series 7011 - 7245 SHD 670 43
7000-series 7211, 7711 SHD 680 32
7000-series 7520, 7540 SHD 670 33
7000-series 7745 SHD 670 43
8000-series 8011-8111 P80 14 580 14
9000-series all models SHD 670 43
Tractor 7011 - 7745 all models SHD 670 43
Utility 595 01 P100 44 600 44
-----------------------------------
Zettelmeyer
Wheel loader 40/ZL 8025i 570 01 P74 05 574 05
Wheel loader WAS, WAW SHD 670 33
Wheel loader WT2, WTL, ZL 500 600 26
Wheel loader ZW 90 SHD 670 33
ZL 1000, 1001 SHD 680 32
ZL 1801 - 2002 SHD 640 35
ZL 300 SHD 640 35
ZL 3002, 4001 SHD 680 32
ZL 302 C, 402 C 570 01 P74 05 574 05
ZL 4002 SHD 680 32
ZL 401 - 501 P80 14 580 14
ZL 5001 F SHD 680 32
ZL 502 C 595 01 P100 44 600 44
ZL 601, 601 S P80 14 580 14
ZL 602 SL, 602 595 01 P100 44 600 44
ZL 801 SHD 680 32
ZW SHD 680 32

Hersteller/Modell Baujahr Buffalo Running Power Starting
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Katalog použití dle typů vozidel Stroje na úpravu sjezdových lyž. tratí • Alkalmazási lista Pályagépek

Zastosowania Ratraki  • Catalog de aplicaţii în funcţie de tipuri de vehicule Tehnică pentru amenajarea pârtiilor 

de schi • КATAЛOΓ Техника для зимних видов спорта • Katalóg použitia podľa typov vozidiel Rolby 

* s adaptérem úchytné lišty/talprögzítő adapterrel/z adapterem dla listwy dann/cu adaptorul plintei de fund/с адаптером/s adaptérom lišty dna
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2700
----------------------------------- 
Prinoth-Leitner
2000 P100 32 600 32
A11 P100 32 600 32
Everest Parkdesigner, Power SHD 700 27
Husky 570 01 P74 05 574 05
Junior 600 26
Leitwolf SHD 680 89
T2 P100 32 600 32
T4S SHD 680 89
Titan P100 32 600 32
TR P66 13* 564 20

Bombardier-Camoplast
alle anderen Modelle/
all other models (Yeti BR, …) 625 11
BR 180 P80 14 580 14
Jumbo 625 11
Yeti + P100 32 600 32
Yeti M 605 28
----------------------------------- 
Camoplast
Go-Tract GT 1200-3000 HY
J5
Muskeg
Patrol
SW 48 HY
Trooper
----------------------------------- 
Formatic
GT 450
P6-300 M, T
Super G
X-Trail 170, 200
----------------------------------- 
Intropa-Ratrac
1500 P70 29 580 09
1800 P100 32 600 32
Hydro Turbo 01.81-... SHD 650 38
Hydromaster SHD 725 11
Turbo Cat P100 33 600 33
Turbo Truck TT 260 SHD 680 32
----------------------------------- 
Kässbohrer
PistenBully 100 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 120 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 130 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 150 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 170 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 200 SHD 635 44
PistenBully 210 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 220 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 240 595 01 P100 44 600 44
PistenBully 260 SHD 635 44
PistenBully 270 SHD 650 38
PistenBully 300 Kandahar, 
Park Bully, Polar SHD 635 44
PistenBully 320 SHD 650 38
PistenBully 600, W SHD 635 44
PistenBully Canyon 595 01 P100 44 600 44
----------------------------------- 
Leitner
LH 250 595 01 P100 44 600 44
LH 300 605 28
LH 350 605 28
LH 360 P66 13* 564 20
LH 400 SHD 670 33
LH 420 SHD 680 32
LH 500 SHD 680 89
LH 600 SHD 680 89
----------------------------------- 
LMC
260
1500
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ČESKY

Varovné a bezpečnostní pokyny pro olovnato-kyselinové akumulátory

Dodržujte pokyny na akumulátoru, v návodu na použití a v popisu vozidla.

Chraňte svůj zrak!

Zabraňte přístupu dětí ke kyselinám a akumulátorům!

Nebezpečí výbuchu:
- Při nabíjení akumulátorů vzniká vysoce explozivní směs, proto:

Oheň, jiskření, otevřené světlo a kouření zakázáno:
- Zamezte vzniku jiskření při zacházení s kabely a s elektrickými přístroji!
- Zamezte vzniku krátkých spojení!

Nebezpečí poleptání:
- Kyselina je silně leptavá, proto:
- Noste ochranné rukavice a brýle,
- Akumulátor neklopte, aby z odplyňovacích otvorů neunikala kyselina.

První pomoc:
- Kapky kyseliny v očích okamžitě proplachujte několik minut čistou vodou!

Potom okamžitě vyhledejte lékaře!
- Kapky kyseliny na pokožce neutralizujte mýdlovým roztokem a následovně větším

množstvím vody.
- Při požití kyseliny okamžitě vyhledejte lékaře!

Varování:
- Akumulátory nevystavujte přímému dennímu světlu.
- Vybité akumulátory mohou zamrznout, proto je skladujte v místnostech, kde

zamrznutí nehrozí.

Likvidace použitých akumulátorů:
- Použité akumulátory odevzdávejte ve sběrnách k tomu určených nebo v místech jejich

zakoupení (dle platné zákonné úpravy – zpětný odběr)! Při jejich přepravě dodržujte pokyny
dle bodu 1 následující kapitoly. Použité akumulátory nepatří nikdy do domácího odpadu!

MAGYAR

Figyelmeztetések és biztonsági előírások az ólom-sav akkumulátorok
kezelésére

Útmutatás az akkumulátor kezelésére, kérjük a használati útmutatás és a jármű
kezelési előírása szerint eljárni.

Szemvédő használata kötelező.

Savtól és akkumulátortól a gyerekeket távol kell tartani. 

Robbanásveszély:
Az akkumulátorok töltése során erősen robbanékony durranógáz keletkezik, ezért

különösen fontos:
- Tűz, szikra, nyílt láng használata és a dohányzás szigorúan tilos: a kábelek és

elektromos készülékek használatakor a szikraképződést el kell kerülni.
- Rövidzárlatot kerülje el.

Maróveszély:
- Az akkumulátorsav erősen maró hatású, ezért különösen fontos:
- Védőkesztyű és szemvédő használata kötelező
- Az akkumulátort ne döntse meg, a gázelvezetőkből savszivárgás lehetséges.

Elsősegély:
- A szembe került savat azonnal tiszta vízzel pár percig öblíteni kell. Ezt követően

feltétlenül forduljon orvoshoz.
- A bőrre vagy ruhára fröccsent savat azonnal savközömbösítő szerrel vagy

Szappanos vízzel semlegesítse, majd sok-sok vízzel öblítse.
- Ha nyelés útján sav kerül a szervezetbe, azonnal forduljon orvoshoz.

Árumegjelölések:
- Az akkumulátort védelem nélkül ne tegye ki közvetlen napfénynek.
- A lemerült akkumulátorok befagyhatnak, ezért azokat fagymentes helyen tárolja.

Újrahasznosítás:
- Használt akkumulátorokat a gyűjtőhelyen adják le. Szállítás esetén az 1. pontban

jelöltek szerint kell eljárni. Használt akkumulátort szigorúan tilos a házi, és
kommunális szemétbe dobni.

POLSKI

Wskazówki ostrzegawcze i przepisy bezpieczeństwa dla akumulatorów
olowiowokwasowych

Należy przestrzegać wskazówek podanych na akumulatorze, w instrukcji obsługi oraz
instrukcji eksploatacji pojazdu.

Zakładać zabezpieczenia (okulary) na oczy.

Nie zezwalać dziecom na dostęp do kwasu i akumulatorów.

Niebezpieczeństwo wybuchu:
- Podczas ładowania akumulatorów powstaje wybuchowa mieszanina gazów, w

związku z czym.
Nie palić, wyeliminować występowanie ognia, iskier oraz bezpośredniego
dostępu do światła:
- Unikać występowania ognia, iskier przy obchodzeniu się z kablami i urządzeniami

elektrycznymi. Unikać zwarć.

Niebezpieczeństwo kwasów żrących:
- Kwas akumulatorowy ma silne działania żrące, dlatego.
- Nakładać rękawice zabezpieczające i osłony (okulary) na oczy.
- Nie przewracać akumulatora, ponieważ z otworów do odgazowania może się

wydostać kwas.

Udzielanie pierwszej pomocy:
- Jeżeli kwas prysnął do oczu, należy natychmiast przez kilka minut płukać je czystą

wodą! Następnie należy niezwłocznie skontaktować się z lekarzem!
- Przy spryskaniu kwasem skóry lub ubrania należy miejsca te natychmiast

zneutralizować roztworem alkalicznym i spłukać dużą ilością wody.
- W przypadku napicia się kwasu należy natychmiast skontaktować się z lekarzem. 

Ostrzeżenie:
- Akumulatory nie osłonięte nie powinny być wystawiane na bezpośrednie

oddziaływanie promieni słonecznych.
- Akumulatory rozładowane mogą zamarznąć, dlatego nie należy ich przechowywać

na mrozie.

Recycling (zwracanie zużytych akumulatorów):
- Zużyte akumulatory należy przekazywać do punktu skupu. Podczas transportu

należy przestrzegać wskazówek podanych w punkcie 1. Starych akumulatorów nie
wyrzucać nigdy do śmieci.

ROMÂNEŞTE

Instrucţiuni de securitate şi de avertizare pentru acumulatoare cu plumb şi acid.

Respectaţi instrucţiunile de pe acumulator, ca şi cele din manualul de utilizare al
autoturismului.

Feriţi-vă ochii!

Împiedicaţi accesul copiilor la acizi şi acumulatoare!

Pericol de explozie:
- La încărcarea acumulatoarelor ia naştere un amestec de gaze foarte explozibil, 

de aceea:

Focul, scânteierea, lumina deschisă şi fumatul sunt interzise:
- Împiedicaţi apariţia scânteilor la manipulare cu cabluri şi cu aparate electrice.
- Împiedicaţi apariţia scurtcircuitelor!

Pericol de cauterizare:
Acidul este foarte caustic, de aceea:
- Purtaţi ochelari şi mănuşi de protecţie
- Nu aplecaţi acumulatorul ca din orificii de degazificare să nu iasă acidul

Prim ajutor: 
- Dacă ajung picături de acid în ochi, imediat spălaţi-vă câteva minute cu apă curată. 

După aceea căutaţi o asistenţă medicală
- Dacă ajung picături de acid pe piele, neutralizaţi cu o soluţie de săpun urmând

spălarea cu o mai mare cantitate de apă.
- În caz de înghiţire imediat căutaţi asistenţă medicală!.

Avertisment:
- A nu se expune acumulatoarele luminii directe de zi .
- Acumulatoarele descărcate pot îngheţa, de aceea depozitaţi-le în încăperi unde nu 

există pericol de îngheţare.
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Lichidarea acumulatoarelor utilizate: 
- Acumulatoarele utilizate se depun în baze de recepţie destinate pentru astfel de 

deşeuri eventual în locurile lor de  cumpărare (conform modificării legislative în 
vigoare). Cazul transportului lor respectaţi instrucţiunile menţionate în punctul 
1 din capitolul următor. Acumulatoarele utilizate nu se pun niciodată în deşeul comun.

РYCCKИЙ

Правила безопасности при эксплуатации и обслуживании свинцово-
кислотных аккумуляторов

Следуйте указаниям на аккумуляторе, инструкции и руководству по эксплуатации
автомобиля.

Пользуйтесь защитными очками

Не допускайте детей к свинцово-кислотным аккумуляторам

Опасность взрыва:
- При зарядке аккумулятора образуется взрывоопасный газ, поэтому:

Запрещается использование открытого пламени, спичек, а также курение:
- Не допускайте искрения электрического кабеля и электроприборов! 

Избегайте короткого замыкания!

Опасность ожогов кислотой:
- Залитая в аккумулятор кислота очень опасная, поэтому:
- Пользуйтесь защитными перчатками и очками
- Не опрокидывайте аккумулятор, поскольку через газоотводные отверстия может

вылиться кислота.

Оказание первой помощи:
- При попадании кислоты в глаза в течение нескольких минут промойте их чистой

водой, а затем немедленно обратитесь к врачу
- При попадании кислоты на кожу или одежду незамедлительно обработайте эти

участки преобразователем кислоты или мыльным раствором, после чего
промойте большим количеством воды

- B случае попадания кислоты в полость рта и пищевод немедленно обратитесь к
врачу

Предупреждение:
- Защищайте аккумулятор от прямого солнечного света
- Разряженные аккумуляторы могут замерзнуть, поэтому храните их при плюсовой

температуре

Утилизация:
- Сдавайте старые аккумуляторы в пункты сбора на переработку. При

транспортировке соблюдайте перечисленные выше правила безопасности.
Никогда не выбрасывайте аккумуляторы вместе с бытовыми отходами!

SLOVENSKY

Varovné a bezpečnostné pokyny pre olovené akumulátory plnené kyselinou

Dodržujte pokyny uvedené na akumulátore, v návode na použitie a v návode na
prevádzku motorového vozidla.

Používajte ochranu očí.

Kyselinu a akumulátor uchovávajte mimo dosahu detí.

Nebezpečenstvo explózie:
- Pri nabíjaní akumulátora vzniká vysoko explozívna zmes plynu, preto platí:

Zákaz používania ohňa, iskier, otvoreného svetla a fajčenia:
- Pri manipulácii s káblami a elektrickými prístrojmi zamedzte tvorbe iskier! Zabráňte 

vzniku skratov!

Nebezpečenstvo poleptania:
- Akumulátorová kyselina je silne žieravá, preto:
- Používajte ochranné rukavice a ochranu očí.
- Akumulátor neprevracajte, z odplyňovacích otvorov môže unikať kyselina.

Prvá pomoc:
- Oči zasiahnuté kyselinou okamžite niekoľko minút vyplachujte čistou vodou! Potom 

ihneď vyhľadajte lekára!
- Zasiahnutú pokožku alebo oblečenie okamžite zneutralizujte neutralizačným príprav

kom alebo mydlom a opláchnite veľkým množstvom vody.
- V prípade požitia kyseliny sa okamžite obráťte na lekára!

Varovanie:
- Akumulátory nenechávajte bez ochrany na priamom dennom svetle.
- Vybité akumulátory môžu zamrznúť, preto ich skladujte pri teplotách nad bodom 

mrazu.

Likvidácia:
- Staré akumulátory odovzdajte príslušnej zberni. Pri preprave dodržujte pokyny uvede

né v bode 1. Staré akumulátory nikdy nelikvidujte ako domový odpad!

NOTES
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1. Skladování a transport
– Neplněné akumulátory nevyžadují žádnou péči. Skladujte v suchu a

chladu (nad bodem mrazu).
– Plněné akumulátory ihned dobijte, pokud je hustota kyseliny pod úrovní

1,21 kg/l – viz bod 4 této kapitoly.
– Naplněné akumulátory se skladují a transportují vodorovně, jinak hrozí

únik kyseliny.
– Při transportu zajistěte akumulátory proti převrácení.
Running Bull: S ochranou proti úniku elektrolytu v převrácené poloze
a při poškození krytu.
Dobijte nejpozději při klidovém napětí ≤ 12,50 V (viz bod 4).
Nelze provádět měření hustoty kyseliny, popř. doplňování destilované
vody.

2. Zprovoznění suchého přednabitého akumulátoru
Neplněné, suché, přednabité akumulátory jsou bez dalšího nabíjení po
naplnění kyselinou připraveny k provozu.
– Teplota akumulátoru a kyseliny při plnění nemá být nižší než 10 °C.
– Vyšroubujte nebo vyjměte uzavírací zátky (POZOR – u některých typů

akumulátorů tak nečiňte – čtěte vždy pozorně návod k obsluze).
– Jednotlivé články akumulátoru plníme kyselinou sírovou dle VDE 0510 o

spec. hmotnosti 1,28 kg/l (v tropických zemích 1,23 kg/l) až k max. značce
nebo 15 mm nad horní hranu deskových elektrod.

– Akumulátor necháme 15 minut stát, potom lehce klopíme a případně
doplníme kyselinou.

– Uzavírací zátky zašroubujeme nebo zatlačíme, případné kapky kyseliny
odstraníme.

Akumulátory dodané v naplněném stavu jsou okamžitě provozuschopné.
Running Bull: Baterie připravená k okamžitému použití.
Poznámka: Nedává-li akumulátor vlivem nízkých teplot nebo nevhodného
skladování dostačující výkon, dobije se (viz bod 4).

3. Zabudování do vozidla
– Před zabudováním (resp. vyjmutím) akumulátoru do vozidla se vypne

motor a všechny spotřebiče.
– Zabraňte zkratům, které mohou vzniknout použitým nářadím.
– Při vyjmutí odpojte nejdříve záporný pól (-), potom kladný (+).
– Místo pro akumulátor před zabudováním řádně očistěte.
– Akumulátor řádně upevněte.
– Póly a svorky vyčistěte a lehce namažte kyselinovzdorným tukem.
– Při zabudování připojte nejdříve kladný (+), potom záporný (-) pól. Dbejte

na řádný kontakt svorek.

4. Nabíjení mimo vozidlo
– Před nabíjením zkontrolujte stav elektrolytu, v případě nutnosti doplňte

odsolenou nebo destilovanou vodu až k rysce max. nebo 15 mm nad
horní hranu deskových elektrod.

– K nabíjení doporučujeme baterii vymontovat, aby se zabránilo případným
škodám na vozidle. Upozornění: Při odpojení pólů dbejte na pokyny
výrobce.

– Baterie smí být dobíjena pouze stejnosměrným proudem. Kladný pól (+)
baterie spojte s kladným pólem (+) nabíječe a záporný pól (-) baterie se
záporným pólem (-) nabíječe.

– Nabíjecí přístroj zapněte až po připojení baterie. Po ukončení nabíjení
nabíječ vypněte.

– Jako nabíjecí proud doporučujeme desetinu kapacity. (např. 44 Ah: 10 =
4,4 A nabíjecího proudu).

– Teplota kyseliny nesmí během nabíjení překročit 55 °C. Při překročení této
teploty je třeba nabíjení přerušit.

– Nabíjení je ukončeno, když se proud blíží hodnotě 0, resp. již neubývá
nebo když automatická nabíječka vypne.

– Při nabíjení dbejte na dostatečnou cirkulaci vzduchu. Pozor: Při nabíjení
vzniká výbušný plyn! Oheň, jiskření, otevřené světlo a kouření jsou
zakázány.

Running Bull: Bezpodmínečně používejte nabíječku s napěťovou
regulací (max. 14,4 V)!
Používáním běžných nabíječek bez napěťové regulace dochází k
poškození baterie v důsledku přebití a je příčinou úniku elektrolytu!

5. Údržba
Aby bylo dosaženo dlouhé životnosti akumulátoru, dbejte následujících
pokynů:
– Povrch akumulátoru udržujte čistý a suchý.
– Pravidelně kontrolujte stav kyseliny a v případě nutnosti doplňte články

odsolenou nebo destilovanou vodou (POZOR, některé typy akumulátorů
se nesmí otevírat – čtěte pozorně návod k obsluze!).
Nikdy nedoplňujte kyselinu! Při velkých ztrátách kapaliny nechte
odborníkem přezkoušet regulátor napětí.

– Nepřidávejte žádné tzv. vylepšovací prostředky.
– Stav akumulátoru se dá zjistit měřením hustoty kyseliny. Je-li tato hustota

pod 1,21 kg/l (1,18 kg/l při plnění 1,23 kg/l), musí se akumulátor nabít (viz
bod 4). Při této hustotě je akumulátor mrazuvzdorný do -15 °C (při hustotě
1,28 kg/l do -70 °C).

Running Bull: Kapacitu baterie lze stanovit výlučně na základě
klidového napětí.
Má-li klidové napětí hodnotu ≤ 12,50 V, je nezbytné baterii dobít (viz
bod 4). Nelze provádět měření hustoty kyseliny, popř. doplňování
destilované vody.

6. Pomoc při startování
– Vzhledem k citlivé elektronice vozidla používáme při pomocném

startování zásadně startovací agregát (booster).
– Startovací pomoc od vozidla k vozidlu může při odpojení vést k

napěťovým špičkám, které mohou poškodit nebo i zničit elektroniku
vozidla.

– Při použití startovacích kabelů dbejte následujících pokynů!
Doporučujeme použití normovaných kabelů.

– Dbejte pokynů výrobce startovacích kabelů.
– Spojujte zásadně baterie o stejných napětích.
– Připojení: Motory obou vozidel vypnout!

Nejprve spojte oba kladné póly 1 a 2, potom záporný pól pomocného
vozidla 3 spojte s očištěnou kovovou částí (kostrou) 4 vadného vozidla.
(Dbejte pokynů výrobce vozidla).

– Nyní startujte po dobu maximálně 15 sekund vadné vozidlo, vozidlo
poskytující pomoc nestartujte.

– Odpojení: Kabely rozpojte v obráceném sledu.
– Zkušební proud za studena pro baterie dle různých norem.

(Startovací proud za studena je měřítkem schopnosti baterie nastartovat při
nízkých teplotách -18 °C)

7. Vyřazení akumulátoru z provozu
– Akumulátor dle bodu 4 nabijte a uložte v chladu.
– Zůstane-li akumulátor ve vozidle, odpojte zápornou svorku.
– Pravidelně kontrolujte napětí (viz bod 5).

Akumulátor
pomocného
vozidla

Akumulátor
vozu který
potřebuje

pomoc
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1. Tárolás és szállítás
- A sav nélkül tárolt akkumulátorok nem igényelnek különösebb

gondozást. Tárolása száraz és hideg (fagymentes) helyen történjen.
- Savval és árammal töltött akkumulátorokat 1,21 kg/l savsűrűség esetén

azonnal fel kell tölteni árammal (lásd a 4. pontot).
- A savval-árammal töltött akkumulátorok szállítása és tárolása állítva

(talpon) történjen, különben savszivárgás fordulhat elő.
- Szállításkor az akkumulátort borulás ellen biztosítsa.
Running Bull: Savkifolyás ellen védett még a doboz felfordulása vagy
sérülése esetén is. Legkésőbb 12,50 V vagy ennél alacsonyabb
nyugalmi feszültség esetén töltsük (lásd a 4. pontot). A savszint mérése
és desztillált víz utántöltése nem lehetséges.

2. Üzembehelyezés
- A szárazon előtöltött (sav nélküli) indítóakkumulátorok minden külön

elektromos töltés nélkül, az akkumulátorsav betöltését követően
üzemkész állapottal rendelkeznek.

- A sav betöltésekor mind az akkumulátornak, mind pedig a savnak
legalább +10 °C-osnak kell lennie.

- Távolítsa el a zárókupakokat.
- Az akkumulátor celláit egyenként szabvány szerinti savval (1,28 kg/l

sűrűségű, trópusi országokban ez 1,23 kg/l) töltse fel az edényen látható
max. jelzésig, illetve a lamellák felső élétől számított 15 mm - ig. Hagyja az
akkumulátorokat 15 percig nyugalmi állapotban, többször enyhén
billentse meg, szükség esetén töltsön utána.

- A zárókupakokat szilárdan csavarja vissza, illetve nyomja vissza a helyére
- Az edényen keletkezett savcseppeket törölje le.
- A savval-árammal töltött akkumulátorok üzemképes állapottal

rendelkeznek.
Running Bull: Azonnal üzemkész.
Figyelmeztetés: Amennyiben az akkumulátor alacsony hőmérséklet és/vagy
kedvezőtlen tárolási feltételek miatt nem adja le indítóteljesítményét, úgy az
akkumulátort árammal fel kell tölteni (lásd a 4. pontot).

3. Beszerelés a járműbe
- Az akkumulátor ki- és beszerelése előtt állítsa le a motort, és kapcsoljon

ki minden elektromos fogyasztót.
- Kerülje el a szerszámmal okozható rövidzárlatot.
- Kiszereléskor először a negatív (-) pólust, majd ezt követően a pozitív (+)

pólust vegye le.
- Az akkumulátor beszerelése előtt annak helyét a járműben tisztítsa meg.
- Rögzítse szilárdan az akkumulátort.
- Az akkumulátor pólusait és saruit tisztítsa meg és vékonyan kenje be

saválló zsírral.
- Beszereléskor először a pozitív (+) pólust csatlakoztassa, majd ezt

követően a negatív (-) pólust. Ügyeljen arra, hogy a saruk rögzítése
megfelelő legyen.

4. Töltés járművön kívül
- A töltés előtt ellenőrizze az elektrolit-szintet és szükség esetén töltse fel

sótalanított vagy desztillált vízzel a savszintjelző max. jeléig, ill. az
akkumulátor lapok felső szintje felett 15 mm-ig.

- A járművön keletkező károk elkerülése érdekében az akkumulátort az
újratöltéshez ajánlatos kiszerelni. Figyelem: a levételnél ügyeljen a gyártó
utasításaira.

- Az akkumulátorokat csak egyenárammal szabad tölteni. Az akkumulátor
pozitív pólusát (+) csatlakoztassa rá a töltőberendezés pozitív 
kivezetésére (+), az akkumulátor negatív pólusát (-) a töltőberendezés
negatív kivezetésére (-).

- A töltőberendezést csak akkor kapcsolja be, ha az akkumulátor már rá van
kötve. A töltés befejezésekor először kapcsolja ki a töltőberendezést.

- Töltési áramként a kapacitás egy tizedét ajánljuk. 
(Pl. 44 Ah : 10 = 4,4 A a töltési áram).

- Töltés közben a sav hőmérséklete nem haladhatja meg az 55 °C-ot. Ezen
érték túllépésekor a töltést meg kell szakítani!

- A töltés kész, ha az áram a 0 érték felé halad, ill. az akkumulátor már
tartósan nem vesz fel több áramot, vagy ha az automata töltőberendezés
kikapcsol.

- Töltéskor gondoskodjon a jó szellőzésről. 
Figyelem! Töltéskor robbanásveszélyes durranógáz keletkezik! Tilos tűz,
szikra, nyílt láng használata és a dohányzás!

Running Bull: Feltétlenül feszültségszabályozott töltőkészülékkel
töltsük (max. 14,4 V-on)! A hagyományos, nem feszültségszabályozott
töltőkészülékek a túltöltés miatt tönkreteszik az akkumulátort, mivel az
elektrolit elfogyását okozzák .

5. Gondozás
Hogy az akkumulátor hosszú élettartamot érhessen el, kövesse az alábbi
útmutatásokat:
- Az akkumulátor tetejét tartsa tisztán és szárazon.
- Rendszeresen ellenőrizze a savszintet, ha szükséges desztillált vízzel

töltsön utána. Soha ne töltsön savat az akkumulátorba. Nagy vízveszteség
esetén a feszültségszabályozót szakemberrel ellenőriztesse.

- Ne alkalmazzon úgynevezett javítószereket.
- Az akkumulátor töltöttségi foka egy savsűrűség mérővel egyszerűen

ellenőrizhető. Ha a savsűrűség 1,21 kg/l (ill. trópusi viszonyoknál 1,18 kg/l,
feltöltéskor 1,23 kg/l alatt van, akkor az akkumulátort árammal fel kell
tölteni (lásd a 4. pontot). Ennél a savsűrűségnél az akkumulátor -15 °C-ig
védett a megfagyás ellen (1,28 kg/l esetén - 70°C-ig).

Running Bull: A töltöttség megállapításához az akkumulátor nyugalmi
feszültségét mérjük. Amennyiben a nyugalmi feszültség 12,50 V-ra
csökken, fel kell tölteni az akkumulátort (lásd a 4. pontot). A savszint
mérése és desztillált víz utántöltése nem lehetséges.

6. Bikázás
- A jármű érzékeny elektronikája miatt lehetőleg mindig csak Startbooster

készülékkel (a Banner cég forgalmazza) adjon indítási Segítséget.
- Amikor egyik autóval adunk indítási segítséget a másiknak, a saruk

csatlakoztatásakor feszültségcsúcsok keletkezhetnek, s ezzel kár
keletkezhet a jármű elektronikus részeiben, sőt tönkre is mehetnek.

- Ezért bikázás esetén tartsa be az alábbi utasításokat!
- Használjon szabványos indítókábeleket (pl. DIN 72 553)!
- A használati utasításokat tartsa be!
- Csak azonos névfeszültségű akkumulátorokat kössön össze.
- Rácsatlakoztatás: mindkét jármű motorját állítsa le!
- Először a két pozitív pólust, 1-est a 2-vel, utána a 2-es segítő jármű 3-as

negatív pólusát a segítségre szoruló jármű egy csupasz fém részével kösse
össze az akkumulátoron kívül. (Tartsa be a járműgyártó utasításait).

- Most indítson a segítségre szoruló járművel max. 15 másodpercig,
eközben ne indítsa be a segítő járművet.

- Levétel: a kábeleket fordított sorrendben szerelje le.

7. Üzemen kívül helyezés
- Az akkumulátort árammal töltse fel (lásd a 4. pontot) és tárolja száraz,

hűvös helyen.
- Amennyiben az akkumulátor a járműben marad, úgy a negatív sarut

vegye le.
- Rendszeresen ellenőrizze a töltöttségi állapotot

A segít-
séget
adó jármü
akku-
mulátora

A segít-
séget

igénylö
jármü akku-

mulátora

r_zliste.nf_MEu kern:r_zliste.nf_MEu kern  06.02.2008  10:40 Uhr  Seite 58



POLSKI

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
AKUMULATORÓW ROZRUCHOWYCH

THE POWER COMPANY

59 www.bannerbatteries.com

1. Magazynowanie i transport
- Akumulatory nie zalane kwasem nie wymagają konserwacji. Akumulatory należy

magazynować w chłodnych i suchych pomieszczeniach.
- Akumulatory zalane należy natychmiast naładować gdy gęstość elektrolitu

spadnie do 1,21 kg/l – akumulator rozładowany (1,18 kg/l przy napełnieniu
elektrolitem gęstość 1,23 kg/l – patrz pkt 4).

- Akumulatory zalane winny być transportowane w pionie, w przeciwnym razie
mogą nastąpić wycieki elektrolitu.

- Podczas transportu zabezpieczyć akumulatory przed przewróceniem się. 
Running Bull: Z ochroną przed wylaniem się elektrolitu w odwróconej pozycji
oraz na wypadek uszkodzenia obudowy.
Akumulator należy doładować najpóźniej po osiągnięciu napięcia
spoczynkowego ≤ 12,50 V (vide punkt 4).
Mierzenie gęstości elektrolitu, ew. uzupełnianie wody destylowanej, nie jest
możliwe.

2. Uruchomienie
Wszystkie akumulatory firmy Banner są suchoładowalne, tzn. po zalaniu
elektrolitem są gotowe do eksploatacji (nie wymagają ładowania)
- W trakcie zalewania temperatura akumulatora oraz elektrolitu powinna wynosić

min. 10 °C.
- Zdjąć korki z otworów wlewowych.
- Napełnić poszczególne cele akumulatora elektrolitem (kwas siarkowy

akumulatorowy o gęstości 1,28 kg/l: w tropikach 1,23 kg/l) do poziomu
maksymum lub 15 mm powyżej górnej krawędzi płyty.

- Odstawić akumulator na 15 min., kilka razy lekko przechylić i ewentualnie
uzupełnić brakujący elektrolit.

- Korki zamykające dobrze dokręcić lub docisnąć. Zetrzeć powierzchnie spryskane
kwasem.

Akumulator jest gotowy do eksploatacji.
Running Bull: Akumulator przygotowany do natychmiastowego wykorzystania.
Uwaga: Jeżeli akumulator  na skutek zbyt niskiej temperatury lub niekorzystnych
warunków magazynowania nie ma wystarczającej mocy rozruchowej, należy go
doładować – patrz punkt 4.

3. Zamontowanie w pojeździe
- Przed zamontowaniem i wymontowaniem akumulatora należy wyłączyć silnik i

wszystkie inne odbiorniki prądu. 
- Unikać zwarć spowodowanych narzędziami.
- Przy zamontowaniu akumulatora zdjąć najpierw zacisk z bieguna ujemnego (-),

potem z dodatniego (+).
- Przed zamontowaniem akumulatora oczyścić półkę w pojeździe.
- Zamocować akumulator
- Oczyścić bieguny akumulatora (bolce) i klemy oraz lekko przesmarować smarem

antykorozyjnym.
- Przy wymontowywaniu akumulatora połączyć zaciski najpierw na biegunie

dodatnim (+), a potem na ujemnym (-). Zwrócić uwagę na dobre zamocowanie
zacisków na biegunach.

4. Ładowanie poza pojezdem
- Przed ładowaniem skontrolować poziom elektrolitu i w razie potrzeby uzupełnić

wodą destylowaną (lub demineralizowaną) do poziomu maksymum lub 15 mm
powyżej górnej krawędzi płyt.

- Wymontować akumulator z pojazdu.
Uwaga: przy odłączeniu postępować zgodnie z zaleceniami i instrukcjami
producenta, ładowanie przeprowadzić prądem stałym. Połączyć biegun dodatni
(+) akumulatora z biegunem dodatnim (+) prostownika oraz biegun ujemny (-)
akumulatora z biegunem ujemnym (-) prostownika.

- Prostownik należy załączyć dopiero po podłączeniu akumulatora. Po zakończeniu
ładowania akumulatora należy najpierw wyłączyć prostownik. Zaleca się
stosowanie prądu ładowania 0 wartości 1/10 pojemności  (np. 44 Ah : 10 = 4,4 :
4,4 A – prąd ładowania).

- Temperatura elektrolitu podczas ładowania nie powinna przekraczać 55 °C. 
W przypadku jej przekroczenia ładowanie należy przerwać.

- Stan całkowitego naładowania został osiągnięty  wówczas, jeżeli w czasie 2 godzin
nie podnosi się gęstość elektrolitu oraz napięcie ładowania bądż też prostownik
automatyczny sam się wyłączy.

- Zapewnić dobrą wentylację w czasie ładowania.
Uwaga: podczas ładowania wytwarza się gaz wybuchowy – nie zbliżać się z
ogniem, papierosami itp.

Running Bull: Bezwarunkowo należy stosować ładowarkę z regulacją napięcia
(maks. 14,4 V)!
Stosowanie zwykłych ładowarek bez regulacji napięcia jest przyczyną
uszkodzenia akumulatorów w wyniku przeładowania oraz wylania się
elektrolitu!

5. Konserwacja
Do zapewnienia długiej żywotności akumulatora należy przestrzegać następujące
wskazówki:
- Powierzchnia akumulatora powinna być czysta i sucha.
- Należy regularnie kontrolować poziom kwasu i, jeżeli jest to konieczne, uzupełniać

wodą destylowaną. Nigdy nie dolewać kwasu.  Przy dużym ubytku wody należy
zlecić specjaliście sprawdzenie prądu ładowania.

- Nie stosować żadnych „usprawnień“
- Skontrolowanie stanu naładowania akumulatora jest możliwe przy pomocy

pomiaru gęstości kwasu. Jeżeli gęstość kwasu jest poniżej 1,21 kg/l (lub 1,18 kg/l
dla kwasu 1,23 kg/l) akumulator należy doładować – patrz punkt 4. Poniżej tej
gęstości elektrolit w akumulatorze może zamarznąć już przy temp. -15 °C (przy
1,28 kg/l przy -70 °C).

Running Bull: Pojemność akumulatora można ustalić wyłącznie na podstawie
napięcia spoczynkowego.
Jeżeli napięcie spoczynkowe ma wartość ≤ 12,50 V, nałeży bezwarunkowo
doładować akumulator (vide punkt 4). Nie jest możliwe mierzenie gęstości
elektrolitu, ew. uzupełnianie wody destylowanej. 

6. Pomoc w uruchomieniu pojazdu
- Ze względu na wrażliwą elektronikę pojazdu do wspomagania rozruchu stosować

tylko specjalne urządzenia rozruchowe.
- Wspomaganie rozruchu w układzie samochód – samochód może w momencie

odłączenia zacisków spowodować spiętrzenie napięć i w rezultacie uszkodzić lub
nawet zniszczyć elektronikę pojazdu.

- Z w/w powodów, przy rozruchu za pomocą kabli rozruchowych należy
przestrzegać poniższych wskazówek.

- Do pomocy w rozruchu stosować tylko znormalizowane kable (na przykład DIN
72553)

- Przestrzegać instrukcji stosowania kabli rozruchowych.
- Łączyć ze sobą tylko akumulatory o tych samych napięciach nominalnych.
- Przy zakładaniu zacisków silniki w obu pojazdach powinny być wyłączone.

Połączyć najpierw dwa bieguny dodatnie 1 z 2, potem biegun ujemny
naładowanego akumulatora 3 z metalowym nielakierowanym miejscem obok
akumulatora 4 w pojeżdzie, któremu udzielana jest pomoc.

- W pojeżdzie potrzebującym pomocy uruchamiamy rozrusznik przez max. 15 sek.
Uruchamiamy pojazd przy niepracującym silniku pojazdu wspomagającego.

- Odłączanie zacisków: odłączyć przewody elektryczne w odwrotnej kolejności.

7. Zaprzestanie eksploatacji
- Akumulator naładować (patrz punkt 4) i przechowywać w chłodzie.
- Jeżeli akumulator zostaje w samochodzie – zdjąć zacisk na biegunie ujemnym.
- Regularnie kontrolować stan naładowania (patrz punkt 5).
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1. Depozitare şi transport
- Acumulatoarele fără umplutură nu necesită nici o întreţinere. Depozitaţi-

le la loc uscat şi rece (deasupra punctului de îngheţ).
- Încărcaţi imediat acumulatoarele umplute dacă densitatea acidului este

sub nivelul de 1,21 kg/l – vezi punctul 4 din acest capitol.
- Acumulatoarele umplute se depozitează şi transportă orizontal, altfel

există pericol de scurgere a acidului.
- În timpul transportului acumulatoarele trebuie asigurate împotriva

răsturnării.
Running Bull: Cu protecţia împotriva evadării electrolitului în poziţia
inversată şi în caz de defectare a învelitoarei.
Încărcaţi cel târziu la tensiunea de repaus ≤ 12,50 V (vezi punctul 4).
Nu se poate efectua măsurarea densităţii acidului şi nici adăugarea apei
distilate.

2. Punerea în funcţiune a acumulatorului uscat
preîncărcat
Acumulatoarele neumplute, uscate şi preîncărcate sunt pregătite pentru
utilizare după turnarea acidului fără să mai fie încărcate.
- Temperatura acumulatorului şi a acidului la umplere nu ar trebui să fie

sub 10 °C.
- Deşurubaţi sau scoateţi dopurile de închidere (ATENŢIE  - la unele tipuri

de acumulatoare nu se procedează aşa – trebuie întotdeauna citit cu
atenţie manual de utilizare).

- Fiecare element al acumulatorului se umple cu acid sulfuric conform VDE
0510 având densitatea  de 1,28 kg/l (în ţările tropicale 1,23 kg/l)  până la
reperul maxim sau 15 mm deasupra muchiilor superioare ale plăcilor
electrozilor.

- Acumulatorul se lasă să stea 15 minute după care se apleacă uşor şi
eventual se mai completează cu acid.

- Se înşurubează sau împing dopurile de închidere, ştergându-se
eventualele picături de acid .

Acumulatoarele livrate în starea umplută sunt capabile să funcţioneze
imediat.
Running Bull: Bateria pregătită pentru a fi utilizată imediat.
Observaţie: Dacă acumulatorul nu dispune de energie acumulată suficientă
din cauza temperaturilor joase sau din cauza depozitării necorespunzătoare
atunci trebuie încărcat (vezi punctul 4).

3. Încorporarea în vehicul
- Înainte de încorporarea (respectiv scoaterea) acumulatorului în vehicul

se opreşte motorul şi se deconectează toate consumatoarele.
- Eliminaţi apariţia producerii scurtcircuitelor  care pot apărea utilizând

sculele.
- La scoatere deconectaţi întâi polul negativ (-), apoi cel  pozitiv (+).
- Curăţaţi bine locul pentru acumulator înainte de încorporare.
- Fixaţi bine acumulatorul.
- Curăţaţi si ungeţi bine polii si clemele cu lubrifiant consistent rezistent la

acizi.
- La încorporare conectaţi întâi polul pozitiv (+) apoi cel negativ (-).

Asiguraţi contactul bun al clemelor.

4. Încărcarea în afara vehiculului
- Înainte de încărcare controlaţi starea electrolitului, în caz de necesitate

completaţi cu apă distilată sau demineralizată până la reperul max. sau 15
mm deasupra muchiei superioare a plăcilor electrozilor.

- Pentru încărcare se recomandă ca bateria să fie demontată să se
împiedice eventualele pagube asupra vehiculului. Avertisment: La
deconectarea polilor respectaţi instrucţiunile producătorului.

- Bateria poate fi încărcată numai cu curent continuu. Polul pozitiv (+) al
bateriei se conecteacă cu polul pozitiv (+)  al încărcătorului şi polul
negativ (-) al bateriei cu polul negativ (-) al încărcătorului.

- Porniţi încărcătorul după conectarea la baterie. După terminarea încărcării
opriţi încărcătorul.

- Pentru încărcare recomandăm să folosiţi curentul de încărcare care cu o
zecime din capacitate (de ex. 44 Ah: 10 = 4,4 A de curent de încărcare).

- Temperatura acidului pe durata încărcării nu trebuie să depăşească 55 °C.
La depăşirea acestei temperaturi este necesar ca încărcarea să fie
întreruptă.

- Încărcarea este terminată când curentul se apropie de valoarea 0, resp.
atunci când nu mai descreşte sau când încărcătorul automat se opreşte
automat.

- Pe durata încărcării asiguraţi ventilaţia suficientă cu aer. Atenţie: Pe durata
încărcării ia naştere un gaz exploziv! Focul, scânteierea, lumina deschisă
şi fumatul sunt interzise.

Running Bull: Este neapărat necesar să se folosească încărcătorul cu
reglare de tensiune (max.14,4 V)!
Prin utilizarea încărcătoarelor obişnuite fără reglare de tensiune se
produce vătămarea bateriei în urma supraîncărcării şi cauzează
evadarea electrolitului!

5. Întreţinere
Pentru o durată lungă de viaţă a acumulatorului respectaţi următoarele
indicaţii:
- menţineţi suprafaţa acumulatorului curată şi uscată.
- Controlaţi periodic starea acidului şi dacă este cazul completaţi celulele

cu apă demineralizată sau distilată. (ATENŢIE, unele tipuri de
acumulatoare nu trebuie să se deschidă – citiţi cu atenţie manualul de
utilizare!).
Niciodată nu adăugaţi acidul! În caz de pierderi mari de lichid 
lăsaţil un specialist  să verifice regulatorul de tensiune.

- Nu adăugaţi alte mijloace de îmbunătăţire.
- Starea acumulatorului se poate stabili măsurând densitatea acidului.

Dacă această densitate este sub 1,21 kg/l (1,18 kg/l la umplere 1,23 kg/l)
acumulatorul trebuie încărcat (vezi punctul 4). La această densitate
acumulatorul este rezistent la ger până la - 15 °C (la densitatea de 1,28 kg/l
până la -70 °C). 

Running Bull: Capacitatea bateriei se poate stabili în exclusivitate pe
baza tensiunii de repaus.
Dacă tensiunea de repaus are valoarea ≤ 12,50 V, este necesar ca
bateria să se încarce (vezi punctul 4). Nu se poate efectua măsurarea
densităţii acidului şi nici adăugarea apei distilate.

6. Asistenţă la pornirea motorului
- Având în vedere electronica sensibilă a vehiculului, pentru pornirea

asistată a motorului se utilizează în principiu grupul de pornire (booster).
- Pornirea asistată a motorului de la vehicul la vehicul poate duce la

deconectare la vârfuri de tensiune care pot defecta sau lichida partea
electronică a vehiculului.

- La utilizarea cablurilor pentru pornirea asistată a motorului vehiculului
respectaţi următoarele indicaţii!
Recomandăm utilizarea cablurilor reglementate.

- Respectaţi instrucţiunile producătorului cablurilor de pornire
- Conectaţi în principiu numai bateriile  care au aceeaşi tensiune.
- Conectare: A se opri motoarele ambelor vehicule!

Întâi conectaţi ambii poli pozitivi 1 şi 2, apoi conectaţi polul negativ 3 al
vehiculului de asistenţă cu partea metalică curăţată (scheletul caroseriei)
4 a vehiculului defect. (Respectaţi indicaţiile producătorului vehiculului).

- Acum porniţi motorul vehiculului defect un timp de cel mult 15 secunde.
Vehiculul care acordă asistenţa tehnică nu se porneşte.

- Deconectare: Deconectaţi cablurile în ordine inversă.
- Curentul de probă la rece pentru baterii conform diferitelor norme

(Curentul de pornire la rece este o măsură de calitate a bateriei de a porni
motorul la temperaturi joase - 18 °C.)

7. Scoaterea acumulatorului din funcţiune
- Încărcaţi acumulatorul conform punctului 4 şi păstraţi-l la rece.
- Dacă acumulatorul rămâne în vehicul, deconectaţi clema negativă.
- Verificaţi periodic tensiunea  (vezi punctul 5).
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1.  Хранение и транспортировка
– Сухозаряженные аккумуляторы не требуют обслуживания. Хранить в

сухом прохладном помещении при плюсовой температуре, не
допуская замерзания.

– Залитые аккумуляторы заряжать, когда плотность электролита
опускается не ниже 1,21 кг/л (1,18 кг/л при плотности залитого
электролита 1, 23 кг/л (см.п.4)

– Транспортировка и хранение залитых аккумуляторов осуществляется
в вертикальном положении во избежание выливания кислоты

– При транспортировке не допускайте опрокидывания аккумулятора
Running Bull: С защитой от утечки электролита в перевёрнутом
положении и при повреждении корпуса. Если напряжение
разомкнутой цепи батареи ≤ 12,50 В, проведите подзарядку (см.
пункт 4). Возможность измерения плотности электролита или
добавления дистиллированной воды отсутствует.

2. Установка аккумулятора
B сухозаряженные аккумуляторы залейте электролит, подзарядка не
требуется.
– При заливке температура аккумулятора и электролита должна быть

не ниже 10°C
– Откройте пробки банок
– Заполните все банки электролитом по стандарту VDE 0510 с

плотностью 1,28 кг/л (для тропических стран 1,23 кг/л) до отметки на
корпусе или 15 мм над пластинами

– Дайте аккумулятору постоять 15 мин., слегка покачайте корпус, при
необходимости долейте электролит

– Плотно закрутите или соответственно вдавите пробки, удалите с
поверхности аккумулятора частицы электролита

Поставляемые в залитом виде аккумуляторы готовы к установке и
эксплуатации.
Running Bull: Аккумуляторная батарея готова к использованию.
Примечание: если при низкой температуре или в результате
неблагоприятных условий хранения аккумулятор не дает требуемой
мощности, необходима его зарядка.

3. Установка аккумулятора
– Перед установкой или снятием аккумулятора заглушите двигатель и

выключите электрооборудование
– Избегайте короткого замыкания в результате оставленного в

двигательном отсеке инструмента
– Перед снятием аккумулятора сначала отсоедините клемму «минус» 

(-), а затем клемму «плюс» (+)
– Перед установкой протрите насухо площадку, на которую

устананвливается аккумулятор
– Прочно закрепите аккумулятор
– Терминалы и клеммы очистите от грязи и смажте тонким слоем

смазки, не содержащей кислоты
– Подсоедините сначала клемму «плюс» (+), а затем клемму «минус» (-),

убедитесь в том, что клеммы прочно закреплены.

4.  Зарядка аккумулятора после снятия с
автомобиля

– Перед зарядкой проверьте уровень электролита и при
необходимости долейте в банки дистиллированную воду до отметки
на корпусе или 15 мм. над пластинами

– Перед зарядкой аккумулятор следует снять с автомобиля, чтобы не
повредить автомобиль
Внимание: соблюдайте положения инструкции по эксплуатации
автомобиля относительно порядка отсоединения аккумулятора!

– Зарядку аккумулятора производите только постоянным током.
Подсоедините клемму «плюс» (+) зарядного устройства к терминалу
«плюс» (+) аккумулятора и клемму «минус» (-) зарядного устройства к
терминалу «минус» (-) аккумулятора

– Включите зарядное устройство только после его подключения к
аккумулятору. По завершеннии зарядки сначала выключите зарядное
устройство, а затем отсоедините его от аккумулятора

– Зарядку рекомендуется осуществлять силой тока равной одной
десятой емкости аккумулятора, например:  44 Ач : 
10 = 4,4 А (сила тока зарядки)

– Температура электролита при зарядке не должна превышать 55°C.
Если температура выше этого значения, зарядку следует прервать

– Зарядка завершена, если сила тока опускается до нулевой отметки
или больше не снижается, или если автоматическое зарядное
устройство отключается

– Зарядку проводите в проветриваемом помещении. 
Внимание: Во время зарядки аккумулятора образуется
взрывоопасный газ! Запрещается использование открытого пламени,
спичек и курение!

Running Bull: Обязательно используйте зарядное устройство с
регулировкой напряжения (макс. 14,4 В)! Использование обычных
зарядных устройств без регулировки напряжения приводит к
повреждению аккумуляторной батареи вследствие перезарядки
и является причиной утечки электролита!

5. Обслуживание
Для обеспечения продолжительного срока службы аккумулятора
соблюдайте следующие правила:
– Следите за тем, чтобы верхняя крышка аккумулятора всегда была

чистой и сухой
– Регулярно проверяйте уровень электролита и при 

необходимости доливайте в банки 
дистиллированную воду. Никогда не добавляйте кислоту! При
значительной потере воды проверьте у специалиста регулятор
напряжения

– Никогда не используйте так называемые модификаторы и
улучшители!

– Уровень зарядки аккумулятора можно проверить по плотности
электролита. Если плотность электролита составляет менее 1,21 кг/л
(1,18 кг/л при плотности залитого электролита 1,23 кг/л), аккумулятор
необходимо зарядить (см. п.4). При такой плотности электролита
аккумулятор не замерзнет при температуре -15°C (при плотности
электролита 1,28 кг/л аккумулятор не замерзает при температре до 
-70°C).

Running Bull: Степень заряженности аккумуляторной батареи
можно определить исключительно на основании напряжения
разомкнутой цепи батареи. Если напряжение разомкнутой цепи
батареи ≤ 12,50 В, батарею необходимо подзарядить (см. пункт 4).
Возможность измерения плотности электролита или добавления
дистиллированной воды отсутствует.

6. Помощь при запуске двигателя
– В связи с тем, что в автомобиле установлена чувствительная

электроника, помощь в запуске двигателя рекомендуется
осуществлять только специальными пусковыми устройствами
(стартовыми бустерами)

– При оказании помощи в запуске двигателя методом «от автомобиля
к автомобилю» в момент отсоединения клеммы может возникнуть
пиковое напряжение, что приведет к повреждению или полному
выводу из строя элетроники

– Поэтому строго соблюдайте следующие правила при использовании
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кабелей для запуска двигателя:
– Для запуска двигателя используйте сертифицированный кабель,

например по стандарту DIN 72 553
– Соблюдайте инструкцию по использованию кабеля для запуска

двигателя
– Соединяйте аккумуляторы только с одинаковым номинальным

напряжением
– Перед подсоединением кабеля заглушите оба двигателя!

Сначала соедините оба полюса «плюс» 1 и 2, затем полюс «минус»
оказывающего помощь автомобиля 3 с массой (металлической
частью) автомобиля, которому оказывается помощь в запуске
двигателя. (При этом соблюдайте инструкцию по эксплуатации
автомобиля.)

– Включить стартер автомобиля, которому оказывается 
помощь в запуске двигателя, не более чем на 15 секунд, 
не запуская двигатель помогающего автомобиля

– Отсоединение кабеля производите в обратной 
последовательности.

7. Отсоединение и хранение аккумулятора
– Зарядите аккумулятор и храните его в прохладном месте
– Если аккумулятор остается в автомобиле, отсоедините клемму

«минус»
– Регулярно проверяйте зарядку аккумулятора (см.п.5).

1. Skladovanie a preprava
- Nenaplnené štartovacie akumulátory nevyžadujú žiadnu údržbu.

Skladujte v suchu a chlade (nad bodom mrazu).
- Naplnené štartovacie akumulátory dobíjajte najneskôr pri hustote

kyseliny nižšej než 1,21 kg/l (1,18 kg/l pri akumulátorovej kyseline s
hustotou 1,23 kg/l) (viď bod 4).

- Naplnené akumulátory prepravujte a skladujte v polohe nastojato, inak
môže dôjsť k vytečeniu kyseliny.

- Pri preprave akumulátor zabezpečte proti prevráteniu.
Running Bull: S ochranou proti úniku elektrolytu v prevrátenej polohe
a pri poškodení krytu.
Dobite najneskôr pri pokojovom napätí ≤ 12,50 V (pozri bod 4).
Nie je možné merať hustotu kyseliny, príp. dopĺňať destilovanú vodu.

2. Uvedenie do prevádzky
Nenaplnené, nabité štartovacie akumulátory sú pripravené na prevádzku bez
zvláštneho nabíjania po naplnení kyselinou.
- Pri plnení by teplota akumulátora a kyseliny mala byť aspoň 10 °C.
- Odstráňte viečko uzáveru.
- Jednotlivé články akumulátora naplňte kyselinou sírovou podľa VDE 0510

s hustotou 1,28 kg/l (pre tropické krajiny 1,23 kg/l) až po značku max.
výšky hladiny kyseliny, príp. 15 mm nad hornú hranu dosky akumulátora.

- Akumulátor nechajte 15 minút stáť, niekoľkokrát ho zľahka nakloňte, v
prípade potreby doplňte kyselinu.

- Viečka uzáverov pevne zaskrutkujte, príp. zatlačte. Vystreknutú kyselinu
utrite.

Akumulátory dodávané v naplnenom stave sú pripravené na
prevádzku.
Running Bull: Batéria pripravená na okamžité použitie.
Upozornenie: Ak akumulátor v dôsledku príliš nízkej teploty alebo
nepriaznivých podmienok pri skladovaní nemá dostatočný štartovací výkon,
treba ho dobiť (viď bod 4).

3. Montáž do vozidla
- Pred montážou a demontážou akumulátora vypnite motor a všetky

elektrospotrebiče.
- Zabráňte vzniku skratov prostredníctvom náradia.
- Pri demontáži odpojte najprv záporný pól (-), potom kladný pól (+).
- Pred montážou akumulátora vyčistite vo vozidle miesto, kam sa

akumulátor bude montovať.
- Akumulátor pevne upnite.
- Vyčistite póly akumulátora a póly svoriek a zľahka ich namažte mazivom

bez obsahu kyselín.
- Pri montáži najprv pripojte kladný pól (+), potom záporný pól (-). Dbajte

na to, aby svorky pevne držali.

4. Nabíjanie mimo vozidla
- Pred nabíjaním skontrolujte stav elektrolytu a v prípade potreby doplňte

vodu bez obsahu solí alebo destilovanú vodu, a to až po značku max.
výšky hladiny kyseliny, príp. 15 mm nad hornú hranu dosky akumulátora.

- Ak chcete dobiť akumulátor, vymontujte ho, aby nedošlo k poškodeniu
vozidla.
Pozor: Pri odpájaní dodržujte pokyny výrobcu vozidla.

- Akumulátory sa smú nabíjať iba jednosmerným prúdom. Kladný pól (+)
akumulátora sa spája s kladným pólom (+) nabíjačky a záporný pól (-) so
záporným pólom (-) nabíjačky.

- Nabíjačku zapnite až po pripojení akumulátora. Nabíjačku odpojte až po
dokončení nabíjania.

- Ako nabíjací prúd odporúčame desatinu kapacity. (napr. 44 Ah: 10 = 4,4
A nabíjacieho prúdu).

- Teplota kyseliny nesmie počas nabíjania prekročiť 55 °C. Pri jej prekročení
je nutné nabíjanie prerušiť.

- Nabíjanie je ukončené, ak prúd klesne na 0 alebo už neklesá alebo sa
vypne automatická nabíjačka.

- Pri nabíjaní zabezpečte dobré odvetranie.
Pozor: Počas nabíjania sa vytvára vysoko explozívny plyn! Zákaz
používania ohňa, iskier, otvoreného svetla a fajčenia!

Running Bull: Bezpodmienečne používajte nabíjačku s napäťovou
reguláciou (max. 14,4 V)!
Používaním bežných nabíjačiek bez napäťovej regulácie dochádza k
poškodeniu batérie v dôsledku prebitia a je príčinou úniku elektrolytu!

5. Údržba
Aby ste dosiahli dlhú životnosť akumulátora, dodržujte nasledujúce pokyny:
- Povrch akumulátora udržujte čistý a suchý.
- Pravidelne kontrolujte stav kyseliny a v prípade potreby doplňte vodu

bez obsahu solí alebo destilovanú vodu. Nikdy nedolievajte kyselinu. Pri
vysokom úbytku vody treba nechať skontrolovať napätie  regulátora
odborníkom.

- Nepoužívajte takzvané aditíva.
Stav nabitia akumulátora sa dá skontrolovať meraním hustoty kyseliny.
Ak je hustota nižšia než 1,21 kg/l (príp. 1,18 kg/l pri akumulátorovej
kyseline s hustotou 1,23 kg/l), je nutné akumulátor dobiť (viď bod 4). Pri
tejto hustote kyseliny je akumulátor chránený proti zamrznutiu až do
teploty - 15 °C (pri 1,28 kg/l do - 70 °C).

Running Bull: Kapacitu batérie možno stanoviť výlučne na základe
pokojového napätia.
Ak má pokojové napätie hodnotu ≤ 12,50 V, je nevyhnutné batériu
dobiť (pozri bod 4). Nie je možné merať hustotu kyseliny, príp. dopĺňať
destilovanú vodu.
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6. Pomoc pri štartovaní
- Kvôli citlivej elektronike vo vozidle by sa pri štartovaní mal používať v

zásade iba pomocný štartovací prístroj Banner Booster.
- Pomoc pri štartovaní z auta do auta môže pri odpojení spôsobiť náhly

vzostup napätia a poškodiť či dokonca zničiť elektroniku vozidla.
- Preto pri používaní štartovacích káblov dodržujte nasledujúci návod!
- Pri použití štartovacieho kábla sa odporúča používať normované

štartovacie káble (napr. podľa DIN 72 553).
- Dodržujte návod na použitie štartovacích káblov.
- Spájajte iba akumulátory s rovnakým menovitým napätím.
- Pripojenie: Vypnite motory oboch vozidiel!

Najprv spojte oba kladné póly 1 a 2, potom záporný pól  vozidla 3, ktoré
poskytuje pomoc, s miestom na štartujúcom vozidle 4, kde je odhalený
kov, a to mimo akumulátora.
(Dodržujte pokyny výrobcu vozidla).

- Teraz štartujte v pomocnom vozidle max. 15 s, vozidlo, ktoré pomoc
prijíma, pritom neštartujte.

- Odpojenie: Káble odpojte v opačnom poradí.

7. Uvedenie mimo prevádzky
- Akumulátor nabite (viď bod 4) a uložte v chlade.
- Ak akumulátor zostane vo vozidle, odpojte zápornú svorku.
- Pravidelne kontrolujte stav nabitia (viď bod 5).
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